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1 	 (T2539) Biografías y retratos de los Senadores y 
Diputados de la comunión legítima en las cortes 
de 1871. Ruíz Silva, 1871, Madrid. Raro. 22x15. 
Pasta española algo rozada. 320 pgs. y 20 ho-
jas a doble tinta con retratos de éstos. Con sello 
de la biblioteca del Conde de Roche. 200,00 € • 
150,00 €

2 	 (Q9448) Carta edificante que la V. Escuela de 
Christo de la Villa de la Nava del Rey dirigió a 
otras del reyno, dando cuenta de la exemplar vida 
y muerte preciosa de su hermano Antonio Alonso 
Bermejo. Francisco de Toxar, 1797, Salamanca. 
Raro. 20x14. 1/2 piel. 72 pgs. Grabado de D. An-
tonio Alonso Bermejo. Falto de esquina inferior 
derecha de la tapa delantera. 500,00 € • 375,00 €

3 	 (E9550) CATÁLOGO ILUSTRADO DE LA 
LIBRERÍA DE PEDRO VINDEL.- Libros ra-
ros, curiosos y antiguos que se hallan a la venta 
en esta casa. Imprenta Ciudad Lineal, 1927, Ma-
drid. 21x14. 382 pgs. Ilustrado con 78 facsímiles. 
170,00 € • 127,50 €

4 	 (E9546) Catechismus ad Parochos ex decre-
to concilii tridentini editus. Et Pii V Pont. Max. 
iussu promulgatus. Nicolaum Pepingue, 1672, 
París. 18x12. Plena piel con hierros y nervios. 
419+407+419. Texto en latín. Cantos decorados. 
200,00 € • 150,00 €

5 	 (N1669) CAUSA DEL SEÑOR COLLANTES.- 
Vista del proceso contra El Excmo. Sr. D. Agus-
tín Esteban Collantes, ministro que fue de Fomen-
to, D. Juan Bautista Beratarrechea y D. Ildefonso 
Mariano Luque, reos presentes, y contra el Ilmo. 
Sr. D. José María de Mora, director que fue de 
obras públicas, reo ausente y declarado en rebel-
día; acusados por el congreso de los diputados, 
como perpetradores de varios delitos con moti-
vo de una supuesta contrata de 130.000 cargos de 
piedra. Revista General de Legislación y Jurispru-
dencia, 1859, Madrid. Raro. 22x15. 1/2 piel. 272 
pgs. 150,00 € • 112,50 €

6 	 (T2468) Códice diplomático-americano de Cris-
tóbal Colón. Colección de Cartas de Privilegios, 
cédulas y otras escrituras del gran descubridor del 
Nuevo Mundo, Almirante Mayor del Mar Océano, 
Virey y Gobernador de las Islas y Tierra Firme de 
las Indias, etc... Imprenta y Librería El Iris, 1867, 
La Habana. 24x17. 1/2 piel con nervios. 300 pgs. 
Cartas plegadas. Lomo algo desgastado. 200,00 € 
• 150,00 €

7 	 (Q7884) Constitución de la República Española. 
1931. Imprenta Prensa Moderna, 1931, Madrid. 
17x11. 48 pgs. 120,00 € • 90,00 €

8 	 (Q8067) Constituciones de la venerable y santa 
escuela de Christo señor nuestro, fundada baxo la 
protección de María Santísima Señora Nuestra, y 
del glorioso Felipe Neri. En el hospital del Espí-
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ritu Santo sita en la calle Colcheros de la ciudad 
de Sevilla, reimpresas este años de 1790, siendo 
indigno Obediencia de ella Gregorio Morales de 
Campos, presbítero. En la imprenta mayor, 1790, 
Sevilla. 15x11. 168 pgs. Pergamino. 250,00 € • 
187,50 €

9 	 (WA2024) Copia ordinaria de los Autos de Pose-
sión de Villazgo dada a la Villa de Aldea maior de 
Sn. Martín por el Señor Don Juan Joseph de Al-
calde ... de la Real y distinguida Orden de Car-
los Tercero y oficial de la... de Gracia y Citado 
de Castilla, juez... para ello y pasante Domingo 
Rodríguez... Authorizada por ... en 15 de Junio 
de 1776. Manuscrito del S. XVIII. 1776, Madrid. 
32x21. Plena piel decorada. 160 folios. Papel de 
hilo. 1.500,00 € • 1.125,00 €

10 	 (WA2025) Escritura, carta de pago y recibo de 
dote, otorgado por el Sr. D. Antonio María de Mu-
nia y Gaitán, en favor de su futura esposa Señorita 
Doña Manuela Rodríguez Barnuevo, ante D. Za-
carías Alonso y Caballero, escribano de S.M No-
tario de Reinos y del Ilustre Colegio de esta cor-
te. Manuscrito del S. XIX. 1862, Madrid. 33x22. 
1/2 piel. Sin paginar. Papel de hilo. 250,00 € • 
187,50 €

11 	 (V2718) . Exercicio quotidiano del Sumo Ponti-
fice Inocencio Once. Manuscrito del último ter-
cio del S. XVIII o de principios del S. XIX. . 
13x10. Pergamino. Sin paginar (56 hojas y 11 lá-
minas). Con algunas manchas de óxido. 400,00 € 
• 300,00 €

12 	 (N1608) Guía de Forasteros en Madrid para el año 
de 1854. Estado militar de España é Indias.  Im-
prenta Nacional, 1854, Madrid. 17x11. 1/2 piel 
decorada. 584+276 pgs. Cantos dorados y ruedas. 
Lamina de Isabel II. Leve desgarro en la portada 
sin afectar al texto. 300,00 € • 225,00 €

13 	 (Q9449) Guia de las islas Baleares (Mar Medi-
terraneo). Tipografía de Amengual y Muntaner, 
1914, Palma de Mallorca. 23x15. Tela editorial. 
176 pgs. Lomo semi desprendido. Cantos tintados 
en rojo. 120,00 € • 90,00 €

14 	 (Q9440) Guía de Vizcaya 1918. Ilustrada por L. 
Morales. Sindicato de Fomento, Imprenta de Viu-

da e Hijos de Grijelmo, 1918, Bilbao. 17x12. 76 
pgs. Contiene plano y callejero de Bilbao y mapa 
de carreteras de la provincia. Profusamente ilus-
trado. Leve desgarro en la parte inferior de la tapa 
delantera. 90,00 € • 67,50 €

15 	 (E9643) Historia del Santuario y Colegio de Nues-
tra señora de Lluch, parroquia de Escorca, dióce-
sis de Mallorca. Amengual y Muntaner, 1914, Pal-
ma de Mallorca. 19x12. 262 pgs. 70,00 € • 52,50 €

16 	 (V2630) Horas divinas o colección de ejercicios, 
oraciones y oficios. Para asistir a la santa Misa, a 
las principales fiestas del año, Semana Santa, etc, 
etc. La Place Sánchez y Cía, s.a, (188.), Madrid. 
12x08. Lujosa edición en plena piel con nervios 
y ruedas. Cierre con presillas. 443 pgs. Texto en-
marcado. Cantos dorados. Numerosas ilustracio-
nes. 180,00 € • 135,00 €

17 	 (E9619) Introducción a la vida devota de San 
Francisco de Sales, obispo y príncipe de Geneva: 
Fundador de la Orden de la Visitación de Santa 
María. Traducida del francés, enmendada y aña-
dida por el licenciado Don Francisco de Cuvillas 
Donyagüe, presbítero, abogado de los reales con-
sejos. Con una declaración mystica de los cantares 
de Salomón, para tener oración mental, y con el 
directorio de religiosas que se añade en esta última 
impresión. Andrés Ortega, 1774, Madrid. 21x15. 
Pasta española con hierros en el lomo. 392 pgs. 
Texto a doble columna. Cantos tintados en rojo. 
140,00 € • 105,00 €

18 	 (V2696) Kalendario manual y guía de Forasteros 
en Madrid para el año de 1808. Estado militar de 
España. 2 obras en un volumen.  Imprenta Real, 
s.a (1808), Madrid. Raro 11x7. Plena piel deco-
rada. 216+252 pgs. Cantos con restos dorados. 
Lomo rozado y con una pequeña perforación. Ta-
pas desprendidas. Grabado de los reyes Carlos IV 
y Maria Luisa de Parma. Mapa de España a doble 
página y a color. Mapa plegado de las cercanías de 
Madrid. Mancha de humedad en la hoja de guarda 
trasera. 3.000,00 € • 2.250,00 €

19 	 (WA2023) Legaxo 47, nº29. Manuscrito del 
S.XVIII. (Real carta executoria ganada a instancia 
del señor D. Juan Antonio de Cortés, Marqués de 
Ordoño en que... en esta Real Chancillería con el 
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Excmo. Sr. Conde de Alcolea...fundado por Doña 
Clara María de Sepúlveda y Vellosillo... condeno 
a este) 1778, Madrid. 32x22. Pergamino. 562 fo-
lios. Papel de hilo. 1.500,00 € • 1.125,00 €

20 	 (WA2040) Legaxo 48, nº29. Manuscrito del 
S.XVIII. (Testimonio de la diligenzia de separa-
zion de papeles de los mayorazgos antiguos, vin-
culos, patronatos, capellanias, memorias y otras 
agregaciones y vienes libres de los apellidos de 
Vellosillo, Sepulbeda, Aguayo, Peñaranda, Diez, 
Grijalva y demas contenidos hasta Dª Clara Ma-
ría de Sepulbeda, muger que fue en primeras nu-
pzias de D. Francisco de Salazar u Muñatones de 
se segundas de D. Francisco Fernandez de Miña-
no) 1774, Madrid. 32x22. Pergamino. 292 folios. 
Papel de hilo. 600,00 € • 450,00 €

21 	 (T2808) Libro de las Estampas o Testamento de 
los Reyes de León. D. Agapito Fernández Alon-
so certifica que esta edición facsímil es reproduc-
ción fiel del Códice Original del Siglo XII que se 
conserva en la S.I Catedral de León. Editorial Ne-
brija, 1981, León. 25x17. Tela editorial con sobre-
cubierta. Sin paginar (400 pgs aprox.). Numero-
sas láminas en papel couché. Texto traducido al 
latín y castellano en páginas enfrentadas. Adjunta 
certificado de garantia de la misma editorial. Edi-
ción numerada de 2500 ejemplares. Ej. nº1508. 
150,00 € • 112,50 €

22 	 (WA1758) MÉXICO EN COLOR. Texto de Ig-
nacio Bernal. Fotografías de Irmgard Groth. La-
rraiza, 1969, Pamplona. 35x29. Tela editorial con 
sobrecubierta en estuche. 160 pgs. 60 láminas a 
color. 60,00 € • 45,00 €

23 	 (V2650) Noticia de la vida, acciones y virtudes 
del sumo pontífice Clemente XIV. Joachim Ibarra, 
1776, Madrid. Raro. 10x10. Pasta española con 
hierros. 142 pgs. Cantos tintados en rojo. 200,00 € 
• 150,00 €

24 	 (T4288) NUEVA HISTORIA UNIVERSAL. 6 to-
mos (T. 1: Los tiempos antiguos: desde la prehis-
toria a la era cristiana - T. 2: Edad Media - T. 3: 
Transición a los tiempos modernos: Edad Moder-
na - T. 4: Siglos XVII y XVIII - T. 5: Siglo XIX - 
T. 6: Siglo XX). Editorial Marín, 1973, Barcelona. 

27x22. Encuadernación editorial. Aprox. 500 pgs 
cada vol. Fotos e ilustraciones. 120,00 € • 90,00 €

25 	 (Q8656) ACOSTA, Agustín.- Ultimos instantes. 
Poesía. Edición privada. Imprenta La Verónica 
de Manuel Altolaguirre, 1941, La Habana. 18x12. 
Tela. 68 pgs. 100,00 € • 75,00 €

26 	 (Q9489) AGAPITO Y REVILLA, Juan.- La Ca-
tedral de Palencia, monografía por... Imprenta de 
Abundio Z. Menéndez, 1897, Palencia. 21x14. 
207 pgs. Lomo agrietado y con pequeñas faltas. 
240,00 € • 180,00 €

27 	 (N1643) AGUSTINI, Aurelii.- Hipponensis epis-
copi e narrationes in psalmos Mysticos. Cum indi-
ce rerum & sentetiarum locupletissimo. 4 tomos. ( 
Tomo I: I-XLVIII; Tomo II: XLIX-LXXIX; Tomo 
III: LXXX-C; Tomo IV: CI-CL) Sebastianum Ho-
noratum, 1571, Lugduni. 19x12. Pasta española. 
1076+1064 pgs. Papel de hilo. Anotaciones ma-
nuscritas de época. Texto en latín. Pequeñas per-
foraciones en el lomo. Cantos tintados de rojo. 
2.000,00 € • 1.500,00 €

28 	 (E9625) ALBIÑANA, Doctor.- Confinado en las 
Hurdes. (Una víctima de la Inquisición republi-
cana) Imprenta de El Financiero, 1933, Madrid. 
19x13. 366 pgs. Fotos. Leve falta en la parte supe-
rior del lomo. 70,00 € • 52,50 €

29 	 (V2622) ALMEIDA, Teodoro de.- Armonía de la 
razón y de la religión ó Respuestas filosóficas a 
los argumentos de los incrédulos. 2 tomos. Tradu-
cido por Francisco Vázquez. Imprenta de la Viuda 
de Plá, 1850, Barcelona. 14x09. 1/2 piel. 433+495 
pgs. Esporádicos puntos de óxido. 100,00 € • 
75,00 €

30 	 (V2708) ALMEIDA, Teodoro de.- Tesoro de pa-
ciencia, o consuelo del alma atribulada en la medi-
tación de las penas del Salvador. Traducido al cas-
tellano por D. Benito Estaun y Riol. Imprenta de 
Sierra y Martí, 1830, Barcelona. 14x8. Pasta espa-
ñola. 340 pgs. 1 lámina. 90,00 € • 67,50 €

31 	 (WA2014) ALMONAZID, Fray Joseph de.- Vida 
y milagros del glorioso padre y doctor melifluo 
S. Bernardo. Dedicase a la Reyna Nuestra Seño-
ra Doña María Luisa de Borbón Stuart y Austria. 
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Francisco Sanz, 1682, Madrid. 31x21. Pergami-
no. 620 pgs. Texto a doble columna. Con presillas 
para anudarlo. Manchas de agua. Encuadernación 
fatigada. Tapas sueltas. 720,00 € • 540,00 €

32 	 (T2380) ALVAREZ FERNANDEZ CAÑEDO, 
Jesús.- El habla y la cultura popular de Cabra-
les. CSIC, Revista de Filología Española, 1963, 
Madrid. 25x17. Tela editorial XXXVII+246 pgs. 
50,00 € • 37,50 €

33 	 (T2459) ALZOG, Juan.- Historia universal de la 
Iglesia. 4 tomos. Librería Religiosa, 1856, Barce-
lona. 22x14. Pasta española. 384+444+455+487 
pgs. Cantos tintados. 200,00 € • 150,00 €

34 	 (Q7483) AMICIS, Edmundo de.- Muertos y vi-
vos, impresiones íntimas y juicios públicos. Ver-
sión española de Germán Flórez Llamas. Prólogo 
de H. Giner de los Ríos. Sáenz de Jubera Herma-
nos, 1901, Madrid. 19x12. 292 pgs. Pequeño roto 
en cubierta. Intonso. 60,00 € • 45,00 €

35 	 (B6755) ANTON DEL OLMET, Luis.- Cruz Ver-
de, 8. Renacimiento, 1921, Madrid. 1ª edición. 
19x13. 201 pgs. Cubierta anterior con pequeños 
defectos. 50,00 € • 37,50 €

36 	 (Q9461) APARISI Y GUIJARRO, Antonio.- 
El rey de España. Imprenta de Ramón Ramírez, 
1869, Madrid. 22x15. 72 pgs. Falto del lomo. Ta-
pas algo manchadas. 60,00 € • 45,00 €

37 	 (E9663) ARDEMANS, Teodoro.- Ordenanzas de 
Madrid, y otras diferentes que se practican en las 
ciudades de Toledo y Sevilla, con algunas adver-
tencias a los alarifes y particulares, y otros capí-
tulos añadidos a perfecta inteligencia de la mate-
ria; que todo se cifra en el gobierno político de las 
fábricas. Dedicado a la muy noble, leal y corona-
da villa de Madrid. Viuda de Barco López, 1820, 
Madrid. 21x15. Pergamino. 162 pgs. Ilustracio-
nes. Buen papel. 250,00 € • 187,50 €

38 	 (B8216) ARDERIUS, Joaquín.- Así me fecundo 
Zaratustra. Recuerdo de una ex mujer. Novela. 
Cubierta de Puyol. Imprenta Argis, 1930, Madrid. 
2ª ed. 20x13. 197 pgs. Raro. 200,00 € • 150,00 €

39 	 (ZA2839) ARDERIUS, Joaquín.- El baño de la 
muerta. Ilustr. de Augusto. La Novela de Hoy 
nº 384, 1929, Madrid. 15x10. 60 pgs. 60,00 € • 
45,00 €

40 	 (WA1980) ARIJA RIVARES, Emilio.- Geografía 
de España, 4 tomos. Tomo I: El territorio. Tomo 
II: El hombre. Tomo III: La riqueza. Tomo IV, vo-
lumen 1: Las comarcas. Espasa Calpe, 1984, Ma-
drid. 31x24. Encuadernación editorial con so-
brecubierta 474, 468, 709, 482 pgs. Numerosos 
mapas y fotos. 80,00 € • 60,00 €

41 	 (M9931) ARLINCOURT, El Vizconde de.- La 
hortelana. 2 tomos. Librería de Yndar, 1837, Bar-
celona. 14x10. Plena piel con tejuelos. 257+275 
pgs. Cantos dorados. Bordes algo rozados.Sello 
de anterior poseedor. 120,00 € • 90,00 €

42 	 (T2550) ARTÍÑANO Y ZURICALDAY, Arís-
tides.- El señorío de Bizcaya, histórico y foral. 
La Peninsular, 1885, Barcelona. 22x16. 487 pgs. 
250,00 € • 187,50 €

43 	 (V2675) ARVISENET, Claude d’.- Memoriale 
Vitae Sacerdotalis ab uno e sacerdotibus gallica-
nis exulibus. Editio prima hispana. Typiis Euse-
bii Aguado, 1831, Madrid. 15x10. Pasta españo-
la con hierros y tejuelo. 434 pgs. Texto en latín. 
80,00 € • 60,00 €

44 	 (N1612) ASSO Y DEL RIO, Ignacio Jordan y Mi-
guel de MANUEL RODRÍGUEZ.- Instituciones 
del Derecho Civil en Castilla. Van añadidas al fin 
de cada título las diferencias que de este Dere-
cho se observan en Aragon por disposición de sus 
Fueros. Edición quinta, corregida notablemente, 
y aumentada la parte histórica que comprehende 
la introducción. Imprenta de Ramón Ruiz, 1792, 
Madrid. 21x15. Pasta española. CXXVI+344 pgs. 
Lomo algo rozado con pequeñas perforaciones de 
polillas. Firma de anterior poseedor. Mancha de 
agua en el borde de las primeras páginas. 400,00 € 
• 300,00 €

45 	 (E9803) AZORIN.- El enfermo. Novela. Edito-
rial Adán, Colección La Tortuga, 1943, Madrid. 1ª 
edición. 18x13. 182 pgs. 50,00 € • 37,50 €
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46 	 (E9804) AZORIN.- El político. Librería Suceso-
res de Hernando, 1908, Madrid. 1ª edición. 17x11. 
Pasta española con nervios. 215 pgs. Hojas algo 
amarronadas. 200,00 € • 150,00 €

47 	 (E9806) AZORIN.- Lecturas españolas. Revis-
ta de Archivos, 1912, Madrid. 1ª edición. 19x12. 
Pasta española. 200 pgs. 140,00 € • 105,00 €

48 	 (N0146) AZORÍN.- Las confesiones de un pe-
queño filósofo. Francisco Beltrán, 1916, Madrid. 
3ªed. 19x12. 1/2 piel con nervios. Encuadernación 
nueva. 149 pgs. 70,00 € • 52,50 €

49 	 (N1586) BAILS, Benito.- Aritmética para nego-
ciantes. (Dedicado al Conde de Floridablanca, 
ofrece las nociones y operaciones matemáticas ne-
cesarias en las transacciones comerciales, un ex-
haustivo análisis de las propiedades de los metales 
empleados en la acuñación de la moneda, caracte-
rísticas y especies de la misma, detalle de las pro-
ducciones industriales y comerciales de las princi-
pales plazas europeas y monedas propias de cada 
una de ellas, la reducción de monedas de cambio, 
pesos y medidas...). Imprenta de la Viuda de Iba-
rra, 1790, Madrid. Raro. 21x15. Pasta españo-
la con tejuelo. XIV+407 pgs. 450,00 € • 337,50 €

50 	 (M8511) BALBONTÍN, José Antonio.- La Espa-
ña de mi experiencia. Reminiscencias y esperan-
zas de un español en el exilio. Colección Aquela-
rre, 1952, México. 1ª ed. 20x13. 542 pgs. 90,00 € 
• 67,50 €

51 	 (S2318) BALZAC, Honoré de.- Oeuvres. 20 to-
mos. Tomo I- Tomo IV: Vie privée; Tomo V- Tomo 
VIII: Vie de province; Tomo IX- Tomo XII: Vie 
parisienne; Tomo XIII: Vie militaire; Tomo XIV- 
Tomo XVI: Etudes philosophiques; Tomo XVII- 
Tomo XVIII: Vie parisienne; Tomo XIX: Theatre; 
Tomo XX: Contes drolatiques (illustrées de 150 
magnifiques gravures h.-texte (dont le portrait de 
Balzac en tête du tome 1). Alexandre Houssiaux, 
1855, Paris. 22x14. 1/2 piel con nervios. 400 pgs 
aprox. por tomo. Hojas de respeto de algunos to-
mos pintadas a lápiz. Manchas de óxido. Bordes 
de los lomos rozados. 1.000,00 € • 750,00 €

52 	 (N1611) BAPTISTAE, Joannis.- Institutiones Ju-
ris Naturae et Gentium. Ex typographia Benedicti 

Cano, 1789, Madrid. 21x15. Pasta española. 402 
pgs. Texto latín. Lomo algo fatigado en su par-
te inferior. Leve falta de la pasta en la parte in-
ferior de la tapa trasera. Cantos tintados en rojo. 
300,00 € • 225,00 €

53 	 (T1244) BARCIA, Roque.- Gran diccionario de 
sinónimos castellanos. Completo sobre la base 
del diccionario completo de Roque Barcia. Prólo-
go de Avelino Herrero Mayor. Joaquín Gil, 1950, 
Buenos Aires. 1ª edición. 24x16. 1/2 piel con ner-
vios. 1334 pgs. 80,00 € • 60,00 €

54 	 (E9531) BAROJA, Pío.- Los recursos de la astu-
cia. Novela. Memorias de un hombre de acción. 
Renacimiento, 1915, Madrid. 1ª edición. 19x12. 
Pasta española. 354 pgs. 120,00 € • 90,00 €

55 	 (N1478) BAROJA, Pío.- Los visionarios. Novela. 
Espasa Calpe, 1932, Madrid. 19x13. 312 pgs. Es-
porádicos puntos de óxido. 60,00 € • 45,00 €

56 	 (T2498) BARRASO Y MELO, Mariano.- Histo-
ria del glorioso Santo Domingo de la Calzada y 
de la Ciudad del mismo nombre seguida del epis-
cologio calagurritano y de varios apéndices que la 
ilustran y amplían. Imprenta de Merino y Compa-
ñía, 1887, Logroño. 23x17. 1/2 piel con nervios. 
448 pgs. Ex libris de anterior poseedor. 150,00 € 
• 112,50 €

57 	 (Q9430) BAZÁN Y MENDOZA, Mariana (Pseu-
dónimo del Padre Antonio Quintanadueñas).- Se-
renissima Infanta, gloriosa virgen, doña Sancha 
Alfonso, comendadora de la orden militar de San-
tiago, hija del rey de León Don Alonso el Nono, 
y de la infanta de Portugal doña Teresa Gil de So-
berosa; Hermana del Santo Rey D. Fernando, Ter-
cero de este nombre: Su vida, sus virtudes, y mi-
lagros. Sacó à la luz esta gloria de España, y de 
sus Reyes, Doña Mariana Bazán y Mendoza, co-
mendadora del Convento de Santa Fe de la Real 
de la Imperial Ciudad de Toledo, Tesorero de su 
incorrupto cuerpo. Joseph de Orga, 1752, Madrid. 
20x14. Pergamino algo rozado. 151 pgs. Texto 
con apostillas marginales. Ilustración con un re-
trato de la Infanta Sancha Alfonso, grabado al ace-
ro. 600,00 € • 450,00 €
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58 	 (E9592) BELVAL, Henriette de.- Les dangers 
de la sympathie. 2 tomos en 1 volumen. Bastien, 
1785, Paris. 17x10. Pasta española. 200+160 pgs. 
Pequeñas perforaciones en la unión de las tapas 
con el lomo. Cantos tintados en rojo. 120,00 € • 
90,00 €

59 	 (V2085) BENAVENTE, Jacinto.- Obras comple-
tas. 9 tomos. Tomo I al IX. Con una nota del au-
tor. Aguilar, Colección Joya, 1942, 1945, 1951, 
1953, 1956 y 1962, Madrid.Colección 14x9. Piel 
editorial 1198 pgs. 1 retrato. 1 ilustración facsí-
mil. Cantos pintados. Papel biblia. Lomos fatiga-
dos 250,00 € • 187,50 €

60 	 (N1686) BENELLS, Jaime e Ignacio LACABA.- 
Curso completo de anatomía del cuerpo humano. 
Tomos I y II: Osteología y miología. Fuentenebro, 
1820, Madrid. 21x15. Pasta española. 211+174 
pgs. Cantos tintados en rojo. 200,00 € • 150,00 €

61 	 (N1667) BENIGNO BOSSUET, Jacobo.- Conti-
nuación de el discurso sobre la Historia Universal 
compuesto en lengua francesa por el ilustrísimo 
señor... y traducido en el idioma español por D. 
Andrés de Salcedo. Benito Monfort, 1772, Valen-
cia. Raro. 18x11. Pasta española. 344 pgs. Cantos 
tintados en rojo. Sello de biblioteca. Bordes fati-
gados. 175,00 € • 131,25 €

62 	 (N0109) BERGAMIN, José.- El pasajero (Pere-
grino español en América). Numero 1, Primavera, 
1943. Séneca, 1943, México. 1ª edición. 18x13. 
Encuadernación nueva conservado tapas origi-
nales. 128 pgs. Dedicatoria autógrafa del autor. 
180,00 € • 135,00 €

63 	 (WA2026) BERNAL, Ignacio.- Museo Nacional 
de Antropología de México. Aguilar, Colección 
Librofilm, 1969, México. 29x25. Plena tela con 
estuche. 420 pgs. Numerosas ilustraciones. 100 
diapositivas. 50,00 € • 37,50 €

64 	 (N1701) BLANCHARD, Pierre.- Le Plutarque 
de la jeunesse ou abrégé des vies des plus grands 
hommes de toutes les nations, depuis les temps les 
plus reculés jusqu’à nos jours; au nombre de 200, 
et orneés de leurs portraits. 3 tomos (de cuatro). 
Le Prieur, 1804, París. 18x12. 1/2 piel algo fati-

gada. 419+407+419. Texto en francés. Numero-
sos grabados. Bordes rozados. 300,00 € • 225,00 €

65 	 (T2507) BLANCO, Antonio.- Antología de cuen-
tos del Oeste. Editorial Labor, 1966, Barcelona. 
23x16. Encuadernación editorial. 901 pgs. Texto a 
doble columna. 60,00 € • 45,00 €

66 	 (E9653) BLAS LADRÓN DE GUEVARA, Anto-
nio de.- Historia de la muy noble y muy leal ciu-
dad de Alfaro. Prólogo de Excmo. Sr. D. Tirso 
Rodrigáñez. Tipografía la Academia, 1915, Zara-
goza. 21x14. 349 pgs. Fotos. 180,00 € • 135,00 €

67 	 (V2671) BONETA, Joseph.- Gritos del Purgatorio 
y medios para acallarlos. Libros Primero y Segun-
do Dedicados a La virgen Santísima Del Carmen. 
Manuel Matín, 1783, Madrid. 15x10. Pasta espa-
ñola rozada. 297 pgs. 220,00 € • 165,00 €

68 	 (E9621) BOSSUET, Jacobo Benigno.- Catecismo 
para el uso de todas las iglesias del Imperio Fran-
cés, aprobado por el cardenal Caprara, legado de 
la Santa Sede en París. Con un grabado de Anto-
nio Rodríguez. Imprenta de Collado, 1808, Ma-
drid. 17x10. Pasta española. 224 pgs. Anotaciones 
de época. Bordes algo rozados. 90,00 € • 67,50 €

69 	 (C8373) BOTELHO, Abel.- Patología social. Fa-
tal dilema. Novela. Traducida al castellano por 
Miguel A. Ródenas. 2 tomos. Biblioteca Hispania, 
1916, Madrid. Primera edición española. 19x12. 
229 y 207 pgs. Escaso. 75,00 € • 56,25 €

70 	 (E9690) BOTELLO DE MORAES I VASCON-
CELOS, Francisco.- El Alphonso, o La Fundación 
del Reino de Portugal, assegurada, i perfecta en la 
conquista de Lysboa. Poema Epico de el Caballe-
ro... Imprenta de Antonio Villagordo, 1731, Sala-
manca. 21x15. Pergamino. 283 pgs. Papel de hilo. 
Ejemplar con presillas. Lomera rotulada. 450,00 € 
• 337,50 €

71 	 (E9610) BOUANT, Emile et Albert LEVY.- His-
toire de L´Eau. Histoire de L´air. Imprenta de Bro-
dard, s.a (siglo XIX), París. Raro. 16x9. Pergami-
no. 191+184 pgs. Ilustraciones. Texto en francés. 
Manchas de óxido. 50,00 € • 37,50 €
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72 	 (T2820) BOUR, Edmond.- Cours de mécanique 
et machines professé à L’école Polytechniqe. 3 to-
mos en 1 volumen. 1er fascicule: Cinématique; 
2ème fascicule: Statique et travail des forces dans 
les machines à l’état de mouvement uniforme; 
3ème fascicule: Dynamique et hydraulique, avec 
128 figures dans le texte. Gauthier-Villars Librai-
re, 1887-1900-1898, Paris. 25x15. 1/2 piel desgas-
tada. 318+242+395 pgs. Texto en francés. 90,00 € 
• 67,50 €

73 	 (N2042) BRASSAÏ.- Conversaciones con Picas-
so. Con índice onomástico. Traducción de Tirso 
Echeandía. Aguilar, 1966, Madrid. 22x14. Tela 
estampada con sobrecubierta. 357 pgs. Fotos. 
75,00 € • 56,25 €

74 	 (V2710) BRIZARD, Gabriel.- De l´amour de 
Henri IV pour les lettres. L’auteur récuse dans cet 
ouvrage l’idée selon laquelle Henri IV n’aimait 
pas les Lettres ni les savants, et il y trace le por-
trait d’un souverain protecteur des Arts et des 
Sciences : “Les encouragemens de tous les gen-
res que ce Prince avoit accordé aux Lettres et aux 
Arts, et sur-tout les institutions, dont il avoit jetté 
les premiers fondemens, formèrent, ou du moins 
préparèrent la plupart des grands hommes du siè-
cle de Louis XIV”. Chez Cazin, 1786, Paris. 13x8. 
Plena piel con hierros. 243 pgs. Cantos dorados y 
ruedas. Texto en francés. Tapa delantera semi des-
prendida. Cubiertas algo desgastadas. 150,00 € • 
112,50 €

75 	 (N1625) CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro.- 
Calderón según sus obras, sus críticos y sus ad-
miradores y crónica del segundo centenario de 
su muerte. Festejado en Madrid durante los úl-
timos días de Mayo de 1881 por J. Alonso del 
Real. Obra adornada con grabados de los S. XVII, 
XVIII y XIX. (Contiene: El Alcalde de Zala-
mea, Lances de Amor y Fortuna; El gran teatro 
del Mundo; El dragoncillo; El mellado; Catálogo 
de todas sus comedias; Juicios críticos; Biografía; 
Crónica del Centenario) Administración Nueva de 
San Francisco, Biblioteca “Amena é Instructiva”, 
1881, Barcelona. 19x13. Plena tela. 366 pgs. Gra-
bados. Lomo algo fatigado con pequeña perfora-
ción. 60,00 € • 45,00 €

76 	 (E9632) CALVO MADROÑO, Ismael.- Des-
cripción Geográfica, Histórica y Estadística de la 
Provincia de Zamora. Con la Guía de las Aguas 
Minero - Medicinales de Calabor. Librería de Vic-
toriano Suárez, 1914, Madrid. 18x12. Tela edito-
rial. 334+16 pgs. Mapa plegado en color. 90,00 € 
• 67,50 €

77 	 (V2620) CAMOES, Luiz de.- Obras. 3 tomos 
(Lusiadas, Sonetos, églogas, Cançoes, odes, re-
dondilhas, sextinas, elegias, epístolas, oitavas, co-
medias, cartas, obras attribuidas) Escriptorio da 
Bibliotheca Portugueza, 1852, Lisboa. 14x09. 1/2 
piel. 573+683+453 pgs. Texto en portugués. Bor-
des rozados. 250,00 € • 187,50 €

78 	 (M8462) CANSINOS ASSENS, Rafael.- La nue-
va literatura. I: Los Hermes (1898-1900-1916). II: 
Las escuelas. III: La evolución de la poesía (1917-
1927). IV: La evolución de la novela (1917-1927). 
Colección de estudios críticos. 4 tomos. Ed. Páez, 
Tomos I y II (1925), Tomos III y IV (1927), Ma-
drid. 19x13. 284, 378, 460 y 478 pgs. Raro. To-
mos I, III y IV en 1/2 tela. Tomo II en piel con 
nervios. Sello impreso de librería. 1.000,00 € • 
750,00 €

79 	 (R2377) CANTÚ, César.- Historia Universal. 35 
tomos. Tomo IV: Grecia - Italia (776 a 323 a J.C). 
Tomo V: Macedonia, Grecia, Egipto, Cartago, He-
breos Roma (323 a 154 a J.C); Tomo VI: Grecia, 
Roma, China. Tomo VII: España, Pérgamo, Biti-
nia, Roma, Egipto (154 a J.C a 4 d J.C). Tomo 
VIII: Roma. India. Tomo IX- X: Roma (4 d J.C 
a 323). Tomo XI-XII: Germania, Bajo Imperio, 
Ostrogodos, Hunos, Roma, La Iglesia (323-476). 
Tomo XIII- XVI: Edad Media. Los bárbaros. El 
imperio de oriente (476- 622). España, Inglaterra, 
los Papas, los isaurios, los francos, Carlomagno 
La Iglesia, la China (622-800). Tomo XVIII-XIX: 
Cruzadas, caballerías, órdenes militares (1096). 
Tomo XX- XXII: Las investiduras, Francia, In-
glaterra, 3ª cruzada, Herejías, Inquisición, Fin de 
las Investiduras, China, España, Prusia, Hungría 
(1096-1270). Tomo XXIV-XXVI: Italia, Escandi-
navia, Polonia, Rusia, Descubrimientos y viajes, 
China, Japón (1270-1493). Tomo XXVII-XXIX: 
Edad Moderna. Italia- Francia, España, Los Me-
dicis, Bellas Artes, Guerra, Costumbres, La Re-
forma(1500-1619). Tomos XXX-XXXVI: Esta-
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dos Escandinavos, literatura, filosofía, ciencia; 
Francia y Holanda, el Janselismo; Francia, Ale-
mania, Inglaterra, Turquía; Hungría, España, Sue-
cia, Polonia, Rusia, Italia; Literatura, Bellas artes, 
ciencia, filosofía (1500-1789). Tomos XXXVII-
XXXIX: Edad contemporánea, Francia, revolu-
ción, consulado, el imperio y España; Francia- 
Rusia, Italia, Turquía- Grecia, América, Suiza, 
Suecia y Noruega (1789-1870). Tomo XLII: Euro-
pa (1878-1910) Gasso Hermanos, s.a, Barcelona. 
20x12. 300 pgs aprox. por tomo. Algunos lomos 
con faltas. Cubiertas en general fatigadas. Man-
chas de óxido. 300,00 € • 225,00 €

80 	 (T2466) CAPART, Jean.- Les debuts de L´Art en 
Egypt. Les Presses de Vromant, 1904, Bruxelles. 
25x17. 1/2 piel con nervios. 316 pgs. Láminas. 
Texto en francés. Numerosas láminas. 60,00 € • 
45,00 €

81 	 (E9829) CAPURÓN, J.- Elementos de patología 
especial o tratado de afectos internos. Imprenta y 
Librería de Sanz, 1843, Granada. 18x12. 1/2 piel. 
375 pgs. Sello de biblioteca. 200,00 € • 150,00 €

82 	 (V2663) CARACCIOLO, Marqués de.- Última 
despedida de la Mariscala a sus hijos. Traducida 
en castellano por Francisco Mariano Nipho. Im-
prenta de Villalpando, 1817, Madrid. 15x10. Ple-
na piel. 300 pgs. Papel de hilo. Pequeñas perfo-
raciones de polilla en el lomo. 60,00 € • 45,00 €

83 	 (E9631) Carmelita Descalzo Español.- Tierra de 
Promisión y El Monte Carmelo, o sea guía ilus-
trada del viajero por los Santos lugares de Pales-
tina. Imprenta de Puigrubí y Arís, 1867, Tarrago-
na. 18x12. Tela editorial bastante desgastada. 548 
pgs. Mapa plegado. 100,00 € • 75,00 €

84 	 (T1677) CARO DE MALLEN, Ana.- Contexto de 
las Reales fiestas que se hizieron en el Palacio del 
Buen Retiro. A la coronación de Rey de Roma-
nos, y entrada en Madrid de la Señora Princesa de 
Cariñan. En tres discursos por... En Madrid, en la 
imprenta del Reyno, año 1637. Talleres de la Ti-
pografía Moderna, 1951, Valencia. Raro. 26x18. 
80 pgs. Papel de hilo ahuesado verjurado. Plie-
gos en rama. Castellano antiguo. Intonso. Edición 
numerada de 218 ejemplares. Ej. nº81. 180,00 € 
• 135,00 €

85 	 (T1695) CARRERAS, Luis.- Un casamiento infa-
me. Réplica al duque de la torre. M. Gálvez y Bar-
daji, 1883, París. 23x14. 228 pgs. Retrato del au-
tor. 200,00 € • 150,00 €

86 	 (WA1994) CARTIER, Raymond.- Historia Mun-
dial de la Post-Guerra. 2 tomos. Tomo I: 1945-
1953. Tomo II: 1953-1969. Mas-Ivars Edito-
res, 1971, Barcelona. 30x24. Símil piel editorial 
456+460 pgs. Fotos a color y en b/n. Sello y firma 
de anterior poseedor. 50,00 € • 37,50 €

87 	 (C6102) CASEY, Calvert.- El regreso y otros re-
latos. Seix Barral, 1967, Barcelona. 1ª edición. 
española. 18x11. Con sobrecubierta. 212 pgs. 
50,00 € • 37,50 €

88 	 (E9571) CASTILLO SOLORZANO, Alonso de.- 
La Garduña de Sevilla y Anzuelo de las bolsas. 
Imprenta de Francisco de P. Mellado, 1846, Ma-
drid. 21x13. 1/2 piel. 308 pgs. Cantos tintados. 
90,00 € • 67,50 €

89 	 (E9596) CASTILLO, Antonio del.- El devoto 
peregrino y Viaje de la Tierra Santa. Librería de 
Francisco Lizcano, 1864, Madrid. 16x11. Pasta 
española con tejuelo. 408 pgs. 150,00 € • 112,50 €

90 	 (Q9490) CASTRO, Eugenio de.- A mantilha de 
medronhos. (Impressoes e recordaçoes de Espan-
ha). Lumen, 1923, Coimbra. 18x12. 110 pgs. Tex-
to en portugués. Dedicatoria de anterior poseedor. 
Cuadernillo semi desprendido. 50,00 € • 37,50 €

91 	 (N0176) CERNUDA, Luis.- Como quien espera 
el alba (1941-1944). La realidad y el deseo VIII. 
Losada, Colección Poetas de España y América, 
1947, Buenos Aires. 1ª edición. 21x15. Encuader-
nación en plena tela editorial (encuadernación de 
lujo) ligeramente fatigada, conservando las cu-
biertas originales. 110pgs. 300,00 € • 225,00 €

92 	 (Z0422) CERNUDA, Luis.- Donde habite el olvi-
do. Editorial Signo, 1934, Madrid. Primera. edi-
ción. 25x18. 38 pgs. Raro. 2.000,00 € • 1.500,00 €

93 	 (L7460) CERNUDA, Luis.- Poesía y literatura. 
Tomo I (Garcilaso - Fray Luis de León - San Juan 
de la Cruz - Jorge Manrique - Francisco de Aldana 
- Galdós - Goethe y Hölderlin - Browning - Yeats 
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- André Gide - Rilke - El crítico, el Amigo y el 
Poeta - Historial de un libro). Seix Barral, Biblio-
teca Breve, 1960, Barcelona. 1ª ed. 18x11. Carto-
né editorial con sobrecubierta 280 pgs. 100,00 € 
• 75,00 €

94 	 (N1583) CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.- 
Vida de Don Quijote de la Mancha. 4 tomos. Nue-
va edición repartida en quatro tomos en octavo 
para mayor comodidad: corregida é ilustrada con 
quarenta y quatro estampas: añadida la vida de su 
autor, escrita por Don Gregorio de Mayans y Sis-
car, bibliotecario del Rey N.S. Imprenta de Don 
Manuel Marín, 1776-1778, Madrid. 15x10. 1/2 
piel. 100+278; 517; 408; 387 pgs. Pequeñas per-
foraciones de polilla. Tapas algo fatigadas. Canto 
del tomo I con bordes deteriorados por la hume-
dad. 2.000,00 € • 1.500,00 €

95 	 (N1687) CERVANTES, Miguel de.- El ingenio-
so hidalgo Don Quijote de la Mancha. 6 tomos. 
Comentado por Diego Clemencín. E. Aguado, 
1835, Madrid. 20x14. 1/2 piel con hierros y ner-
vios. 309+524+540+452+471+493 pgs. Sello an-
terior poseedor. Lomo del tomo VI algo rozado. 
1.600,00 € • 1.200,00 €

96 	 (Q9513) CHABAS, Juan.- Fábula y vida. Univer-
sidad de Oriente, 1955, Santiago de Cuba. 1ª edi-
ción. 21x14. 186 pgs. Retrato de J. Chabas. Raro. 
Tapas desprendidas. 130,00 € • 97,50 €

97 	 (T2821) CHAPPUIS, James y A. BERGET.- 
Cours de Physique a l’usage des candidats aux 
écoles spéciales et conforme aux derniers pro-
grammes. Gauthier Villars et Cia. Editeurs, 1898, 
Paris. 25x17. 1/2 piel. 697 pgs. Texto en francés. 
Tapas y bordes fatigados. 75,00 € • 56,25 €

98 	 (N1605) CHASSANT, Alph.- Les Nobles et les 
Vilains du temps passé ou Recherches critiques 
sur la noblesse et les usurpations nobiliaires (Edi-
tion originale tiree a 600 exemplaires sur beau pa-
pier. Jolie typographie de Herissey a Evreux). Au-
guste Aubry, 1857, París. 17x11. Encuadernación 
editorial. 295 pgs. Texto en francés. Ex libris im-
preso de anterior poseedor. 80,00 € • 60,00 €

99 	 (E9723) CHATEAUBRIAND, F. A. de.- Varieda-
des literarias. Imprenta de D. Mariano de Cabreri-

zo, 1845, Valencia. 20x13. Pasta española con hie-
rros y tejuelos. 400 pgs. 100,00 € • 75,00 €

100 	(N1581) CHATEAUBRIAND, M. de.- Congrès 
de Verone. Guerre D´Espagne. Negociations. Co-
lonies Espagnoles. 2 tomos. Delloye, Acquéreur 
et éditeur, 1838, París. 21x13. 1/2 piel decorada. 
488+476 pgs. Texto en francés. Cantos tintados. 
Esporádicos puntos de óxido. 300,00 € • 225,00 €

101 	(B6388) CHAVES NOGALES, Manuel.- La vuel-
ta a Europa en avión. Un pequeño burgués en la 
Rusia roja. Mundo Latino, 1929, Madrid. 1ª edi-
ción. 19x12. 368 pgs. 290,00 € • 217,50 €

102 	(N1591) CICERONIS, Marco Tulii.- De officiis 
libri tres, de senectute, de amicitia, de somnio 
Scipionis, et paradoxa. Accedit q. fratris com-
mentariolum petitionis ex recensione Jacobi Fac-
ciolati. Baptistae Albritii Hieronymi Filii, 1747, 
s.l. 18x12. Pasta española con hierros y nervios. 
583 pgs. Texto en latín. Cantos tintados en rojo. 
300,00 € • 225,00 €

103 	(N1654) CICERONIS, Marco Tulii.- Epistolarum 
ad familiares. Libri XVI. Quae omnia recenti hac 
editioni perpolita sunt, Epistolarum aliquot locis 
accssione facta: juxta exemplar Amstelodamense. 
Viudae Placidi Barco Lopez, 1826, Madrid. Raro. 
15x10. Pergamino. 592 pgs. Texto en latín. Lomo 
parcialmente desprendido. 150,00 € • 112,50 €

104 	(N1616) CIGANAL y ANGULO, José.- Astrono-
mía para todos en doce lecciones ó sea demostra-
ción del mecanismo celeste en términos claros y 
palpables sin necesidad de estudios geométricos 
con 7 láminas que facilitan su inteligencia. Ofici-
na de A. Oliva, 1829, Gerona. Raro. 16x10. Pas-
ta española. 256 pgs. Láminas. Lomo algo rozado. 
300,00 € • 225,00 €

105 	(E9800) CIGONGNE, Daniel de.- L’office de la 
semaine sainte. Selon le Messel & Bréviaire ro-
main avec la concordance du Messel et breviaire 
de Paris. Ensemble l´explication des facrez mys-
tères representez par les cérémonies de cet Ordre. 
Par la compagnie des Libraires associez au Liurc 
de la Semaine Saincte, 1673, Paris. 15x9. Ple-
na piel. 752 pgs. Texto en latín y francés. Lomo 
algo rozado y falto de su parte inferior. Tipogra-
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fía de varios cuerpos dispuesto a doble columna. 
180,00 € • 135,00 €

106 	(T1550) CIMORRA, Clemente y otros.- Madrid 
es nuestro. 60 crónicas de su defensa. Editorial 
Nuestro Pueblo, 1938, Madrid-Barcelona. 24x17. 
Nueva encuadernación 1/2 piel con nervios, tejue-
lo e hierros. Muy buen estado. 300,00 € • 225,00 €

107 	(N0462) CLARIN (Leopoldo Alas).- Folletos li-
terarios: I: Un viaje a Madrid. III: Apolo en Pa-
fos. IV: Mis plagios. (Un discurso de Núñez de 
Arce). V: A 0,50. Poeta. (Epístola en versos ma-
los). 4 volúmenes en un tomo. Librería de Fer-
nando Fé, 1886, Madrid. 19x12. 1/2 piel. 100 pgs. 
cada tomo aprox. Lomo algo rozado. Firma de an-
terior poseedor. 360,00 € • 270,00 €

108 	(Z10077) COLLADO, Diego.- En la pendiente. 
La Novela Exquisita nº9, 192., Madrid. 18x13. 
Sin paginar. Ilustrs. de Zala. 50,00 € • 37,50 €

109 	(WA2021) COLOMERA RODRÍGUEZ, Venan-
cio.- Paleografía castellana o sea, colección de do-
cumentos auténticos para comprender con perfec-
ción todas las formas de letras manuscritas que se 
usaron en los siglos XII, XIII, XIV, XV y XVI, al-
fabetos mayúsculos y minúsculos, cifras, signos, 
abreviaturas, tabla numérica y un vocabulario del 
castellano antiguo, con la traducción correspon-
diente en las páginas inmediatas. Imprenta de P. 
de la Llana, 1862, Valladolid. 32x22. 1/2 piel. 187 
pgs. 750,00 € • 562,50 €

110 	(E9549) CONCEPCIÓN, José de la.- Compen-
dio histórico de la vida de San Joseph Calasanz de 
la madre de Dios, fundador de las Escuelas Pías. 
Traducido por el Padre... Benito Monfort, 1768, 
Valencia. 16x11. Pasta española. 383 pgs. Últi-
ma pagina del índice arrancada. Cantos tintados. 
150,00 € • 112,50 €

111 	(WA1926) CONCINA, Daniel.- Theología Chris-
tiana dogmático-moral compendiada en sus dos 
tomos. Traducida y añadida en muchas partes de 
las obras del mismo autor por Joseph Sánchez de 
la Parra. Tomo II. Oficina de Antonio Fernández, 
1776, Madrid. 31x21. 356+LIII pgs. Texto a doble 
columna. Pergamino. Mancha de agua en la tapa 
delatera. 140,00 € • 105,00 €

112 	(Q9450) CORBATÓ, José Domingo María.- Fo-
lletos varios de doctrina españolista: Exposición 
a D. Carlos de Borbón Austria-Este. Integrismo 
y españolismo. La actualidad parlamentaria. Re-
gionalismo españolista. Sepatarismo disimula-
do. 5 folletos. Tipografía de Amengual y Mun-
taner, 1914, Palma de Mallorca. 20x13. 1/2 tela. 
62+76+31+32+54 pgs. 90,00 € • 67,50 €

113 	(N1704) CORBATÓ, José Domingo.- Apología 
del Gran Monarca. 2 tomos en 1 volumen. (1ª par-
te: Racionalidad de la cuestión. 2ª parte: Sobre el 
Gran Monarca y su Imperio) Biblioteca Españo-
lista, 1904, Valencia. Raro. 19x13. 489+484 pgs. 
Aunque en la tapa diga “1ª parte”, está la obra 
completa. 150,00 € • 112,50 €

114 	(T2542) CORTÁZAR, Daniel.- Memorias de la 
comisión del mapa geológico de España. Descrip-
ción física, geológica y agrológica de la provincia 
de Valladolid. Imprenta de Manuel Tello, 1877, 
Madrid. 27x18. Plena tela. 211 pgs. Numerosas 
láminas. Plano plegado. 700,00 € • 525,00 €

115 	(T2746) COSSÍO, José María de.- Estudios sobre 
escritores montañeses. Tomo II (Rodrigo de Rei-
nosa. Juan de Agüero. Jorge de Bustamante. Se-
bastián Vélez de Guevara. Antonio de Guevara. 
Bernardino de Escalante. Gumersindo Laverde. 
Luis Barreda. José María Aguirre. Ángel de los 
Ríos...) Diputación Provincial, 1973, Santander. 
25x18. Tela editorial. 433 pgs. 50,00 € • 37,50 €

116 	(T2765) COSSÍO, José María de.- Rutas literarias 
de la montaña. Diputación Provincial, 1960, San-
tander. 1ª edición. 24x16. 527 pgs. Con 10 mapas 
en color y dibujos de Ricardo Zamorano. 90,00 € 
• 67,50 €

117 	(Q9790) COTARELO, Arturo y Felipe TOURNE-
LLE.- Rusia y Turquía. Apuntes históricos, geo-
gráficos y militares. Renacimiento, 1913, Madrid. 
17x11. Tela editorial decorada. 206 pgs. Ilustrados 
con un plano plegado. 50,00 € • 37,50 €

118 	(T1678) COVARRUVIAS I LEYVA, D. Diego.- 
Elogios al palacio real del Buen Retiro. Escritos 
por algunos Ingenios de España. recogidos por...
Guarda Mayor del Sitio Real del Buen Retiro. De-
dicados al Ilustrissimo i Exceletissimo señor D. 
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Gaspar de Guzmán mi señor. Conde Duque de 
Olivares, Duque de Sanlúcar La Mayor, Marqués 
de Heliche, Conde de Coria. Cavallerizo mayor de 
su magestad, de su consejo de Estado. Gran can-
ciller de las. Indias, Alcayde perpétuo de los Al-
cáçares de Sevilla, comendador mayor en la Ór-
den de Alcántara. En la imprenta del reyno, 1635, 
Madrid. Talleres de la Tipografía Moderna, 1949, 
Valencia. Raro. 26x18. Sin paginar. Papel de hilo 
ahuesado verjurado. Pliegos en rama. Castellano 
antiguo. Intonso. Edición numerada de 180 ejem-
plares. Ej. nº81. Ex Libris de Romero & Martínez. 
180,00 € • 135,00 €

119 	(V2636) COVIÁN, Antonio.- Manual de curas o 
breve compendio del ministerio parroquial. Obra 
utilísima a los párrocos y sus tenientes, en cuyo 
obsequio la compuso... Imprenta de Nueva de Va-
lenzuela, 1815, Granada. 15x10. Pasta española. 
240 pgs. Esporádicas manchas de óxido. 150,00 € 
• 112,50 €

120 	(E9684) COXE, Guillermo.- España bajo el Rei-
nado de la Casa de Borbón, desde 1700, en que 
subió al trono Felipe V, hasta la muerte de Carlos 
III, acaecida en 1788. Traducida al español, con 
notas, observaciones y un apéndice por D. Jacin-
to de Salas Quiroga. 3 tomos. Francisco de Pau-
la Mellado, 1846, Madrid. 18x12. 432+338+517 
pgs. Intonso. Leves desgarros en tapas del tomo I. 
400,00 € • 300,00 €

121 	(T2799) CRESPELLE, Jean Paul.- Picasso, sus 
mujeres, sus amigos, su obra. Traducción de Fran-
cisco Vergés. Editorial Taber, 1969, Barcelona. 
22x15. Cartoné con sobrecubierta. 255 pgs. Nu-
merosas láminas fuera de texto. 60,00 € • 45,00 €

122 	(Q9403) CUESTA, Sr. Diputado.- Discurso del... 
sobre Señoríos en la sesión de 8 de mayo de 1821. 
Imprenta de D. Miguel de Burgos, 1821, Madrid. 
17x12. 32 pgs. Bordes de las tapas algo rozadas. 
60,00 € • 45,00 €

123 	(Q9302) CUNHA, Euclides da.- Los sertones. 
Versión compendiada por Enríque Pérez ma-
riluz. Ilustraciones de Castelao. Editorial Atlánti-
da, 1951, Buenos Aires. 17x13. Encuadernación 
editorial. 124 pgs. Ilustraciones. 50,00 € • 37,50 €

124 	(E9677) CURTII RUFI, Quincti.- De rebus ges-
tis Alexandri Magni Historiarum libri VIII. Typis 
Viduae Barco López, 1819, Madrid. 15x10. Per-
gamino. 524 pgs. Anotaciones de época. Texto en 
latín con notas en castellano. 180,00 € • 135,00 €

125 	(M9285) D´ANNUNZIO, Gabriele.- Poema pa-
radisiaco. Odi Navali 1891-1893. Fratelli Treves, 
1899, Milán. 15x10. Encuadernación nueva con-
servando cubiertas originales. 100,00 € • 75,00 €

126 	(T2551) D´HOZIER ET D´HOZIER DE SÉRIG-
NY, Louis-Pierre et Edouard de BARTHELEMY.- 
Armorial General des registres de la Noblesse de 
France, résumé et précédé d´une notice sur la fa-
mille D´Hozier d´après des documents inédits. E. 
Dentu, 1867, París. 23x14. LXXX+323 pgs. Tex-
to en francés. 60,00 € • 45,00 €

127 	(N1624) D´ISRAELI, I.- The literary Character; 
or the history of men of genius, drawn from their 
own feeling and confessions. Edward Moxon, 
1839, Londres. 18x11. Plena tela algo rozada. 388 
pgs. Texto en inglés. 70,00 € • 52,50 €

128 	(E9701) D.C.O.H.- Historia de la Ciudad de Frías. 
Establecimiento Tipográfico de Casiano Jaúregui, 
1887, Vitoria. 20x12. 206 pgs. Falto de la esqui-
na superior derecha de la tapa delantera. 300,00 € 
• 225,00 €

129 	(N1655) DACIER, M.- Le Manuel d’Epictète 
et les commentaires de Simplicius, traduits en 
françois, avec des remarques. 2 tomos. Pissot, 
1776, París. Raro. 15x10. Pasta española con te-
juelo. LXXVIII+423; LXXVIII+464 pgs. Texto 
en francés. Sello de biblioteca. Cantos tintados. 
300,00 € • 225,00 €

130 	(M9336) DAHL, André.- Ces dames du 12. Bau-
diniere, s.a (190.), París. 16x10. 212 pgs. Texto en 
francés. Ex-Libris de Romero Martínez. 50,00 € 
• 37,50 €

131 	(V2618) DAVALOS, Juan Carlos.- Los gauchos. 
Ilustraciones de Carybé. Editorial Ciordia y Ro-
dríguez, Colección Ceibo, 1948, Buenos Aires. 
14x9. 167 pgs. 90,00 € • 67,50 €



 12 	 Catálogo 321 	 Librería Renacimiento

e n v í o  g r a t u i t o 

132 	(T2585) DEGLI ODDI, Longaro.- Vita del Ve-
nerabil Servo di Dio P. Ludovico da Ponte della 
Compagnia di Gesù. Cavata da’ processi autenti-
ci formati per la sua canonizzazione. Con in fine 
il decreto emanato dalla sede apostolica il dì 16 
luglio 1759 sopra l’eroicità delle sue virtù. Nella 
stamperia Rossi, 1761, Roma. 20x18. Pergamino. 
246 pgs. Texto en italiano. 150,00 € • 112,50 €

133 	(G0637) DELGADO, Rafael.- La calandria. No-
vela mexicana. Ediciones de la Razón, 1931, Mé-
xico. 21x15. 317 pgs. Intonso. Bordes rozados. 
50,00 € • 37,50 €

134 	(T2511) DEZOBRY et BACHELET- Dictionnai-
re Général de Biographie et d’histoire de mytho-
logie, de geographie ancienne et moderne com-
parée des antiquités et des institutions grecques, 
romaines, françaises et etrangères. 2 tomos. Tomo 
I: A-J. Tomo II: K-Z. F. Tandou et Cía, 1863, Pa-
rís. 27x19. 1/2 piel con nervios. 2992 pgs. Texto 
en francés y a doble columna. 120,00 € • 90,00 €

135 	(E9698) DIAZ DE ARCAYA, Manuel.- Leyen-
das Alavesas. Primera serie. Colección de leyen-
das históricas, ordenadas por orden cronológi-
co. Tipografía de Cecilio Gasca, 1897, Zaragoza. 
21x13. 1/2 tela. 306 pgs. Lomo muy deteriorado. 
Cantos tintados en rojo. 150,00 € • 112,50 €

136 	(E9679) DIAZ DE RUEDA, Ricardo.- La escue-
la de instrucción primaria, o colección de todas 
las materias que comprende la primera enseñan-
za conforme al plan vigente.  Imprenta de Cuesta 
y Compañía, 1850, Valladolid. 18x12. Pasta espa-
ñola. 331 pgs. 120,00 € • 90,00 €

137 	(Q9515) DIEGO, Eliseo.- Versiones. Poesía. Ins-
tituto del Libro, 1970, La Habana. 18x12. 91 pgs. 
50,00 € • 37,50 €

138 	(N1974) DIEGO, Gerardo.- Enrique Menéndez 
Pelayo. Selección y estudio de... Librería Moder-
na, Antología de Escritores y Artistas Montañeses, 
1951, Santander. 16x12. CXII+200 pgs. Numero-
sas manchas de óxido que no afectan a la lectura. 
75,00 € • 56,25 €

139 	(F1130) DIEGO, Gerardo.- Una estrofa de Lope. 
Discurso. Contestación de Narciso Alonso Cortés. 

Ed. Real Academia Española, 1948, Santander. 1ª 
edición. 24x17. 56 pgs. 60,00 € • 45,00 €

140 	(V2628) DÍEZ DE ANTÓN, Marcelino.- Oficio 
de la Semana Santa y Pascua de Resurrección. 
Nueva traducción, con reflexiones para cada uno 
de los siete días de dicha semana y los tres días 
de Pascua, con oraciones para antes y después de 
la confesión y la comunión. 4ª edición aumentada 
con la traducción de los Maitines, Horas y el Or-
dinario de la Misa. Adornada con láminas finas. 
Imprenta de D. Pedro Ruiz, 1832, Madrid. 15x10. 
Plena piel decorada. 630 pgs. 80,00 € • 60,00 €

141 	(N1693) DOMÍNGUEZ, Ramón Joaquín.- Com-
pendio del diccionario Nacional de la Lengua Es-
pañola. 2 tomos. Tomo I: A-Ezt. Tomo II: F-Zyn. 
Tipografía de Francisco de P. Mellado, 1852, Ma-
drid. Raro. 17x11. 1/2 piel. 945+966 pgs. Cantos 
tintados en rojo. 200,00 € • 150,00 €

142 	(Q9371) DOMÍNGUEZ, Teodoro.- El libro de 
Valderas o guía eclesiástica, geográfica e histórica 
de esta ilustre villa y de su arciprestazgo (Gordon-
cillo, Roales y Valdefuentes). Imprenta Católica, 
1925, León. 21x14. 62 pgs. Con láminas. 120,00 € 
• 90,00 €

143 	(E9530) DRAPER, J. W.- Historia del desarro-
llo intelectual de Europa. 2 tomos en un volumen. 
(Índice: De las leyes de la naturaleza; Europa: su 
topografía y su etnología. La edad de fe en Grecia. 
La edad de razón en Grecia. La edad de decrepi-
tud intelectual de Grecia. Disgresión sobre la his-
toria y la influencia filosófica de Roma. Edad de 
examen y de fe en Europa. Edad de fe en occiden-
te...). Traducción de E. López. Sempere y Com-
pañía, s.a, Valencia. 18x12. 1/2 piel con nervios. 
232+238 pgs. 60,00 € • 45,00 €

144 	(T2538) DU-CLOT, ABATE.- Vindicias de la 
Santa Biblia contra los tiros de la incredulidad. 
Anotada por José Palau. Seguida de Los Discur-
sos sobre las relaciones entre las ciencias y la re-
ligión revelada por el Emo. Cardenal Wisseman. 
Librería Religiosa, 1854, Barcelona. 28x19. 1/2 
piel. 983 pgs. Dos láminas y un mapa plegado. 
Texto a doble columna. 90,00 € • 67,50 €
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145 	(V2667) DU-HAMEL, Conde Víctor.- Historia 
constitucional de la monarquía española, desde la 
invasión de los bárbaros hasta la muerte de Fer-
nando VII (411-1833) traducida, anotada y adi-
cionada hasta la mayoría de edad de Isabel II por 
Baltasar Anduaga y Espinosa. 2 tomos. Mellado, 
1848, Madrid. 15x11. 1/2 piel de época con hie-
rros. 466+446 pgs. Bordes algo rozados. 400,00 € 
• 300,00 €

146 	(M9944) DU-VOISIN (Evèque de Nantes).- De-
mostración del Evangelio. Traducida por C.M.P. 
Imprenta de Fuentenebro, 1827, Madrid. 16x10. 
Pasta española. 286 pgs. Bordes desgastados. Se-
llo de anterior poseedor. 150,00 € • 112,50 €

147 	(M9930) DUMAS, Alejandro.- El Vizconde de 
Bragelonne. Traducida al castellano por D. Die-
go Bravo y Destovet. 16 tomos en 6 volúmenes. 
D. Ramón Rodríguez de Rivera, 1847, Madrid. 
Raro. 14x10. 1/2 piel decorada. Unas 200 pgs por 
volumen. Bordes desgastados. Puntos de óxido. 
500,00 € • 375,00 €

148 	(M9937) DUMAS, Alejandro.- Sylvandira. Im-
prenta de J.M. Alonso, 1848, Madrid. 15x10. 1/2 
piel. 238+231 pgs. Hojas amarronadas. Bordes 
desgastados. 90,00 € • 67,50 €

149 	(T2552) ECHEGARAY, Carmelo.- Compendio 
de las Instituciones Forales de Guipúzcoa. Im-
prenta de la Diputación de Guipúzcoa, 1924, San 
Sebastián. 24x17. 452 pgs. 90,00 € • 67,50 €

150 	(E9680) ECHEGARAY, José.- “En el pilar y en la 
cruz” Drama en tres actos y en verso. “Correr en 
pos de un ideal” Comedia en tres actos y en ver-
so. “Algunas veces aquí” Drama en tres actos y en 
prosa. “O locura o santidad” Drama en tres actos 
y en prosa. “Iris de paz”. Juguete en un acto y en 
verso. “Para tal culpa tal pena” Drama en dos ac-
tos y en verso. “Lo que no puede decirse” Drama 
en tres actos y en prosa. 7 obras en 1 volumen. Im-
prenta de José Rodríguez, 1879 a 1882, Madrid. 
20x13. 1/2 piel. 108+95+77+86+38+65+94 pgs. 
Tapas algo desgastadas. 300,00 € • 225,00 €

151 	(T2864) ENAULT, Luis.- Las perlas negras. Se-
guido de Historia de una Mujer y de El Cazador 
de Salvajina. 3 obras en un volumen. Imprenta 

de la Correspondencia de España, 1872, Madrid. 
23x16. 1/2 piel. 143+122+82 pgs. Texto a doble 
columna. 90,00 € • 67,50 €

152 	(M9534) ENCISO, María.- Raiz al viento. Ensa-
yos Costa Amic, 1947, México. 1ª edición. Raro. 
20x14. 200 pgs. Manchas de agua en la cubierta. 
180,00 € • 135,00 €

153 	(Q9401) ESCAGEDO SALMÓN, Mateo.- Índi-
ce de Montañeses Ilustres. Tomo I: Los montañe-
ses en las órdenes militares de Santiago, Calatra-
va, Alcántara y Montesa. Imprenta de M. Álvarez, 
1925, Cádiz. Raro. 19x12. 300 pgs. Dedicatoria 
autógrafa del autor. 300,00 € • 225,00 €

154 	(Q9503) ESOPO.- Fabulista da mocidade ou Fa-
bulas selectas d´Esopo, Lafontaine, Samaniego... 
destinadas para a educaçao e recreio da mocidade. 
Traduzidas por Tristao da Cunha Portugal. Obra 
ornada de 24 bellas estampas. Na livraria portu-
gueza de J. P. Aillaud, 1837, Paris. 13x21. 1/2 piel. 
202 pgs. Texto en portugués. Ilustraciones. Tex-
to enmarcado en cenefa. Puntos de óxido. Una 
de las láminas desprendida y con algunas faltas. 
250,00 € • 187,50 €

155 	(V2621) FELLER, P. Francisco Javier.- Catecis-
mo filosófico, o sean observaciones en defensa de 
la Religión Católica. 4 tomos en 2 volúmenes. He-
rederos de Vda. Plá, 1849, Barcelona. 14x09. 1/2 
piel con hierros. 356+434, 375+360 pgs. Cantos 
tintados. 70,00 € • 52,50 €

156 	(T2534) FERÉ, Octavio.- Aventuras del Barón 
de Trenk. J. Aleu, 1872, Barcelona. Raro. 24x16. 
Pasta española con hierros. 677 pgs. 80,00 € • 
60,00 €

157 	(Q9828) FERNÁNDEZ CUENCA, Carlos.- El 
club del crimen (De Salomón a Edgar Wallace). 
Ediciones Rialto, 1943, Madrid. 22x14. 211 pgs. 
70,00 € • 52,50 €

158 	(V2071) FERNANDEZ FLOREZ, Wenceslao.- 
Obras completas. Tomo I (La procesión de los días 
- Volvoreta - Ha entrado un ladrón - Silencio - Las 
gafas del diablo y el espejo irónico - Tragedias de 
la vida vulgar - Visiones de neurastenia). Prólogo 
del autor. Aguilar, Colección Joya, 1964, Madrid. 
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6ªed.Colección 14x9. Piel editorial 1016 pgs. 1 re-
trato. Papel biblia. 80,00 € • 60,00 €

159 	(E9557) FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, Ma-
nuel.- Don Ramiro I de Aragón, o el trono y la 
muerte. Novela histórica original de... Imprenta de 
José de Rojas, 1860, Madrid. 21x15. 1/2 piel. 376 
pgs. Tapas rozadas. 90,00 € • 67,50 €

160 	(E9682) FEUILLET, Octavio y Alfonso KARR.- 
Historia de Sibila y Las mujeres todavía. Admi-
nistración, 1893, Madrid. 19x12. 398+192 pgs. 
50,00 € • 37,50 €

161 	(M9941) FEVAL, Paul.- La gemma. El capitán Es-
partaco. Rolando, pie de hierro. La loca. Imprenta 
de La Correspondencia de España, 1862, Madrid. 
18x12. 1/2 piel decorada. 91+66+112+75+49 pgs. 
Cantos decorados. Bordes desgastados. 120,00 € 
• 90,00 €

162 	(E9628) FIGUEIREDO, Antero de.- Espanha. 
Páginas galegas, leonesas, asturianas, vasconças 
e navarras. Aillaud e Bertrand, 1923, Lisboa. 
19x12. 1/2 piel con hierros y nervios. 454 pgs. 
Texto en portugués. 75,00 € • 56,25 €

163 	(E9733) FINESTRES ET DE MONSALVO, Jo-
sephi.- JCti, et antecessoris, praelectiones cerva-
rienses, sive commentarii academici ad titulum 
pandectarum de liberis, et postumis cui subjungi-
tur. Diatriba de postumis heredibus instituendis, 
vel exheredandis, et ad titulum de adquirenda, vel 
omittenda hereditate. Cum duplici Indice, altero 
Legum illustratarum altero rerum et verborum. Jo-
sephum Barber, 1750, Barcinonensis. 21x16. Per-
gamino. 489 pgs. Buen papel. Texto en latín. Ma-
chas de óxido. Numerosos taladros de polilla, que 
no afectan a la lectura. Tapas fatigadas con algu-
nas faltas. 300,00 € • 225,00 €

164 	(M8456) FLAMMARIÓN, Camilo.- Contempla-
ciones científicas. Traducidas al español por Juan 
Sala. Imprenta de Gaspar y Roig, 1874, Madrid. 
21x15. 1/2 piel con nervios. 450 pgs. Conserva 
cubiertas originales. Manchas de óxido. 90,00 € 
• 67,50 €

165 	(V2702) FLEURY, Claudio.- Catecismo histórico 
o compendio de la historia sagrada y de la doctri-

na cristiana para instrucción de los niños. Adorna-
do con más de 60 láminas intercaladas en el texto, 
grabadas para este libro. Librería de Isidro Herce, 
1876, Burgos. 15x10. Encuadernación editorial 
algo desgastada. 144 pgs. 70,00 € • 52,50 €

166 	(T2446) FLORES, Antonio.- Ayer, hoy y maña-
na (o la Fé, el vapor y la electricidad). Cuadros 
sociales de 1800, 1850 y 1899. Nueva edición 
ilustrada. 3 tomos. Dibujados a la pluma por... 
Montaner y Simón, 1893, Barcelona. 24x16. En-
cuadernación editorial decorada. Lomo de perga-
mino. 432+462+340 pgs. Ilustraciones. 120,00 € 
• 90,00 €

167 	(E9736) FLÓREZ, Fray Henrique.- Clave histo-
rial, con que se abre la puerta a la hisoria ecle-
siástica y política, cronología de los Papas, y Em-
peradores, Reyes de España, Italia y Francia, con 
los orígenes de todas las monarquías. Concilios, 
hereges, santos, escritores y sucesos memorables 
de cada siglo. Imprenta de D. Antonio de Sancha, 
1776, Madrid. 22x15. Pergamino. 440 pgs. Buen 
papel. Texto a doble columna. Ex libris de ante-
rior poseedor. Tapa delantera semi desprendida.  
220,00 € • 165,00 €

168 	(Q9337) FREYRE DE SILVA, Manuel (Fr. Ma-
nuel de San José).- El Duende Crítico de Madrid. 
Obra histórica política del siglo pasado, adorna-
da con más de cien grabados en madera, publica-
da por una Sociedad de Artistas. Imprenta de D. 
Domingo Vila, 1844, Madrid. 21x15. 1/2 piel. 192 
pgs. Papel de hilo. 750,00 € • 562,50 €

169 	(E9572) FRONTAURA, Carlos.- Galería de Ma-
trimonios. Ilustrada por E. de la Cerda. 2 tomos 
en un volumen. Ricardo Fé, 1887, Madrid. 18x11. 
1/2 piel con nervios. 360+336 pgs. 100,00 € • 
75,00 €

170 	(E9614) FRONTAURA, Carlos.- Las tiendas, diá-
logos humorísticos por... Precede a esta obra una 
carta -prólogo de Antonio de Trueba. Fernando 
Fé, 1886, Madrid. 1ª edición. 18x11. 1/2 piel con 
nervios. 392 pgs. 55,00 € • 41,25 €

171 	(T2535) FUENTE ARRIMADAS, Nicolás de la.- 
Tratado de patología y clínica quirúrgicas. Jorge 
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Montero, 1898, Valladolid. 24x16. 1/2 piel. 626 
pgs. 90,00 € • 67,50 €

172 	(M9570) GALLEGOS, Rómulo.- Obras com-
pletas, tomo II (Canaima, Pobre negro, El foras-
tero, Sobre la misma tierra, La brizna de paja en 
el viento, La desviación, El trágico encargo). Pró-
logo de Jesús López Pacheco. Aguilar, Biblioteca 
de Autores Modernos, 1976, Madrid. 18x12. Piel 
editorial 1355 pgs. Retrato del autor. Papel biblia. 
50,00 € • 37,50 €

173 	(T2573) GARCÍA ESCOBAR, Ventura.- Roman-
cero de Cristóbal Colón. Prólogo de Ventura Ruiz 
Aguilera. Imprenta de R. Labajos, 1866, Madrid. 
23x16. Encuadernación nueva en 1/2 piel. 512 
pgs. 150,00 € • 112,50 €

174 	(M5194) GARCIA LORCA, Federico.- Obras 
completas. Prólogo de Jorge Guillén. Epílogo de 
Vicente Aleixandre. Recopilación y notas de Ar-
turo del Hoyo. Aguilar, Colección Obras Eter-
nas, 1962, Madrid. 18x14. Plena piel edito-
rial LXXIX+2018 pgs. Portada recortada. Fotos 
en b/n. Ilustr. del autor. Papel biblia. 110,00 € • 
82,50 €

175 	(Q7426) GARCIA LORCA, Federico.- Yerma. 
Epílogo de Pablo Neruda. Ed. Iberia, (1937) mis-
mo año de la 1ª edición., Santiago de Chile. Ed. 
Pirata. 18x14. Encuadernación en piel. 76 pgs. 
130,00 € • 97,50 €

176 	(E9645) GARCIA MAROTO, Gabriel.- Jesús en-
tre nosotros, con 33 dibujos en color de Maroto. 
Textos del Evangelio según la versión del Padre 
Petit. Biblioteca Acción, 1927, Madrid. 18X13. 
160 pgs. Letra capitular decorada. Falto de la so-
brecubierta. 200,00 € • 150,00 €

177 	(E9692) GARCÍA, Eugenio.- Interpretación cla-
ra y sencilla ó sentido propio y literal en una pará-
frasis continuada de los Salmos de David y cánti-
cos sagrados con el argumento de cada uno: obra 
sumamente útil a todo tipo de personas, en espe-
cial para las que tiene obligación de rezar el Ofi-
cio Divino. Imprenta Real, 1787, Madrid. 17x11. 
Pasta española muy deteriorada. 618 pgs. Nume-
rosas perforaciones de polilla afectando al texto. 
180,00 € • 135,00 €

178 	(E9809) GARNIER, Joseph.- Traité d’ écono-
mie politique sociale ou industrielle. Exposé di-
dactique des principes et des applications de cet-
te science: et de l’organisation economique de la 
société. Garnier Freres, 1868, Paris. 18x12. Tela 
editorial con nervios. 762 pgs. Texto en francés. 
50,00 € • 37,50 €

179 	(V2664) GARSÍA, Carlo.- Antipatia de’ Francesi 
e Spagnuoli. Opera piaccuole e curiosa. Tradotta 
di Spagnuolo in Italiano da Clodio Vilopoggio.
Rare edition italienne de cet ouvrage d’un ecrivain 
espagnol du XVIIs. emigre en France et dont le 
nom etait peut-etre un pseudonyme. Il est l’auteur 
d’un autre ouvrage curieux publie a Paris en 1619 
intitule: La desordenada codicia de los bienes aje-
nos . Ce livre dont la premiere edition parut en 
francais en 1617 traite de la rivalite entre la Fran-
ce et l’Espagne, rivalite due selon l’auteur au fait 
que ce sont les deux nations les plus grandes de la 
terre. . Beneto Miloco, 1676, Venecia. 14x8. Per-
gamino. 142 pgs. Papel de hilo. Partes esporádicas 
subrayadas. 400,00 € • 300,00 €

180 	(N1700) GENLIS, Madame.- Théatre 
D´Éducation a L´usage de la Jeunesse. 2 tomos. 
Didier et Cía, 1860, París. 18x12. Plena tela con 
hierros y nervios. 353+360. Texto en francés. 
Cantos decorados. 80,00 € • 60,00 €

181 	(N1606) GIBRAT, P.- Traite de la Geographie 
Moderne. Augmentée d´une analyse du globe te-
rrestre. Sixieme Edition. Chez Joseph Robert, 
1789, Toulouse. 17x10. Pasta española. 438 pgs. 
Texto en francés. Con varios mapas plegados. 
Cantos tintados en azul. Sello de anterior posee-
dor. 250,00 € • 187,50 €

182 	(Q8198) GIL DE TERRADILLOS, Jaime F.- Los 
senderos fantásticos. Prólogo de Félix Gil Maris-
cal. Ilustraciones de Carmen Millá. 1949, México. 
1ª edición. 19x15. 200 pgs. Con machas de agua 
en tapas e interior. Ejemplar con partes rígidas. 
50,00 € • 37,50 €

183 	(B1812) GIMENEZ CABALLERO, Ernesto.- 
Amor a Cataluña. Ediciones Ruta, 1942, Madrid. 
1ª edición. 16x12. 226 pgs. 50,00 € • 37,50 €
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184 	(WA2034) GINÉS DE LILLO.- Mensura general 
de tierras (1602 - 1605). Introducción de Ernes-
to Greve y Aniceto Almeyda. 2 tomos. Impren-
ta Universitaria, 1942, Santiago de Chile. 28x20. 
XC+344 y XX+379. Intonso. Al primer tomo le 
falta un trozo de la cubierta posterior y parte del 
borde inferior del lomo. 50,00 € • 37,50 €

185 	(E9740) GOMEZ DE LA SERNA, Ramón.- Re-
tratos contemporáneos. (Juan Ramón Jiménez, E. 
Noel, Oliverio Girondo, Paul Morand, Miguel de 
Unamuno, Antonio Hoyos y Vinent, Pio Baroja, 
Valle Inclán, etc...). Sudamericana, 1941, Buenos 
Aires. 1ª edición. 21x14. Tela editorial con ner-
vios rozados. 447 pgs. Firma deanterior poseedor. 
80,00 € • 60,00 €

186 	(D3758) GONZALEZ, Julio.- El maestro Juan 
de Segovia y su biblioteca. CSIC, 1944, Madrid. 
16x11. 213 pgs. Intonso. 50,00 € • 37,50 €

187 	(M9711) GOURMONT, Remy de.- Una noche en 
el Luxemburgo. Novela. Prólogo por Ramón Gó-
mez de la Serna. Traducción de Julio Gómez de 
la Serna. Biblioteca Nueva, s.a (192.), Madrid. 
19x12. 192 pgs. Pequeñas faltas en los bordes de 
las tapas. Puntitos de óxido. Mancha de humedad 
en todo el borde con rebordes morados, sin afectar 
a texto. 50,00 € • 37,50 €

188 	(E9662) GRANADA, Fray Luis de.- Libro de la 
oración y meditación en el qual se trata de la con-
sideración de los principales mysterios de nuestra 
Fe, y de las partes y doctrina para la oración. Ma-
nuel Marín, 1778, Madrid. 16x11. Pergamino. 518 
pgs. Ilustraciones. 350,00 € • 262,50 €

189 	(T2584) GRANCOLAS, J.- Commentarius Histo-
ricus in Romanum Breviarium. Sebastianum Co-
leti, 1734, Venitiis. 22x17. Pergamino. 370 pgs. 
Papel de hilo. Texto en latín y a doble columna. 
Lomera rotulada. Algunas manchas de óxido. Ta-
pas arrugadas, ejemplar levemente ondulado. 
150,00 € • 112,50 €

190 	(T2482) GUBERNATIS, Angelo de.- Diction-
naire International des Ecrivains du Monde La-
tin. 2 tomos. Societá tipografica Fiorentina, 
1905, Roma/Florencia. 25x16. 1/2 tela con pun-
tas. 1506+254 (índice) pgs. Texto a doble colum-

na. Texto en francés con algunas partes en italia-
no. Tapa del tomo II con parte del cartoné vistas. 
200,00 € • 150,00 €

191 	(E9560) GUERRERO DE LA IGLESIA, Daniel.- 
¡Campesinos: contra la ciudad! En defensa del 
campo y sus hombres. Somos los más y somos los 
mejores. Campesinos proletarios todos: Organi-
zaos. Por la unión profesional, al frente único. Se-
nén Martín, 1935, Ávila. 19x13. 343 pgs. 60,00 € 
• 45,00 €

192 	(T2478) GUEVARA, Fr. Miguel de.- Joyas lite-
rarias del S.XVII encontradas en México y el cé-
lebre soneto castellano “No me mueve, mi Dios, 
para quererte.” Apuntaciones por Alberto María 
Carreño. Con ilustraciones del mismo autor. Im-
prenta de E. Aguirre, 1915, México. 22x15. 264 
pgs. Con retrato de autor y varias reproduccio-
nes fotograbadas. Sello de biblioteca. 90,00 € • 
67,50 €

193 	(K0899) GUILLEN, Jorge.- Cántico. Revista de 
Occidente, 1928, Madrid. 1ª edición. 20x14. 1/2 
piel con nervios. Encuadernación nueva. 171 
pgs. Algunas hojas con leves manchas de óxido. 
700,00 € • 525,00 €

194 	(Z0591) GUILLÉN, Nicolás.- España, poema 
en cuatro angustias y una esperanza. Noticia por 
Manuel Altolaguirre. Ediciones españolas, Nue-
va Colección Héroe, 1937, Valencia. 17x12. 39 
pgs. Impresa por Manuel Altolaguirre. 500,00 € 
• 375,00 €

195 	(WA1691) HAMBLY, GavÍn.- Cities of Mughul 
India. Photographs Win Swaan. UBS, 1968, Del-
hi-Bangalore. Cartoné editorial con sobrecubierta 
28x22. 168 pgs. Mapas. Láminas y fotos a color y 
en b/n. 100,00 € • 75,00 €

196 	(WA1943) HANOTAUX, Gabriel y Jean BRUN-
HES.- Histoire de la nation française. Geographie 
humaine de la France. 2 tomos. Plon - Nourrit, 
1920, Paris. 30x25. 1/2 piel con puntas, hierros 
y tejuelo. 495+651 pgs. Ilustr. D´Auguste Lepè-
re. Firma de anterior poseedor. Texto en francés. 
50,00 € • 37,50 €
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197 	(E9673) HEINECII, Jo. Gottlieb.- Elementa juris 
civilis secundum ordinem institutionum, commo-
da auditoribus methodo adornata. Ex Typographia 
Balleoniana, 1770, Venetiis. 15x10. Pergamino de 
época. XXIII+600 pgs. Papel de hilo. Lomera ro-
tulada. Texto en latín. 200,00 € • 150,00 €

198 	(M8893) HOYOS Y VINENT, Antonio de.- La 
curva peligrosa. Novela. Biblioteca Hispania, 
1925, Madrid. 1ª edición. 19x13. 250 pgs. Man-
chas de óxido. Intonso. Lomo rozado. Cubierta a 
color de Ribas. 90,00 € • 67,50 €

199 	(M8474) HOYOS Y VINENT, Antonio de.- Oro, 
seda, sangre y sol. (Las novelas del toreo). Rena-
cimiento, 1914, Madrid. 1ª edición. 18x12.290 
pgs. Cubiertas provisionales. 50,00 € • 37,50 €

200 	(N1582) HUGO, Victor.- Oeuvres comple-
tes, poesies. 8 volúmenes en 4 tomos: Les con-
templations. Les chatiments; Les chansons des 
rues & des bois. Odes et ballades; Les Orienta-
les. Les feuilles d´Automne; Les chants du cre-
púscule. Edition ne Varietur, 1880, Paris. 18x12. 
1/2 piel con nervios. Lomo decorado. 236+274, 
380+284, 332+272, 250+260 pgs. Texto en fran-
cés. 300,00 € • 225,00 €

201 	(E9808) HUGO, Víctor.- Dramas de... (Hernani. 
El rey se divierte. Los Burgraves). Versión caste-
llana por Cecilio Navarro. Ilustración M.O. Del-
gado y F. Gómez Soler. Grabados de Gómez Polo. 
Biblioteca Arte y Letras, 1884, Barcelona. 21x13. 
Tela editorial decorada. 360 pgs. Pequeño cuader-
nillo descosido. Bordes algo rozados. Cantos de-
corados. Sello de libreria. 50,00 € • 37,50 €

202 	(C7609) HUIDOBRO, Vicente.- Poesía y prosa. 
(Antología). Precedida del ensayo teoría del crea-
cionismo por Antonio de Undurraga. Un poema 
de Gerardo Diego e iconografía por Juan Gris, 
Pablo Picasso, Joseph Sima y Hans Arp. Agui-
lar, 1957, Madrid. 20x12. Tela editorial, 547 pgs. 
50,00 € • 37,50 €

203 	(WA1905) JACKSON, W.M.- Diccionario enci-
clopédico Hispano Americano de Literatura, cien-
cias, artes, etc. 10 tomos. Tomo V (CEL-CON), 
Tomo VI (CON-CHU), Tomo VIII (E-EZZ), 
Tomo IX (F-FYT), Tomo XI (H-IZU), Tomo XII 

(J-LOU), Tomo XIV (MI-ÑUP), Tomo XV (O-
PEN), Tomo XVI(PEN-POL), Tomo XVII (POL-
QVI). Londres. 30x23. Tela. editorial Unas 1000 
pgs por tomo. Edición profusamente ilustrada. 
Manchas de humedad. 100,00 € • 75,00 €

204 	(B2277) JARNÉS, Benjamín.- Viviana y Mer-
lín. Ediciones Ulises, 1930, Madrid. 1ª edición. 
16x13. 202 pgs. Un retrato. Media tela de época. 
150,00 € • 112,50 €

205 	(L2228) JESUS, Santa Teresa de.- Obras comple-
tas. Estudio preliminar y notas de Luis Santullano. 
Aguilar, Colección Obras Eternas, 1945, Madrid. 
18x14. Plena piel. 1360 pgs. 1 retrato. Cantos pin-
tados. Papel biblia. Lomo algo rozado. Algunas 
manchas de óxido. 130,00 € • 97,50 €

206 	(WA2017) JESÚS, Santa Teresa de.- 300, pu-
fendorfium, thomasium, wolfium et alios. Libri 
XII. 2 tomos. Thomam Bettinelli, 1764, Venet-
tis. 28x20. Pasta española con hierros y nervios. 
336+344 pgs. Texto en latín. Cantos tintados en 
rojo. 200,00 € • 150,00 €

207 	(WA2016) JESÚS, Santa Teresa de.- Reproduc-
ción foto-litográfica y fieles traslados impresos 
del Camino de perfección y el Modo de visitar los 
Conventos, que se veneran en el Escorial, y algu-
nos autógrafos inéditos.Publicados por D. Fran-
cisco Herrero Bayona. Luis N. de Gaviria, 1883, 
Valladolid. 18x12. 1/2 piel con hierros. XVI+366 
pgs de fotolitografía y 368 pgs de imprenta. Tex-
to a doble columna (En una va el traslado del ori-
ginal del Escorial, en la otra el de Valladolid). 2 
retratos de Santa Teresa grabados por Maura. 
220,00 € • 165,00 €

208 	(V2672) JOVELLANOS, Gaspar Melchor de.- La 
Ley agraria. Biblioteca Universal, Colección de 
los mejores autores antiguos y modernos naciona-
les y extranjeros, 1882, Madrid. 14x8. Plena tela. 
192+192 pgs. 90,00 € • 67,50 €

209 	(WA2010) JOVER ZAMORA, José Maria (Di-
rector).- Historia de España Menéndez Pidal. 
Tomo XVII. La España de los Reyes Católicos. 
Espasa Calpe, 1996, Madrid. 28x21. Tela edito-
rial con sobrecubierta. 928 pgs. Ilustrado. 50,00 € 
• 37,50 €
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210 	(E9630) JULYOT, Ferry.- Les Élegies de la Be-
lle Fille lamentant sa virginité perdue. Réimpres-
sion complète, publiée d’après l’édition origina-
le de 1557. Avec notice, éclaircissements et index 
par E. Castan.  Léon Willem, Éditeur, 1873, Pa-
rís. 21x14. Lomo y punta en pergamino. XIX+121 
pgs. Texto en francés. Ex libris impreso de ante-
rior poseedor. 75,00 € • 56,25 €

211 	(V2631) JUSSIEU, M.L.P.- Simón de Nantua o el 
mercader forastero. Traducida por Torcuato Torío 
de la Riva. Ibarra, 1819, Barcelona. 1ª edición. de 
esta obra muchas veces reeditada. 15x10. 1/2 piel. 
270 pgs. Tapas muy fatigadas. 150,00 € • 112,50 €

212 	(E9811) KEMPIS, Thomae a.- De imitatione 
Christi. Libri Quatuor. Ex Typographia Regia, 
1764, Madrid. 19x13. 1/2 piel con hierros. 455 
pgs. Texto en latín. 150,00 € • 112,50 €

213 	(M9947) KOCK, Paul de.- El señor Avefría en 
busca de su mujer. El hombre de los tres calzones. 
1867, Madrid 16x10. 1/2 piel. 290+196+208 pgs. 
Sello de anterior poseedor. Bordes algo rozados. 
80,00 € • 60,00 €

214 	(M9933) KOCK, Paul de.- Sultan. Imprenta de 
J.M Alonso, 1850, Madrid. 16x11. 1/2 piel deco-
rada. 517 pgs. Sello de anterior poseedor. Bordes 
desgastados. 90,00 € • 67,50 €

215 	(T2563) LA BRUYÈRE, Jean de.- Les Caracte-
res. 2 tomos. Chez Lefevre, 1824, Paris. 25x17. 
Encuadernación editorial con nervios. 432+408 
pgs. Texto en francés. 140,00 € • 105,00 €

216 	(Q9512) LAFITA, María L.- Dos héroes cubanos 
en el quinto regimiento. Editorial de Ciencias So-
ciales, 1980, La Habana. 18x11. 153 pgs. Nume-
rosas fotos fuera de texto. 50,00 € • 37,50 €

217 	(T2771) LAÍN ENTRALGO, Pedro.- La espera y 
la esperanza. historia y teoría del esperar humano. 
Revista de Occidente, 1957, Madrid. 1ª edición. 
23x17. 585 pgs. Falto de la mitad derecha de la 
hoja de respeto. 80,00 € • 60,00 €

218 	(T2860) LAMARTINE, Alfonso de.- Dos perlas 
literarias. GENOVEVA o Historia de una criada. 
Novela traducida por D. Blas María Araque, se-

guido de TOUSSAINT-LOUVERTURE. 2 obras 
en un volúmen. Imprenta de Ayguals de Izco Her-
manos, s.a (1853), Liverpool. 25x19. Cartoné con 
forro provisional. 366 pgs. Falto de portadilla y 
portada. Retrato de autor con algunos rayones a 
bolígrafo. 4 láminas. 50,00 € • 37,50 €

219 	(V2668) LAMENNAIS, F. de.- L´imitation de Je-
sus-Christ en quatre livres. Deroy, 1796, París. 
Raro. 14x9. Plena piel con hierros. 470 pgs. Tex-
to en francés. Restos de tinte en los cantos. Lomo 
algo desgastado. 120,00 € • 90,00 €

220 	(V2626) LAMOURETTE, Abate Antoine 
Adrien.- Las Delicias de la Religión Cristiana o 
El poder del Evangelio para hacernos felices. Por 
Cano, 1802, Madrid. Raro 14x09. Pasta española. 
371 pgs. Papel de hilo. Dos pequeñas perforacio-
nes de polilla en la partes superior e inferior del 
lomo. 100,00 € • 75,00 €

221 	(N1698) LAMPILLAS, Saverio.- Saggio storico-
apologetico della Letteratura Spagnuola. Contro 
le pregiudicate opinioni di alcuni moderni scrittori 
Italiani. 2 partes en 4 tomos. Presso Felice Repetto 
in Canneto, 1779, Génova. Raro. 18x12. Pergami-
no. 292+298+304+442 pgs. Numerosas perfora-
ciones de polilla. Papel de hilo. Cantos decorados. 
Texto en italiano. 900,00 € • 675,00 €

222 	(T2731) LAMY, Bernardo.- Apparatus Biblicus, 
sive manuductis ad Sacram Scripturam, tam cla-
rius, tum facilius intelligendam. Editio novissi-
ma magis ac magis adaucta. Apud Jacobum Cer-
te, MDCCXXIII (1723), Lugduni. 27x20. Plena 
piel con hierros y nervios. 422 pgs y 42 hojas. 
Numerosas ilustraciones y láminas plegadas. Pa-
pel de hilo. Parte superior del lomo con pequeña 
falta y taladro de polilla. Texto en latín. Esporá-
dicas manchas de agua. Cantos tintados en rojo. 
900,00 € • 675,00 €

223 	(E9587) LANGUET, Juan Joseph.- Tratado de la 
confianza en la misericordia de Dios. Traducido 
en lengua española por el padre Andrés de Hon-
rrubia. Imprenta de Nicolás Joseph-Dovilliez, 
1725, Cambray. 18x12. Pergamino. 415 pgs. Pa-
pel de hilo. 150,00 € • 112,50 €
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224 	(E9589) LARDIZÁBAL Y URIBE, Manuel.- 
Discurso sobre las penas. Contrahido a las leyes 
criminales de España, para facilitar su reforma. 
Joachim Ibarra, 1782, Madrid. 17x12. Pasta es-
pañola. 293 pgs. Cantos tintados en rojo con una 
mancha de humedad. 500,00 € • 375,00 €

225 	(T2442) LARRAGA, P. Fr. Francisco.- Prontuario 
de la Teologia Moral, del... reformado, corregido 
é ilustrado con varias constituciones de Benedicto 
XIV, en especila del “Solicitante in Confessione” 
del ayuno, etc. por el Convento de Santiago del 
Órden de predicadores por D. Francisco Santos y 
Grosin, presbítero y profesor de teología y aho-
ra nuevamente con esmero en esta última impre-
sión. Polo y Monge, Hermanos, 1836, Zaragoza. 
22x15. Pasta española con hierros. 710 pgs. Tex-
to a doble columna. Lomo con pequeñas perfo-
raciones de polilla y levemente rozado. 90,00 € • 
67,50 €

226 	(N1580) LE BAS, Philippe.- Allemagne. 4 to-
mos. 2 tomos de texto y 2 de láminas. (Philippe 
Le Bas (Parigi, 1794-1860) fu illustre archeolo-
go, ufficiale della marina napoleonica e precetto-
re del futuro Napoleone III. Storico, editore di tes-
ti medievali, epigrafista in prevalenza, la sua fama 
si deve soprattutto al “Voyage archeologique en 
Grece et Asie mineure” (Paris, 1847), resoconto 
di una missione archeologica compiuta nel 1842 
per conto del Governo francese. L’Univers. His-
toire et description de tous les peuples). Firmin 
Didot Freres Editeurs, 1838, Paris. 21x14. 1/2 piel 
con nervios y tejuelos. 495+480 pgs. 200 láminas 
y mapas plegados. Texto en francés y a doble co-
lumna. Sello de biblioteca. Ex libris impreso de 
anterior poseedor. 2.000,00 € • 1.500,00 €

227 	(Q8896) LEON, María Teresa.- El Cid campea-
dor. Los Libros del Mirasol, 1972, Buenos Aires. 
18x11. 125 pgs. 50,00 € • 37,50 €

228 	(M9321) LESAGE, Alain Rene.- Histoire de Gil 
Blas de Santillane. Librería de Firmin Didot Fre-
res, 1846, París. 18x12. 1/2 piel decorada. 686 
pgs. Texto en francés. Ex-Libris de Romero Mar-
tínez. Manchas de óxido. 60,00 € • 45,00 €

229 	(T2607) LETAMENDI, José de.- Obras Comple-
tas. 5 tomos. Publicadas por su discípulo el Dr. 

Forns. F. Rodríguez Ojeda, 1907, Madrid. 25x16. 
384+retrato; 382+380+384+403 pgs. 250,00 € • 
187,50 €

230 	(E9528) LIGUORI, Alfonso.- Instrucción al pue-
blo sobre los diez mandamientos y los sacramen-
tos. Traducido del original italiano por Joaquín 
Roca y Cornet. Imprenta de Pons y Cía, 1842, 
Barcelona. 16x10. 1/2 piel decorada y con hierros. 
321 pgs. Cantos tintados. 50,00 € • 37,50 €

231 	(T2613) LIMASSET, Lucien.- Cours de routes et 
voies ferrés sur chaussées chemins vicinaux. Li-
brairie Ch. Beranger, 1918, París. 25x17. 519 pgs. 
Texto en francés. 120,00 € • 90,00 €

232 	(Z10479) LINARES, Alfredo.- Dos aventuras en 
Escocia. La Novela Exquisita nº37, 192., Madrid. 
18x14. Sin paginar. 50,00 € • 37,50 €

233 	(T2528) LOPE DE ISASTI.- Compendio histo-
rial de la provincia de Guipúzcoa. Ignacio Ramón 
Baroja, 1850, San Sebastián. 1ª edición. Raro. 
27x19. Lomo y puntas en pergamino. 670+40 pgs. 
500,00 € • 375,00 €

234 	(N1679) LOZANO, Christoval.- Los Reyes nue-
vos de Toledo. Descríbense las cosas mas augus-
tas, y notables de esta ciudad imperial: quienes 
fueron los Reyes Nuevos, sus virtudes, sus he-
chos, sus proezas, sus hazañas; y la Real Capilla 
que fundaron en la Santa Iglesia, Mausoleo sump-
tuoso, donde descansan sus cuerpos. Imprenta de 
Andrés Ramírez, 1749, Madrid. 21x16. 1/2 piel 
de época. 400 pgs. Ex libris de anterior poseedor. 
370,00 € • 277,50 €

235 	(W0008) LUGONES, Leopoldo.- Las primeras 
letras de... Reproducción facsímil de sus prime-
ros trabajos literarios escritos entre sus diecio-
cho y veinticinco años. Guía preliminar y notas 
de Leopoldo Lugones, hijo. Edición conmemo-
rativa XXV Aniversario de su muerte. (Trabajos, 
en su mayoría, publicados en prensa). Centurión, 
Colección Los Precursores, 1963, Buenos Aires. 
1ª edición. 36x27. 178 pgs. Ilustraciones en b/n. 
Bordes rozados. Lomo superior pequeño desga-
rro. 90,00 € • 67,50 €
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236 	(E9706) MACIAS PICAVEA, Ricardo.- El pro-
blema nacional. Hechos, causas y remedios. Vic-
toriano Suárez, 1899, Madrid. 21x13. 1/2 tela. 524 
pgs. Sello de biblioteca. 120,00 € • 90,00 €

237 	(E9649) MACIAS PICAVEA, Ricardo.- La tie-
rra de campos. 2 tomos en 1 volumen. Novela ori-
ginal. Victoriano Suárez, 1897, Madrid. 21x13. 
1/2 tela. XXX+390+326 pgs. Lomo algo rozado. 
160,00 € • 120,00 €

238 	(E9810) MAFFEO, Marquez Francisco Scipiao.- 
A arte magica anniquilada. Traduzida da lingua 
italiana na portugueza. Accresce huma nova pre-
façao, que escrevia o traductor. Officina De Si-
mao Thaddeo Ferreira, 1783, Lisboa. 1ª edición. 
21x15. Plena piel con nervios y tejuelo. 346 pgs. 
Texto en portugués. Letra capitular decorada. Fir-
ma de anterior poseedor (de época). Papel de hilo. 
Tercio inferior del lomo desgastado. Tapa trasera 
con pequeñas faltas. 450,00 € • 337,50 €

239 	(W1781) MANGIN, Arturo.- El hombre y el ani-
mal. Obra ilustrada con profusión de grabados 
intercalados en el texto. Traducción de Enrique 
Leopoldo de Verneuill. Montaner y Simón, 1874, 
Barcelona. 30x20. 1/2 piel de época. 160 pgs. Tex-
to a doble columna. 95,00 € • 71,25 €

240 	(Q8837) MAÑACH, Jorge, Juan MARINELLO y 
Antonio BARRERAS.- Recordación de Hernán-
dez Catá. Índice: Presencia de Hernández Catá 
por Jorge Mañach; Nueva vida de Hernández Catá 
por Juan Marinello; En torno al primer aniversario 
de Hernández Catá por Antonio Barreras. Impren-
ta La Verónica de Manuel Altolaguirre, 1941, La 
Habana. 16x13. 30 pgs. Dedicatoria autógrafa de 
Manuel Altolaguirre. 180,00 € • 135,00 €

241 	(S2181) MARIANA, Padre Juan de Mariana.- 
Historia de España. Aumentada con todos los su-
cesos que comprenden la historia de su levanta-
miento, guerra y revolución escritas por el Conde 
de Toreno y las de los demás escritores de nues-
tros días hasta el pronunciamiento de 1º de se-
tiembre de 1840. 25 tomos en 8 volúmenes. Ofi-
cina del Establecimiento Central, 1841, Madrid. 
21X15. 1/2 piel. 220+216+220; 215+223+224; 
214+204+216; 208+208+199; 199+206+198; 
208+184+202; 204+202+198; 201+190+202+100 

pgs. Texto a doble columna. Lomos rozados. 
500,00 € • 375,00 €

242 	(WA1901) MARÍN CORREA, Manuel (Dir.).- 
Geografía universal Marín. 6 tomos. El Univer-
so. La Tierra. El Hombre. Europa. Asia, África 
y Oceanía. América y las zonas polares. Marín, 
1973, Barcelona. 27x21. Encuadernación editorial 
Unas 500 pgs por tomo. Numerosas ilustraciones. 
150,00 € • 112,50 €

243 	(E9741) MARINELLO, Juan.- Meditación ame-
ricana. Cinco ensayos (Discurso a los escritores 
venezolanos - Sobre la novela americana - Sobre 
el asunto en la novela - Conversación con nues-
tros pintores abstractos - Guatemala nuestra). Uni-
versidad Central de las Villas, 1963, La Habana. 
20x14. 241 pgs. Falto de 1 retrato. Dedciatoria au-
tógrafa del autor. 50,00 € • 37,50 €

244 	(Q9454) MARQUÉS DE VELILLA DE EBRO- 
Recuerdos de Aragón. Establecimiento Tipográfi-
co de A. Marzo, 1926, Madrid. 19x12. 63 pgs. 2 
fotos en b/n. 75,00 € • 56,25 €

245 	(E9787) MARTÍN DE HEREDIA, Antonio.- Te-
sauro de Requejo reformado, y nuevamente au-
mentado y corregido por... Imprenta que fúe de 
Funetenebro, 1838, Madrid. 22x15. Pasta espa-
ñola con hierros. XL+576 pgs. Texto a doble co-
lumna. Papel de hilo. Parte superior del lomo le-
vemente rozado. Esporádicas manchas de óxido. 
Cantos tintados en rojo. 75,00 € • 56,25 €

246 	(N1672) MARTINET, L´Abbé.- Solution de 
grands problèmes mise à la portée de tous les es-
prits. Par l’auteur de Platon-Polichinelle. 2 tomos. 
Pelagaud, 1845, Lyon. 21x13. 1/2 piel. 512+356 
pgs. Texto en francés. Lomos algo rozados. Con 
puntos de óxido. 150,00 € • 112,50 €

247 	(Y0070) MARTINEZ BARBEITO, Carlos.- Ga-
licia. Fotografías de Ramón Dimas. Destino, Co-
lección Guías de España, 1971, Barcelona. 3ªed. 
22x17. Tela editorial 524 pgs. Mapas en estadi-
llo plegado. Fotos. Firma de anterior poseedor. 
50,00 € • 37,50 €

248 	(N1619) MARTÍNEZ DE ESPINAR, Alonso.- 
Arte de ballestería y montería escrita con methodo 
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para escusar la fatiga que ocasiona la ignorancia. 
A. Marín, 1761, Madrid (Tercera edición de este 
raro libro de caza). 27x17. Plena piel decorada, 
con hierros y nervios. 420 pgs. 5 grabados. Falto 
de portada. 5.000,00 € • 3.750,00 €

249 	(E9828) MARTINEZ SIERRA, G.- Sol de la tar-
de. Novelas cortas. Biblioteca Nacional Extran-
jera, 1904, Madrid. 1ª edición. Raro. 18x12. 1/2 
piel. 245 pgs. 1 lámina. 100,00 € • 75,00 €

250 	(N1609) MASDEU, Juan Francisco de.- Vida del 
beato Josef Oriol. La Escribio en Italiano y la Tra-
duxo el mismo a la lengua Castellana según la 
Edicion hecha en Roma para la beatificación (El 
proceso de beatificación de Oriol tuvo una gran 
importancia en las relaciones hispanoromanas de 
finales del XVIII. Masdeu, residente por entonces 
en Roma, escribió la biografía en italiano y la pu-
blicó en 1806, año de la beatificación). Compañía 
de Jordi, Roca y Gaspar, 1807, Barcelona. 21x14. 
Pasta española. X+255 pgs. Con grabado del bea-
to. Lomo algo fatigado. Firma de anterior posee-
dor. 200,00 € • 150,00 €

251 	(E9547) MASSILLON, M.- Pensées sur Differens 
Sujets de Morale et de Pieté. Tire´es des ouvrages. 
Jean Herissant, 1758, París. 16x10. Pasta españo-
la con hierros y nervios. 420 pgs. Texto en fran-
cés. Cantos decorados. Perforaciones de polilla. 
100,00 € • 75,00 €

252 	(V2713) MELENDO, Joann. Antonio.- Ordo di-
vinum officium, sacrumque peragendi, et omnia 
onera adimplendi, in eodem ordine declarata, a ca-
nonicorum capitulo, et clero regiae ecclesiae, at-
que capellae sanctorum conjugum Isidori Agri-
colae Conf. ac Maria a capite vid. Typographia 
Regia, 1808, Madrid. Raro. 15x10. Pergamino. 
190 pgs. Papel de hilo. Texto en latín. 80,00 € • 
60,00 €

253 	(T2475) MELLADO, Francisco de P.- Diccio-
nario de Artes y Manufacturas, de Agricultura, 
de Minas, etc. Descripción de todos los proce-
dimientos industriales y fabriles. Obra ilustrada 
con 3000 grabados intercalados en el texto para 
inteligencia de los aparatos y máquinas indus-
triales. 4 tomos. Establecimiento Tipográfico de 
Mellado, 1856-1857, Madrid. 26x17. 1/2 piel. 

1011+1219+1219+1667 pgs. Texto a doble co-
lumna. Bordes rozados. Ilustraciones. Manchas de 
óxido. 350,00 € • 262,50 €

254 	(V2673) MENARD.- Usos y costumbres de los 
griegos, escritos en idioma francés por... y tradu-
cidos al castellano por Manuel Joseph Daza. Im-
prenta de Francisco Xavier García, 1760, Madrid. 
Raro. 15x10. Plena piel. 352 pgs. Con algunas 
manchas de agua. 200,00 € • 150,00 €

255 	(N1630) MENENDEZ Y PELAYO, Marcelino.- 
Historia de las ideas estéticas en España. 5 tomos: 
Doctrina estética de Platón - La poética de Aristó-
teles - de las Enéadas de Plotino - De la estética li-
teraria entre los latinos - de la estética en los filó-
sofos cristianos - Ideas literarias de los escritores 
hispano-romanos. De la estética platónica en el s. 
XVI. Las ideas estéticas de los escolásticos espa-
ñoles en los S. XVI y XVII. La estética en los pre-
ceptistas de las artes del diseño en los siglos XVI 
y XVII. El romanticismo en Francia. El romanti-
cismo triunfa en la lírica y en el teatro. El roman-
ticismo en las artes del dibujo... Imprenta A. Pérez 
Dubrull, 1890-1901, Madrid. 16x10. 1/2 piel con 
nervios. XXIII+420+364+530+362+524 pgs. Fir-
ma de anterior poseedor. 300,00 € • 225,00 €

256 	(V2660) MENOQUIO, Juan.- Estudios eruditos 
de el Rmo. Padre... Traducidos del idioma italiano 
en el castellano y reducidos a décadas por Alber-
to Angelo Stohk. Imprenta de L. Francisco Mo-
jados, 1735, Madrid. Raro. 14x9. Pasta española 
con nervios. 304 pgs.  220,00 € • 165,00 €

257 	(H0502) MEROÑO, Francisco.- En el cielo de 
España. Memorias de un aviador español, partici-
pante en la guerra nacional-revolucionaria de Es-
paña. Progreso, 1979, Moscú. 21x13. Tela edito-
rial con sobrecubierta. 243 pgs. Fotos en b/n fuera 
de texto. 50,00 € • 37,50 €

258 	(E9601) MESONEROS ROMANOS, Ramón.- 
Obras jocosas y satíricas de El curioso parlante. 
Recuerdos de viaje por Francia y Bélgica, en 1840 
a 1841. Oficinas de la Ilustración española y ame-
ricana, 1881, Madrid. 21x14. Pasta española con 
nervios. 290 pgs. 60,00 € • 45,00 €
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Conversaciones con Santiago Bernabéu  
Marino Gómez-Santos 

Renacimiento, Biblioteca de la Memoria, Serie Menor, nº 23 
15×21 cm. 120 págs.  PVP 15,00 €

  14,25 €

[Ref: S5005]

En estas Conversaciones con Santiago Bernabéu se revela la sin-
gular personalidad de un español enterizo, de sólidas convicciones, 
dotado de una inteligencia que hubiera podido desarrollar en la diplo-
macia o en la música, ya que no llegó a ejercer como jurista por falta 
de vocación. El imprevisible destino le llevó a consagrar su vida al 
fútbol, hacia el que tampoco sentía particular entusiasmo y en el que 
iba a destacar inicialmente como jugador desde la primera década 
del pasado siglo, formando parte de los equipos en los que figuraron 
nombres que ya han entrado en la gloriosa historia del Real Madrid. 

Marino Gómez-Santos, con su instinto periodístico y dones de escritor, ha tenido el gozo de participar, 
en cierto modo, en las vidas más notables de la segunda mitad del siglo XX. Sin ser un experto en el deporte, 
logra en esta ocasión que Bernabéu reflexione sobre las sucesivas etapas como jugador y sobre algunas inicia-
tivas como directivo y Presidente, entre ellas la construcción del estadio Nuevo Chamartín, que desde 1955 
lleva su nombre. Resulta un documento en el que se detectan, de modo subliminal, circunstancias de íntimo 
sufrimiento por las críticas acerbas afrontadas con infinita generosidad.

Cartas inglesas  
Karel Čapek 

Renacimiento, Los Viajeros, nº 24 
15×21 cm. 160 págs.  PVP 16,00 €

  15,20 €

[Ref: G1555]

Karel Čapek (1890-1938) es uno de los escritores checos más im-
portantes del siglo XX y puede considerársele uno de los fundadores 
de la moderna ciencia ficción gracias a obras como La fábrica del 
absoluto, R. U. R. (Robots Universales Rossum) o La guerra de las 
salamandras, bien conocidas entre nosotros. Fue también fotógrafo, 
dibujante y tipógrafo e incluso editor (junto con su hermano Josef). 
Publicó también cinco libros de viajes, entre ellos estas Cartas ingle-
sas que nunca hasta el momento habían sido publicadas en España. 
Deliciosa y un tanto humorística visión de la Inglaterra de los años 
veinte, vienen acompañadas de unos muy sugerentes dibujos del pro-
pio autor.

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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Pienso para perros  
Luis Martínez de Mingo 

Renacimiento, Col. Los Cuatro Vientos, nº 86 
15×21 cm. 120 págs.  PVP 15,00 €

  14,25 €

[Ref: Q4950]

Cuaderno de bitácora. Un dietario abierto al paso de los días donde han 
ido quedando clavados desde aforismos como lanzadas hasta sonetos 
con vocación de memorables. Hay pequeñas historias de vidas cruzadas 
a las que sólo les falta la moraleja para ser fábulas perfectas. No importa 
que el mismo escritor redacte su propio epitafio: «Fue riojano, aunque 
viajado / Doctor en melancolía…» porque este pienso para perros hunde 
sus raíces en lo intemporal: el amor, la muerte, el erotismo, la amistad 
perdida –los pocos temas de siempre– que aquí aparecen desde la pri-
mera entrada: «¡Ah de la vida! ¿Nadie me responde?», Quevedo dixit. 

A medida que el lector va saltando sin poder parar, de una entrada a otra se le va revelando la condición 
del sujeto: un agnóstico que, a sus años, exhibe con toda pulcritud «esa segunda inocencia que da no creer en 
nada; en nada».

Ocnos.  
Seguido de Variaciones sobre tema mexicano  

Luis Cernuda 

Renacimiento, Col. Otros Títulos, nº 141 
15×21 cm. 252 págs.  PVP 15,00 €

  14,25 €

[Ref: S5006]

No sabemos si fue la nostalgia o el resentimiento quien dictó a Luis 
Cernuda estos poemas en prosa sobre su Sevilla natal (a la que no se 
nombra), escritos desde su desesperada soledad en Glasgow. Lo que 
sí es seguro es que no lo hizo la indiferencia. Con un contradictorio 
afecto, Cernuda se vuelca sobre sus recuerdos no sólo infantiles, los 
rescata de donde habita el olvido y con esa memoria va cincelando 
pequeñas estampas sevillanas, que en las sucesivas ediciones de Oc-
nos, y siguiendo sus países de acogida, amplían su ámbito geográfico. 
Cernuda escogió el género del poema en prosa, poco frecuentado en nuestras letras, quizá por ese diferenciar-
se suyo tan estético (y tan ético). Entre la segunda y la tercera edición de Ocnos, el poeta exiliado descubre 
México, y ese re-conocimiento (del amor, del paisaje, de la lengua) lo invita a persistir en la estampa en prosa, 
esta vez bajo el título de Variaciones sobre tema mexicano. 

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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Soy del 5º Regimiento 
Primer libro de Madrid 

Manuel D. Benavides 

Renacimiento, Biblioteca de Rescate, nº 28 
15×21 cm. 316 págs.  PVP 20,00 €

  19,00 €

[Ref: G0673]

La novela transcurre entre las vísperas del levantamiento militar y 
los primeros combates en la sierra de Guadarrama. Asistimos al fatí-
dico avance de la conspiración y a la desesperante impotencia de un 
gobierno atenazado por el respeto a la legalidad, la búsqueda fallida 
de un último entendimiento con los rebeldes y el temor al desborda-
miento popular. 

Benavides describe el momento crucial de una revolución. La 
República, anclada en la legalidad y confiando en sus recursos para 

mantener el orden, se desmorona ante la brutal acometida de una parte de su propio ejército. Se abre una situa-
ción impredecible en la que el único sustento para un gobierno de republicanos burgueses es la efervescencia 
revolucionaria de unas clases populares dispuestas a defender con las armas los magros logros conquistados. 

La próxima vez  
(2004-2007)  

José Carlos Cataño 

Renacimiento, Biblioteca de la Memoria, Serie Menor, nº 22 
15×21 cm. 244 págs.  PVP 20,00 €

  19,00 €

[Ref: H9760]

Como en su obra poética, la distancia, el desarraigo y la evocación 
son elementos que tensan La próxima vez, los diarios de José Carlos 
Cataño escritos entre 2004 y 2007. Espacio de escritura y memoria 
del instante, ahí leemos cómo la tierra trata de borrar con su rotación 
los actos del hombre, mientras las palabras aspiran a contener el des-
gaste o, por lo menos, a registrar la huella de la lucha entre el olvido y 
la presencia. Doble movimiento que se produce sobre la fragilidad del 
presente, concebido como el único refugio en medio de la intemperie. 
Ficción del «yo» que habla con el paso de los días, La próxima vez alberga una luz, una pequeña victoria: la 
del autor cuando revela en los diarios la verdad de su escritura. Ese es el valor con el que José Carlos Cataño 
concibe, y hace suyo, el dicho horaciano: «Los que cruzan el mar cambian de cielo, no el ánimo».

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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Edificar la cultura, construir la identidad 
El exilio republicano español de 1939 en la Unión Soviética  

Natalia Kharitonova 

Renacimiento, Biblioteca del Exilio, Anejo nº19 
17×24 cm. 260 págs.  PVP 20,00 €   19,00 €

[Ref: J1637]

Edificar la cultura, construir la identidad es un estudio panorámico de las 
prácticas culturales del exilio español en la Unión Soviética, desde 1939 y 
hasta los años setenta. Basado en los materiales procedentes de los archivos 
rusos y españoles y en los testimonios personales, reconstruye las actividades 
culturales de los niños españoles en la URSS, del Club y del Centro Español 
de la Unión Soviética, y además arroja luz sobre la historia de las redacciones 
españolas de la editorial Progreso y la revista La Literatura Internacional.

La paz del abandono  
XII Premio de poesía Vicente Núñez  

María Sanz  

Renacimiento, Col. Otros Títulos, nº 138 
14×21 cm. 64 págs.  PVP 10,00 €   9,50 €

[Ref: Q7405]

María Sanz nació en Sevilla en 1956. Entre sus libros publicados se en-
cuentran Tu lumbre ajena (2001), Tempo de vuelo sostenido (2004), Voz me-
diante (2006), Luna de Capricornio (Antología 1981-2006) (2007), Hypnos 
en la ventana (2009) y Danaide (2012). Ha obtenido, entre otros, los premios 
Ricardo Molina, Leonor, Tiflos, Valencia-Alfons El Magnànim, Ciudad de 
Badajoz y Hermanos Machado.

Discurso de anatomía  
XIII Premio de poesía Vicente Núñez  

José A. Ramírez Lozano 

Renacimiento, Col. Otros Títulos, nº 139 
14×21 cm. 56 págs.  PVP 10,00 €   9,50 €

[Ref: Q4025]

José A. Ramírez Lozano (Nogales, Badajoz, 1950). Licenciado en Filología. 
Ha publicado más de setenta obras. Cuarto creciente (2010) es una buena 
muestra de su poesía, galardonada con premios como el Juan Ramón Jimé-
nez, José Hierro, Ricardo Molina o Ciudad de Irún. Como narrador, fue candi-
dato al premio Nacional de 1986 con Gárgola, premio Azorín. Consiguió tam-
bién el Ateneo de Valladolid, Ciudad de Valencia y Felipe Trigo, entre otros. 

 5 %
descuento

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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e d i c i o n e s  u l i s e s

Sanlúcar de Barrameda durante la Guerra  
de la Independencia (1808-1814)  

Salvador Daza Palacios 

Ediciones Ulises 
15×21 cm. 444 págs.  PVP 15,00 €

 14,25 €

[Ref: G1164]

En esta obra se analiza en profundidad la vida cotidiana de la 
ciudad de Sanlúcar de Barrameda durante el sexenio que abarca el 
período histórico conocido como Guerra de la Independencia. Una 
ciudad que intentó defenderse del enemigo francés cuando lo tenía 
lejos pero que no pudo evitar caer bajo su dominación cuando lo 
tuvo cerca. Cuando el pueblo por fin se libra de los franceses en 
1812, la Constitución de Cádiz y el regreso de Fernando VII se pre-
sentan como la panacea a sus males. Pero la vuelta al absolutismo 

truncará todos sus sueños y la ciudad caerá de nuevo en su antiguo letargo. 
Todos los factores que intervinieron en la política, la economía, la religión, la cultura y la sociedad en 

general, se estudian aquí concienzuda y detalladamente, teniendo como fuente de información primordial las 
actas capitulares del cabildo municipal y la documentación hallada en otros archivos nacionales.

Salambó 
Gustave Flaubert 

Ediciones Ulises 
15×21 cm. 312 págs.  PVP 18,00 €

  17,10 €

[Ref: G1446]

Multitud de novelas históricas han tenido como modelo e inspira-
ción la salambó (1862) de Gustave Flaubert (Ruan, 1821-Croisset, 
1880), la novela de reconstrucción histórica por excelencia. Flaubert 
fue un gran creador de caracteres, como lo demostró en Madame Bo-
vary, un narrador de firmísimo pulso y un artista exquisito de la prosa, 
de la voluntad de estilo. Todo ello es perceptible en esta novela de 
amor y muerte ambientada en las guerras púnicas, que nos cuenta la 
irresistible pasión de la hija de Amilcar, Salambó, por el más impla-
cable enemigo de Cartago. Reproducimos en esta edición los dibujos 
del valenciano José Renau y la traducción de Paulino Masip, ambos 
excelentes, para la editorial mexicana Atlántida en 1943.

 5 %
descuento

 5 %
descuento
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259 	(N1614) MICHAUD y POUJOULAT.- Historia de 
las cruzadas. Traducción de D.J.F. Sáenz de Urra-
ca. Imprenta de Luis Tasso, 1858, Madrid/Barce-
lona. 20x13. Tela editorial decorada. 324 pgs. Lá-
minas. Lomo algo rozado. 90,00 € • 67,50 €

260 	(T2437) MIGUEL, Raimundo de.- Nuevo dicio-
nario Latino-Español etimológico. Escrito con 
presencia de las obras más notables en este género 
publicadas en otros países desde la epoca del rena-
cimiento hasta nuestros días. Enriquecido con un 
gran número de voces, frases y modismos extrac-
tados de los autores clásicos seguido de un trata-
do de Sinónimos y de un vocabulario Español-La-
tino. Agustín Jubera, 1889, Madrid. Raro. 19x12. 
1/2 piel. 997+253 pgs. Texto a triple columna. 
Tapas fatigadas. Bordes de las últimas páginas 
algo rozadas. Esporádicas anotaciones. 120,00 € 
• 90,00 €

261 	(Q9439) MILNER, John.- A brief summary of the 
history and doctrine of the Holy Scriptures.  W.E. 
Andrews, s.a (circa 1800), London. 18x10. Pasta 
española algo deteriorada. 232 pgs. Hoja de res-
peto y portada sueltas. Texto en inglés. 100,00 € 
• 75,00 €

262 	(T2616) MINISTERIO DE OBRAS PÚBLI-
CAS.- Confederación hidrográfica del Júcar. Me-
moria de los trabajos realizados desde la Libera-
ción hasta 31 de Diciembre de 1945. Talleres de 
la Tipografía Moderna, 1946, Valencia. 25x18. 
340 pgs. Numerosos planos y perfiles plegados. 
50,00 € • 37,50 €

263 	(E9686) MOLINA, Fray Antonio de.- Instrucción 
de sacerdotes en que se les da doctrina. para cono-
cer la alteza del sagrado oficio sacerdotal y para 
exercitarle debidamente : sacada toda de los San-
tos Padres y Doctores de la Iglesia, por... Monge 
de la Cartuxa de Miraflores. Corregido y enmen-
dado por el mismo autor, y añadida ahora nueva-
mente una Tabla de la Sagrada Escritura. Luys Es-
tupiñan, 1610, Sevilla. 19x14. Pergamino algo 
arrugado. 322 pgs. Papel de hilo. Letra capitular 
decorada. Lomera decorada. Parte superior de la 
portadilla desgarrada, afectando levemente al tex-
to. 300,00 € • 225,00 €

264 	(V2624) MONFORT, Luis.- La familia de Vie-
land o los prodigios. 4 tomos. Láminas dibuja-
das por J. Piquer y grabadas T. Rocafrot. Impren-
ta de Estévan, 1818, Valencia. Raro. 14x09. 1/2 
piel con hierros. 257+248+255+245 pgs. 300,00 € 
• 225,00 €

265 	(V2632) MONFORT, Luis.- Oficio de la Sema-
na Santa y octava de pascua, con una explicación 
en cada día de sus ceremonias y misterios. Libre-
ría de Lecointe, 1836, París. 14x09. Plena piel 
con nervios. 392 pgs. Láminas. Cantos dorados. 
100,00 € • 75,00 €

266 	(V2625) MONFORT, Luis.- Paroissien Romain 
Trés Complet. 2 tomos: Partie d’Automne. Partie 
d’Hiver. Alfred Mame et Fils, 1873, Tours. 10x07. 
Plena piel con hierros. 560+60; 550+42 pgs. Can-
tos dorados. Texto en francés. 50,00 € • 37,50 €

267 	(D0766) MORA, Constancia de la.- Doble es-
plendor. Autobiografía de una mujer española en-
tre 1906-1939. Editorial Atlante, 1944, México. 1ª 
edición. 22x15. 533 pgs. 100,00 € • 75,00 €

268 	(T2580) MORAL, P.F. Bonifacio.- Vida de Santa 
Teresa de Jesús para el uso del pueblo.  Leonardo 
Miñón, 1884, Valladolid. 22x16. Encuadernación 
editorial decorada. 530 pgs. Primeras hojas des-
prendidas. Bordes desgastados. 60,00 € • 45,00 €

269 	(N1831) MORALES, Ernesto.- Exploradores y 
piratas en el sur argentino. Sociedad de Amigos 
del Libro Rioplatense, 1936, Montevideo. 19x12. 
Encuadernación nueva. Conserva las cubiertas 
originales. Una lámina con el retrato del autor. 
50,00 € • 37,50 €

270 	(P1149) MORANTE, Pedro.- La de los cabe-
llos blancos. Novela de amor. Colección Pompa-
dour, s.a (194.), México. 17x11. 144 pgs. 50,00 € 
• 37,50 €

271 	(T2546) MUÑOZ Y ROMERO, Tomás.- Diccio-
nario bibliográfico - histórico de los Antiguos Rei-
nos, provincias, ciudades, villas, iglesias y santua-
rios de España. M. Rivadeneyra, 1858, Madrid. 
28x19. 1/2 piel. 329 pgs. Texto a doble columna. 
350,00 € • 262,50 €
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272 	(E9700) NASONIS, Ovidii.- Tristium Libri V, ar-
gumentis et notis. Hispanicis illustrati. A P. Joan-
ne Antonio Palomares e soc. Jesu in usum Schol. 
ejusdem Soc. De Ponto Libri IV argumentis et no-
tis. Hispanicis illustrati. A P. Joanne Andrea Nava-
rrete e soc. Jesu in usum Schol. ejusdem Soc. Ty-
pis Juliani a Viana Razola, 1829, Madrid. 19x12. 
Pergamino deteriorado. 204+208 pgs. Texto en la-
tín. 120,00 € • 90,00 €

273 	(E9578) NASONIS, P. Ovidii.- De Ponto. Libri 
IV. Argumentis, et notis hispanicis illustrati. Ty-
pis Juliani a Viana Razola, 1829, Matriti. 15x10. 
1/2 piel. 203 pgs. Papel de hilo. Texto en latín. 
80,00 € • 60,00 €

274 	(E9634) NAVARRO, Cecilio.- Cuadros al fresco. 
Cuentos de todos colores, menos verdes. Imprenta 
de El Cascabel, Biblioteca ilustrada de obras fes-
tivas, 1866, Madrid. 21x15. Plena tela. 368 pgs. 
Grabados intercalados en el texto. Tapas algo fati-
gadas. 60,00 € • 45,00 €

275 	(T2501) NENCLARES, Eustaquio María de.- Vi-
das de los Mártires del Japón: San Pedro Bautista, 
San Martín de la Ascensión, San Francisco Blanco 
y San Francisco de San Miguel, todos de la Órden 
de San Francisco, naturales de España. Seguida de 
una reseña biográfica de los 22 restantes no espa-
ñoles y la de San Miguel de los Santos, confesor, 
de la Orden de los Trinitarios descalzos y espa-
ñol igualmente redactadas por D. Eustaquio Ma-
ría de Nenclares. Imprenta de la Esperanza, a car-
go de Don Antonio Pérez Dubrull, Editor, 1862, 
Madrid. 23x16. 1/2 piel de época con nervios. 264 
pgs. Con 5 láminas (de 6) litografiadas por C. Es-
carpizo, una de ellas doble y en color que repre-
senta la crucifixión de los mártires en Nagasaki. 
160,00 € • 120,00 €

276 	(B3816) NEVILLE, Edgar.- Frente de Madrid. La 
calle mayor. F.A.I. Don Pedro Hambre. Las mu-
chachas de Brunete. Espasa Calpe, 1941, Madrid. 
1ª edición. 19x13. 236 pgs. 75,00 € • 56,25 €

277 	(E9779) NICOLÁS, Augusto.- La revolución y el 
Orden Cristiano. (Obra complemental de El Esta-
do sin Dios) Librería de Gaspar y Roig, 1874, Ma-
drid. 20x13. 1/2 piel. 364 pgs. Bordes algo roza-
dos. 90,00 € • 67,50 €

278 	 NIETZSCHE, Friedrich.- Obras inmortales. 4 
Tomos. Tomo I: Crónica biográfica. Crónica Wag-
neriana. Crónica bibliográfica. El viajero y su 
sombra. La Gaya ciencia. El anticristo. Tomo II: 
Así hablaba Zaratrustra. Más allá del bien y del 
mal. Tomo III: Aurora. El origen de la tragedia. 
El crepúsculo de los ídolos. Tomo IV: Ecce homo. 
Humano, demasiado humano. I y II. Opiniones y 
sentencias diversas. Edicomunicación, 2003, Bar-
celona. 20x15. Encuadernación editorial con so-
brecubierta 1854 pgs. Con estuche. 60,00 € • 
45,00 €

279 	(B7867) NOEL, Eugenio.- La novela de un toro. 
Editorial Nascimento, 1931, Santiago de Chi-
le. 1ª edición. 19x14. 149 pgs. Raro. 175,00 € • 
131,25 €

280 	(N1588) NORVINS, M. de.- Histoire de Napo-
léon. 3 tomos. ilustraciones de Raffet. Fourne, Li-
braire-Editeur, 1834, París. 21x13. 1/2 piel con 
puntas. 384+417+430 pgs. Texto en francés. Ma-
pas y planos plegados. Ex libris de anterior posee-
dor. Numerosas láminas fuera de texto. 250,00 € 
• 187,50 €

281 	(T2817) NYON, Eugène.- Les Nobles Filles. Ou-
vrage illustré de seize dessins à deux teintes par H. 
Telory. E. Ducrocq, s.a (186.), París. 27x18. 1/2 
piel con hierros y nervios. 649 pgs. Texto en fran-
cés. Cantos dorados. Con 16 ilustraciones 80,00 € 
• 60,00 €

282 	(Q9382) OJEA SOMOZA, Telesforo.- Los dere-
chos individuales ¿Son legislables?. Tipografía de 
Manuel Ginés Hernández, 1884, Madrid. 18x12. 
1/2 tela. 210 pgs. 80,00 € • 60,00 €

283 	(E9674) OLALLA Y ARAGÓN, Frutos Bartolo-
mé.- Ceremonial DE LAS MISSAS SOLEMNES 
CANTADAS; CON DIÁCONOS, O SIN ELLOS, 
SEGÚN LAS RUBRICAS DEL MISSAL RO-
MANO; ÚLTIMAMENTE RECOGNITO POR 
SU SANTIDAD URBANO VIII. CON REPA-
ROS NUEVOS, Y CURIOSOS, EN QUE FE DE-
CLARAN MUCHAS DUDAS, QUE ACERCA 
DE LAS CEREMONIAS FE OFRECEN, Y CON 
LAS FUNCIONES DE LAS VELAS, CENIZAS, 
RAMOS, DE LA SEMANA SANTA, PROFE-
SIONES, Y ROGATIVAS; CON OTRAS DIFE-



Librería Renacimiento 	 Catálogo 321 	 29

e n v í o  g r a t u i t o 

RENTES ADVERTENCIAS, PARA QUE CON 
TODA PERFECCIÓN FE CELEBREN LOS 
DIVINOS OFICIOS: ÚTIL, Y PROVECHO-
SO PARA TODOS LOS Eclesiásticos. Juan Gar-
cía Infanzón, 1707, Madrid. 21x15. Pergamino de 
época. 446+tabla de contenidos. Papel de hilo. En-
cuardernación con presillas. Pequeña perforación 
en el lomo. 200,00 € • 150,00 €

284 	(WA1912) ORTEGA CALDERÓN, José Ma-
ría (Dir.).- Todo el Prado. Gran obra que incluye 
la reproducción a color de los cuadros expuestos 
en el Museo del Prado. Ediciones Todo el Prado, 
1996, Madrid. 25x34. Tela editorial. 795 pgs. Pa-
pel couché. Numerosas fotos a todo color. 60,00 € 
• 45,00 €

285 	(S2081) ORTEGA Y GASSET, José.- Obras com-
pletas, tomo II, III, IV, V y VI. En total, 5 tomos. 
Tomo II: El espectador (1916-1934). Tomo III: Ar-
tículos (1917-1928), España invertebrada, Las At-
lántidas (1924), Espíritu de la letra (1927). Tomo 
IV: Artículos (1929, 1930, 1931-1932, 1933), La 
rebelión de las masas, Misión de la universidad, 
Goethe desde dentro. Tomo V: En torno a Galileo, 
Artículos (1934-1935, 1935-1937, 1940-1941), 
Misión del bibliotecario, Ensimismamiento y alte-
ración, Ideas y creencias, Estudios sobre el amor. 
Tomo VI: Historia como sistema y del Imperio 
Romano, Teoría de Andalucía y otros ensayos, 
Brindis (1917-1939), Prólogos (1914-1943), Indi-
ce de nombres y materias de las Obras Comple-
tas. Revista de Occidente, 1950, 1951 y 1952, Ma-
drid. 2ªed. 23x16. Plena tela fatigada. Entre 575 y 
750 pgs. por tomo. Lomos deteriorados, de tomo 
III con faltas y semi desprendido. Cubiertas de 
tomo IV, VI y anterior de tomo III semi despren-
didas. Anotaciones en hoja de guarda de tomo IV. 
250,00 € • 187,50 €

286 	(E9566) ORTEGO Y NAVAS, Francisco.- Ele-
mentos de anatomía general o histología compra-
da. Librería de Saturio Martínez, 1796, Madrid. 
20x14. 1/2 piel. 346 pgs. Ilustraciones. Encuader-
nación algo fatigada. 400,00 € • 300,00 €

287 	(T2491) ORTOLAN, M.- Explicación histórica 
de las Instituciones del emperador Justiniano. Con 
el texto, la traducción al frente y las explicacio-
nes debajo de cada párrafo precedida de la Histo-

ria de la legislación romana, desde su origen has-
ta la legislación moderna, y de una generalización 
del derecho romano, según los textos conocidos 
antiguamente o más recientemente descubiertos. 
Traducido por Francisco Pérez de Anaya y Mel-
quíades Pérez Rivas. Leocadio López, 1879, Ma-
drid. 23X15. 1/2 piel. 530+140 pgs. Tapas fatiga-
das. 90,00 € • 67,50 €

288 	(Q7576) OSUNA, Francisco de (Br.).- Nue-
va pragmática del tiempo. Imprenta de E. Ras-
co, 1891, Sevilla. 24x17. XVI pgs. Edición de 
100 ejs., ej. nº86. Dedicatoria autógrafa del autor. 
Ex libris impreso de anterior poseedor. 50,00 € • 
37,50 €

289 	(E9665) OVIDE.- Les élégies ou les tristes 
D´Ovide. 1761, Bruxelles/ Paris. 17x10. Pasta es-
pañola con hierros y nervios. XIII+291 pgs. Can-
tos tintados en rojo. Texto en latín y francés en pá-
ginas enfrentadas. 200,00 € • 150,00 €

290 	(V2706) OVIDII NASONIS, P. (OVIDIO NA-
SÓN, Publio).- Tristium Libri V. cum notis novis 
ac perpetuis ad nodum Johannis Minellii ad opti-
mo codices emendati et illustrati, opera arque stu-
dio M. Erdmanni Uhsei. Expensis Andreae Mi-
gliaccio, 1771, Neapoli. 15x9. Pergamino. 222 
pgs. Papel de hilo. Sello de biblioteca. Anotacio-
nes de época. Texto en latín. Pagina 71 con pe-
queñas faltas, afectando levemente al texto. Can-
tos tintados. 140,00 € • 105,00 €

291 	(E9604) OVILO Y OTERO, Manuel.- Escenas 
contemporáneas. Revista política, parlamentaria, 
biográfica, necrológica, científica, literaria y ar-
tística. Tipografía de A. Vicente, 1859, Madrid. 
18x13. 1/2 piel. 352 pgs. 150,00 € • 112,50 €

292 	(V2648) OXENSTIRN, Conde de.- El philosopho 
sueco y lutherano desengañado. Pensamiento y re-
flexiones críticas del... Traducidas del francés al 
castellano por Monsieur Boona. Librería de Sy-
mond, 1857, Madrid. 10x10. Pasta española. 172 
pgs. Con manchas de óxido. 120,00 € • 90,00 €

293 	(E9777) PALACIO VALDÉS, Armando.- Marta y 
María. Ilustraciones de Jesús Pellicer. Biblioteca 
Arte y Letras, 1883, Barcelona. 1ª ed. 21x13. Tela 
editorial decorada. 372 pgs. Pequeño cuadernillo 
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descosido. Cantos decorados. Lomo algo rozado. 
55,00 € • 41,25 €

294 	(Q9509) PALES MATOS, Luis.- Tuntún de pasa 
y grifería (Poemas afroantillanos). Prólogo de Án-
gel Valbuena Prat. Biblioteca de Autores Puertori-
queños, 1937, San Juan de Puerto Rico. 1ª edición. 
Raro. 19x13. Tela editorial algo desgastada en el 
lomo y en los bordes. 133 pgs. 500,00 € • 375,00 €

295 	(H1271) PANERO, Leopoldo.- Canto personal. 
Carta perdida a Pablo Neruda. Introducción por 
Dionisio Ridruejo. Ediciones Cultura Hispáni-
ca, 1956, Madrid. 2ª ed. 20x14. 153 pgs. 50,00 € 
• 37,50 €

296 	(T1686) PARREÑO, Luis F.- Los Invencibles. El 
monarca y la hoguera. 6 tomos en 1 volumen. Sa-
turnino Calleja, La Novela de Ahora, s.a (191.), 
Madrid. 24x16. 1/2 piel algo desgastada. Unas 90 
pgs. por tomo. Texto a doble columna. Manchas 
de óxido. 60,00 € • 45,00 €

297 	(E9735) PASTORET, Mr. De.- Moyses consi-
derado como legislador y moralista. Traducción 
de Don Manuel Vela y Olmo. Librería de Novi-
llo, 1798, Madrid. 21x15. Pasta española con hie-
rros y tejuelo. 384 pgs. Texto con apostillas mar-
ginales. Papel de hilo. Cantos tintados en rojo. 
Pequeña pérdida de la pasta en la tapa delantera. 
180,00 € • 135,00 €

298 	(WA1927) Paulo Hieronymo S. Helena.- Sacrae 
Theologiae moralis medulla recens ad mentem ce-
leberrimorum patrum salmanticensium ab... 1753, 
Bononiae (Bolonia). 36x24. 408 pgs. Texto en la-
tín a doble columna. Pergamino. Manchas de agua 
en bordes de algunas páginas. Tapa con perfora-
ciones. 220,00 € • 165,00 €

299 	(Z10331) PECHE, José.- El hombre que agotó el 
amor. La Novela Exquisita nº56, 192., Madrid. 
18x14. 60 pgs. Ilustraciones. Lomo algo rozado. 
50,00 € • 37,50 €

300 	(M9938) PÉREZ ESCRICH, Enrique.- La caridad 
cristiana. 2º parte de El cura de la aldea. 2 Tomos. 
Imprenta de Leocadio López y Alonso Gullón, 
1864 y 1865, Madrid. 21x14. 1/2 piel con tejue-

los. 597+700 pgs. Bordes desgastados. Sello de 
anterior poseedor. 90,00 € • 67,50 €

301 	(E9584) PEREZ GALDOS, B.- Mariucha. Come-
dia en cinco actos. Obras de Pérez Galdós Edi-
tores, 1903, Madrid. 18x12. Plena tela. 281 pgs. 
Cantos tintados. 90,00 € • 67,50 €

302 	(L2184) PEREZ GALDOS, Benito.- Episodios 
nacionales (Obras Completas, tomos I, II y III). 
Introducción, biografía, bibliografía, notas y cen-
so de personajes galdosianos por Federico Carlos 
Sainz de Robles. Aguilar, Colección Obras Eter-
nas, 1968, Madrid.Colección 18x14. Plena piel 
editorial 1826, 1744 y 1880 pgs. 1 retrato. Papel 
biblia. 360,00 € • 270,00 €

303 	(G6564) PEREZ GALDOS, Benito.- Obras com-
pletas (2ª serie). 4 tomos. Tomo I y II: Nove-
las. Tomo III: Novelas y Miscelánea. Tomo IV: 
Cuentos, Teatro y Censo de personajes. Introduc-
ción de Federico Carlos Sainz de Robles. Agui-
lar, Colección Obras Eternas, 1970 y 1971, Ma-
drid. Colección 18x14. Piel editorial. 1476, 1634, 
1482 y 1436 pgs. 1 retrato. Papel biblia. 350,00 € 
• 262,50 €

304 	(L2200) PEREZ GALDOS, Benito.- Obras com-
pletas, tomo I: Episodios nacionales (2ª serie), 
tomo I (Primera Serie: Trafalgar - La corte de Car-
los IV - El 19 de marzo y el 2 de mayo - Bailén 
- Napoleón en Chamartín - Zaragoza - Gerona - 
Cádiz - Juan Martín, el empecinado - La batalla 
de los Arapiles - Segunda Serie: El equipaje del 
rey José - Memorias de un cortesano de 1815). In-
troducción, biografía, bibliografía, notas y censo 
de los personajes galdosianos de Federico Carlos 
Saínz de Robles. Aguilar, Colección Obras Eter-
nas, 1971, Madrid. 18x14. Plena piel editorial 
1364 pgs. 1 retrato. Papel biblia. 90,00 € • 67,50 €

305 	(L2199) PEREZ GALDOS, Benito.- Obras com-
pletas, tomo II: Episodios nacionales, tomo II (Se-
gunda Serie: Un voluntario realista - Los apostó-
licos - Un faccioso más y algunos frailes menos 
- Tercera Serie: Zumalacárregui - Mendizábal 
- De Oñate a La Granja - Luchana - La campa-
ña del Maestrazgo - La estafeta romántica - Ver-
gara - Montes de Oca - Los ayacuchos - Bodas 
reales - Cuarta Serie: Las tormentas del 48 - Nar-
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váez - Los duendes de la camarilla). Introducción, 
biografía, bibliografía, notas y censo de los per-
sonajes galdosianos de Federico Carlos Saínz de 
Robles. Aguilar, Colección Obras Eternas, 1963, 
Madrid. 18x14. Plena piel editorial 1674 pgs. 1 re-
trato. Papel biblia. 90,00 € • 67,50 €

306 	(L2188) PEREZ GALDOS, Benito.- Obras com-
pletas, tomo VI: Novelas, tomo III (NOVELAS: 
El abuelo - Casandra - El caballero encantado - La 
razón de la sinrazón - CUENTOS: Celín - Tropi-
quillos - Theros - El artículo de fondo - La mula 
y el buey (cuento de Navidad) - La pluma en el 
viento o El viaje de la vida - La conjunción de 
las palabras - Un tribunal literario - La prince-
sa y el granuja - Junio - La novela en el tranvía. 
TEATRO: Realidad - La loca de la casa - Gerona 
- La de San Quintín - Los condenados - Voluntad 
- Doña perfecta - La fiera - Electra - Alma y vida 
- Mariucha - El abuelo - Bárbara - Amor y cien-
cia - Pedro Minio - Casandra - Zaragoza - Celia 
en los infiernos - Alceste - Sor Simona - El taca-
ño Salomón - Santa Juana de Castilla - Antón Ca-
ballero - Un joven de provecho - MISCELANEA: 
Memoranda - Guía espiritual de España - Cróni-
ca de Madrid - Toledo - Viajes y fantasías - Me-
morias de un desmemoriado - Ensayos de un cen-
so de los personajes galdosianos comprendidos en 
novelas, cuentos y teatro). Introducción, biogra-
fía, bibliografía, notas y censo de personajes de 
Federico Carlos Sainz de Robles. Aguilar, Colec-
ción Obras Eternas, 1942, Madrid. 18x12. Plena 
piel. 2088 pgs. 1 retrato. Papel biblia. Texto a do-
ble columna. Cantos decorados. 90,00 € • 67,50 €

307 	(M8930) PÉREZ GALDÓS, Benito.- Obras com-
pletas. Tres volúmenes. Novelas. Aguilar, 1990, 
Madrid. 18x14. Simil piel con sobrecubierta 
1302+1636+1484 pgs. 240,00 € • 180,00 €

308 	(E9526) PÉREZ GALDÓS, Darío.- El Doctor 
Centeno. 2 tomos en un volumen. Imprenta y Lito-
grafía de La Guirnalda, 1883, Madrid. 1ª edición. 
17x12. 1/2 piel con hierros. 244 y 293 pgs. Sello 
de biblioteca. Bordes de las tapas rozados. Firma 
de anterior poseedor. 170,00 € • 127,50 €

309 	(E9671) PÉREZ PASTOR, Francisco.- Diccio-
nario portátil de los Concilios, que contiene una 
suma de todos los Concilios Generales, Naciona-

les, Provinciales, y Particulares; el motivo de su 
convocación; sus decisiones sobre el Dogma, ó la 
Disciplina, y los errores que han condenado des-
de el primer Concilio, celebrado por los Apóstoles 
en Jerusalén, hasta después del Concilio de Tren-
to: a que se ha añadido una Colección de los Cá-
nones mas notables, distribuidos por materias, y 
puestos en orden alfabético, con una Tabla Chro-
nologica de todos los Concilios: precedido todo de 
una disertación sobre su antigüedad, y su utilidad, 
y de una noticia de las Colecciones que se han he-
cho de ellos: Obra útil à las personas que quieren 
instruirse en esta parte de la ciencia Eclesiástica. 2 
tomos. Imprenta Real de la Gazeta, 1771, Madrid. 
21x15. Pergamino de época. 532+531 pgs. Texto 
a doble columna. Papel de hilo. Lomera rotulada. 
300,00 € • 225,00 €

310 	(WA2065) PÉREZ, Antonio.- Norte de Prínci-
pes, virreyes, presidentes, consejeros y genera-
les, y advertimientos políticos sobre lo político 
y particular de una monarchía importantíssima a 
los tales fundados en materia y razones de estado. 
Por el secretario... para Don Francisco de Sando-
val y Rojas, Duque de Lerma. Copia manuscrita 
de finales del siglo XVII o principios del XVIII. 
29x20. Encuadernación de época con hierros y 
nervios. Sin paginar (80 hojas). Bordes algo roza-
dos. 3.000,00 € • 2.250,00 €

311 	(WA1989) PERICOT GARCÍA, Luis (Director).- 
Historia de España. Tomo V: La Casa de Borbón 
(Siglos XVIII a XX). Instituto Gallach de Libre-
ría y Ediciones, 1970, Barcelona. 31x24. Piel edi-
torial decorada. 537 pgs. por tomo. Fotos. Tex-
to a doble columna. Grabados en cubierta y en el 
lomo. Firma de anterior poseedor. Algunas partes 
subrayadas. 50,00 € • 37,50 €

312 	(V2695) PETAU, D. (Petavii, Dionysii).- D. Pe-
tavii Aurelianensis e societate Jesu, Rationarium 
Temporum, in partes duas. In quo atatum omnium 
sacra profanaque historia Chronologicis proba-
tionibus munita summatim traditur. Sebastianum 
Cramoisy, 1663, Paris. 15x8. Pasta española con 
nervios y hierros. 526+241 pgs. Sello de bibliote-
ca. Texto en latín. 220,00 € • 165,00 €

313 	(Y0090) PFANDL, Ludwig.- Cultura y costum-
bres del pueblo español de los siglos XVI y XVII. 
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Introducción al estudio del siglo de oro. Prólogo 
de Félix García. Editorial Araluce, 1929, Barcelo-
na. 23x15. 378 pgs. Ilustraciones. Partituras ple-
gadas. Lomo algo agrietado. 60,00 € • 45,00 €

314 	(V2704) PHAEDRI.- Phaedri Aug. Liberti Fabu-
larum Aesopiarum, Libri Quinque: Nova editio. 
Festi Avieni, fabularum liber. Sebastianum Cra-
moisy, 1630, Parisiis. 15x9. Pergamino de época. 
152 pgs. Papel de hilo. Lomera rotulada. Texto en 
latín. 500,00 € • 375,00 €

315 	(N1629) PHILOMNESTE, G.P (pseudo de E.G. 
PEQUIGNOT). .- Amusements Philologiques ou 
Variétés en tous genres. Víctor Lagier, 1842, Di-
jon. 21x13. 1/2 piel. 558 pgs. Texto en francés. 
120,00 € • 90,00 €

316 	(T1927) PI MARGALL, Francisco y Francisco PI 
ARSUAGA.- Historia de España en el siglo XIX. 
Sucesos políticos, económicos, sociales y artísti-
cos, acaecidos durante el mismo. Detallada narra-
ción de sus acontecimientos y extenso juicio críti-
co de sus hombres. Obra ilustrada por J. Passos y 
P. Béjar. Sólo Tomo IV. Miguel Seguí, 1902, Bar-
celona. 27x20. 1/2piel decorada. Lomo algo roza-
do. 1081 pgs. Numerosas ilustr. en negro. Lámi-
nas a color fuera de texto. Anotación de anterior 
poseedor en pag. 1081. 50,00 € • 37,50 €

317 	(WA1692) PICÓN SALAS, Mariano.- Prome-
sa dE venezuela. Comentario de Mariano Picón 
Salas. Selección fotográfica de Graziano Gaspa-
rini. Presidencia de la República, 1964, Caracas. 
Cartoné editorial con sobrecubierta 28x23. 238 
pgs. Láminas en b/n. Firma de anterior poseedor. 
90,00 € • 67,50 €

318 	(N1685) PIQUER, Andrés.- Tratado de las Calen-
turas. Joachin Ibarra, 1760, Madrid. 18x13. 1/2 
piel con hierros. 283 pgs. Cantos tintados en ama-
rillo. 400,00 € • 300,00 €

319 	(N1699) PLAUTUS, Titus Maccius.- Marci Accii 
Plauti Comediae Quae Supersunt. 3 tomos. J. Bar-
bou, 1759, Paris. 15x10. Pasta de época con hie-
rros dorados en el lomo. 548+564+558pgs. Texto 
en francés. 3 láminas grabadas. Cantos dorados. 
220,00 € • 165,00 €

320 	(F3615) POLERÓ, Vicente.- Estatuas tumulares 
de personajes españoles de los siglos XIII al XVII, 
copiadas de los originales con texto biográfico y 
descriptivo. Fototipias de Hausser y Menet. Prólo-
go de El Conde de Cedillo. Hijos de M.G. Hernán-
dez, 1903, Madrid. 23x17. 105 pgs. Láminas. Al-
gunas faltas en el lomo. 90,00 € • 67,50 €

321 	(E7265) PRIETO, Indalecio.- De mi vida. Recuer-
dos, estampas, siluetas, sombras...Prólogo de San-
tiago Arisnea Lecea. Ediciones El Sitio, 1965, Mé-
xico. 1ª edición. 22x15. 358 pgs. 50,00 € • 37,50 €

322 	(E9558) PUJAL Y SERRA, J.- Diccionario Cas-
tellano - Catalán de Saura. Novísima edición, pu-
blicada en presencia de los mejores trabajos de 
filología y considerablemente adicionada y au-
mentada con una copiosa colección de más de 300 
refranes, adagios, proverbios, aforismos, frases 
proverbiales... castellanos con la corresponden-
cia catalana y un vocabulario de los Santos más 
comunes cuyo nombre varía en catalán. Librería 
de ijos de Esteban Pujal, 1906, Barcelona. 17x12. 
Plena tela algo desgastada. 696 pgs. Texto a triple 
columna. 60,00 € • 45,00 €

323 	(E9580) QUEVEDO, Francisco.- Obras escogi-
das. (Historia y vida del gran tacaño; El sueño de 
las calaveras. Las zahurdas de Plutón. El mundo 
por dentro. Visita de los chistes. La culta latini-
parla. La dueña y el soplón. Cuento de cuentos, 
donde se leen juntas las vulgaridades rústicas que 
aún duran en nuestro habla, barridas de la con-
versación) Imprenta de Manuel González, 1793, 
Madrid. 15x10. Pasta española. 228+286 pgs. Pa-
pel de hilo. Pagina 161 desgarrada. 500,00 € • 
375,00 €

324 	(T2547) QUICHERAT, J.- Rodrigue de Villan-
drano. L´un des combattants pour l´independance 
française. Librería Hachette, 1879, París. 22x14. 
Lomo y puntas en pergamino. 356 pgs. Texto en 
francés. Lámina plegada. 140,00 € • 105,00 €

325 	(E9646) RABELAIS, François.- Les songes dro-
latiques de Pantagruel. Ou sont contenues plu-
sieurs figures de L´invention de maistre Françoise 
Rabelais. Avec une introduction et des remarques 
par M.E.T. Libraire Tross, 1869, París. 20x13. 
18 pgs +120 láminas. Texto en francés. Retrato 
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de autor en hoja suelta. Letra capitular decorada. 
170,00 € • 127,50 €

326 	(T2448) RAMBOSSON, J.- Histoire des astres. 
Astronomie pour tous. Librairie de Firmin Didot 
frères, 1874, Paris. 24x16. Tela editorial decora-
da con hierros y nervios. 468 pgs. Cantos dorados. 
Texto en francés. Ilustraciones a color. 120,00 € 
• 90,00 €

327 	(T2427) RAMÍREZ DE ARELLANO, Rafael.- 
Folklore portorriqueño. Cuentos y adivinanzas re-
cogidos de la tradición oral. Archivo de Tradicio-
nes Populares, 1928, Madrid. 25x17. 1/2 piel con 
nervios. 290 pgs. Conserva cubiertas originales, 
con pequeña falta en la esquina inferior derecha 
de la misma. 75,00 € • 56,25 €

328 	(J0729) RANGEL, Nicolás.- Historia del toreo 
en México (Epoca colonial, 1529-1821). Impren-
ta Manuel León Sanchez, 1925, México. Prime-
ra edición. 24x18. 374 pgs. Ilustraciones. Falto de 
una parte de lomo, por lo demás en excelente esta-
do. Intonso. Escaso. 200,00 € • 150,00 €

329 	(N1684) REEVE, J.- The History of the Old and 
New Testament, Interspersed with Moral and Ins-
tructive Reflections, Chiefly Taken from the Holy 
Fathers. Joseph Smyth, 1817, Belfast. 21x13. 
Pasta española. 340 pgs. Texto en inglés. Ejem-
plar mareado. Tapa delantera semi desprendida. 
300,00 € • 225,00 €

330 	(M6700) RENN, Ludwig.- Der spanische krieg 
(Memorias del autor, reconocido novelista ale-
mán, en la Guerra Civil española). Aufbau-Verlag, 
1956, Berlín. 20x13. Tela editorial 188 pgs. Texto 
en alemán. 80,00 € • 60,00 €

331 	(E9695) RIBADENEYRA, Padre Pedro de.- Tra-
tado en el qual se da razón del Instituto de la re-
ligión de la Compañía de Jesús. Imprenta de Eu-
genio García de Honorato, 1730, Salamanca. 
20x15. Pergamino. 444 pgs. Letra capitular deco-
rada. Texto con apostillas marginales. 450,00 € • 
337,50 €

332 	(Q9423) RIBAS, Joseph de la.- Grammatical 
Construccion de los hymnos eclesiásticos dividida 
en siete libros. Por el orden del Breviario Romano, 

explicación y medida de sus versos. Segunda vez 
corregida y reimpresa Joseph de la Calzada. Im-
prenta de Pantaleón Aznar, 1768, Madrid. 15x11. 
Pergamino. 244 pgs. Algunas manchas de agua. 
300,00 € • 225,00 €

333 	(E9681) RIBEIRO SÁNCHEZ, Antonio Nunes.- 
Tratado de la conservación de la salud de los pue-
blos y consideraciones sobre los terremotos. Tra-
ducción de Benito Bails. Imprenta de Joachim de 
Ibarra, 1781, Madrid. Raro. 17x11. Pasta españo-
la bastante deteriorada. XXI+376 pgs. 600,00 € • 
450,00 €

334 	(V2627) RICHELIEU, Duc de.- Le parfait capi-
taine. Autrement L’Abregé des Guerres des Com-
mentaires de Cesar. Augmente d’un Traicte: De 
L’Interest des Princes & Estats de la Chrestien-
te... 2 partes. La compagnie des libraires de Pa-
lais, 1667, Paris. 14x08. Pasta española con hie-
rros y nervios. 260+144 pgs. Papel de hilo. Cantos 
decorados. 200,00 € • 150,00 €

335 	(N1725) RÍO SÁINZ, José del.- Versos del mar 
y otros poemas. Imprenta Provincial Santan-
der, 1925, Santander. 20x13. 1/2 piel. 311 pgs. 
200,00 € • 150,00 €

336 	(M8376) ROBLETO, Hernán.- Sangre en el trópi-
co. La novela de la intervención yanqui en Nica-
ragua. Cubierta de Puyol. Cenit, 1930, Madrid. 1ª 
edición. 19x13. 284 pgs. 90,00 € • 67,50 €

337 	(T2540) ROCHETTE, R.- L´imitation de Jes-
us-Christ. Traduction nouvelle, avec le texte la-
tin. Lefevre, 1830, París. 23x14. Encuadernación 
editorial decorada y con nervios. 416 pgs. Tex-
to en francés y latín. Láminas. Cantos dorados. 
120,00 € • 90,00 €

338 	(N0043) RODRÍGUEZ ARAYA, Agustín.- Mien-
tras los niños cantan... Historia de una época. Uni-
versal, 1943, Buenos Aires. 20x13. 348 pgs. En-
cuadernación editorial con sobrecubierta fatigada 
y con faltas. 50,00 € • 37,50 €

339 	(WA2049) RODRIGUEZ CAMPOMANES, Pe-
dro.- Tratado de la regalía de amortización. En el 
qual se demuestra por la serie de las varias edades, 
desde el nacimiento de la Iglesia en todos los si-
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glos y Países Católicos, el uso constante de la au-
toridad civil, para impedir las ilimitadas enajena-
ciones de bienes raíces en iglesias, comunidades 
y otras manos-muertas; con una noticia de las le-
yes fundamentales de la monarquía española so-
bre este punto, que empieza con los Godos, y se 
continúa en los varios estados sucesivos, con apli-
cación a la exigencia actual del Reyno después de 
su reunión, y al beneficio comun de los vasallos. 
Imprenta Real de la Gaceta, MDCCLXV (1765), 
Madrid. 38x24. Pasta española con hierros y ner-
vios. 296 pgs. Numerosas láminas a color pega-
das. Cantos tintados en rojo. Tapas con algunas 
faltas de piel por desgarros. 1.300,00 € • 975,00 €

340 	(WA2027) RODRÍGUEZ, Alonso.- Exercicio 
de perfección, y virtudes christianas. Por... de la 
Compañía de Jesús, natural de Valladolid. Divi-
dido en tres partes. Imprenta de Carlos Sapera y 
Jaime Ofset, 1759, Barcelona. 21x15. Restos de 
lomo en piel. 626 pgs+índice. Buen papel. Texto a 
doble columna. Tapas bastante fatigadas. 130,00 € 
• 97,50 €

341 	(T2608) RODRÍGUEZ, Juan Luis y Jesús 
URREA.- Santa Teresa en Valladolid y Medina 
del Campo. (Ascendencia vallisoletana; Monaste-
rio de San José de Medina; Fundación de Vallado-
lid; Carmelitas; Documentación de las Carmelitas 
Descalzas; Etc.). Caja de Ahorros Popular de Va-
lladolid, 1982, Valladolid. 24x17. 485 pgs. Nume-
rosas ilustraciones. 50,00 € • 37,50 €

342 	(V2656) ROY, LE.- La medicina curativa, o la 
purgación. Imprenta de Ildefonso Mompié, 1829, 
Valencia. 15x10. Pasta española algo rozada. 
XVI+464 pgs. Leves perforaciones en el lomo. 
140,00 € • 105,00 €

343 	(E9595) SAINZ DE BARANDA, Pedro.- Croni-
cón de Valladolid, ilustrado con notas. Viuda de 
Calero, 1848, Madrid. 1ª edición. Raro. 21x15. 
1/2 piel con nervios. 228 pgs. 280,00 € • 210,00 €

344 	(Q9452) SAINZ DE LOS TERREROS, Ma-
nuel.- Breve reseña de los Santuarios Marianos 
en la provincia de Santander. Sucesores de Riva-
deneyra, 1906, Madrid. 21x15. Tela editorial. 157 
pgs. Numerosas láminas. Papel couché. 60,00 € • 
45,00 €

345 	(N1656) SALAMO, Simonis et Melchioris GE-
LABERT.- Regula Cleri, ex sacris Litteris, sancto-
rum patrum monumentis, ecclesiasticisque Sanc-
tionibus excerpta. Ludovicum Chambeau, 1773, 
Avenione. 17x10. Pasta española con hierros y 
nervios. 390+106 pgs. Texto en latín. Sello de bi-
blioteca. Cantos tintados. Leve falta en la parte su-
perior del lomo. 120,00 € • 90,00 €

346 	(N1621) SALAS, Petri de.- Compendium Latino-
Hispanum. Utriusque linguae veluti lumen. Acce-
dunt verba sacra ex adversaris Joannis Ludovici 
de la Cerda, diligenter excerpta. Atque etiam no-
mina habraico-latina, ac Hispano sermoni reddita. 
Ex typographia Ibarriana, 1830, Madrid. 21x13. 
Pasta española con hierros. 850 pgs. Texto en la-
tín y a doble columna. Cantos tintados en amari-
llo. 90,00 € • 67,50 €

347 	(E9697) SALCEDO Y RUIZ, Ángel.- El libro de 
Villada. (Monografía histórica de esta villa, y no-
ticia biográfica de sus hijos más ilustres).  Tipo-
grafía del Sagrado Corazón, 1901, Madrid. 19x13. 
Tela editorial. 256 pgs. Numerosos grabados. 
80,00 € • 60,00 €

348 	(E9689) SALES, San Francisco de.- El Estandarte 
de la Santíssima Cruz de Nuestro Redentor Jesu-
Christo. Traducido del idioma Francés en el Cas-
tellano por Florian Anison. Imprenta de Bernardo 
de Villa Diego, 1693, Madrid. 21x15. Pergamino. 
305 pgs. Papel de hilo. Ejemplar con presillas. Lo-
mera rotulada y decorada. 300,00 € • 225,00 €

349 	(G2452) SALINAS, Pedro.-       La voz a ti debi-
da. Signo, 1933, Madrid. Primera edición. 20x13. 
Cartoné editorial 186 pgs. Pequeña falta en los 
bordes inferior y superior del lomo. Por lo demás 
buen ejemplar. Escaso. 1.500,00 € • 1.125,00 €

350 	(E9555) SALLUSTII CRISPI, C.- Bellum Cati-
linarium et Iugurthinum. Apud Michaelem Escri-
bano, 1775, Madrid. 20x13. Pasta española. 408 
pgs. texto en latín. Cantos tintados en rojo. Bordes 
del lomo con pequeñas faltas. 300,00 € • 225,00 €

351 	(E9798) SALMON, G.- Leçons d’algèbre su-
périeure. Traduit de l’anglais par O. Chemin.  
Gauthier-Villars, 1890, París. 21x14. Pasta es-
pañola con lomo y bordes bastante rozados. 576 
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pgs. Texto en francés. Sello de librería. 60,00 € • 
45,00 €

352 	(WA1906) SALRACH, José María.- Historia uni-
versal. 5 tomos. Tomo 1:El mundo mediterráneo 
y la Europa continental. Prehistoria a Siglo III. 
Tomo 2: Europa: Siglos III-X. Tomo 3: El mundo 
islámico: Siglos VII-XV. Tomo 4: Europa: Siglos 
XI-XV. Tomo 5: Asia, África y América. Prehis-
toria- Siglo XV. Salvat, 1980, Barcelona. 30x23. 
Encuadernación editorial Unas 400 pgs por tomo. 
Firma de anterior poseedor. 75,00 € • 56,25 €

353 	(V2703) SALUSTII , C. Crispi.- Bellum Cati-
linarium, et Jugurthinum, Ad ultimam WASSII 
Editionem diligenter castigata, cum commenta-
riis Johannis Min-ellii. Nicolaum Pezzana, 1751, 
Venetiis. 15x10. 1/2 piel. 350 pgs. Texto en latín. 
Bordes del lomo levemente rozados. 250,00 € • 
187,50 €

354 	(V2697) SALUSTII, C.- Coniuratio Catilinae. 
Beleum Iugurthinum. Historiarum libri a Lud. 
Carrione Collecti et restituti. Portii latronis de-
clam. in Catalinam. Adversariae Sallustii et Ci-
ceronis incerto auctore. Viduam Antoniide Harsy, 
1614, Lugduni. 12x8. Pergamino. 460 pgs. Can-
tos con restos decorados. Texto en latín. 300,00 € 
• 225,00 €

355 	(WA1903) SAMPABLO, Raúl(Dir.).- Gran Atlas. 
Tomos 1-4: Europa, Planisferios, URSS. Salvat, 
1986, Pamplona. 37x27. Encuadernación editorial 
Aprox 200 pgs por tomo. Parte inferior del lomo 
levemente rozado. 60,00 € • 45,00 €

356 	(Q8118) SAN JOSÉ, Diego.- Memorial cortesa-
no. En tiempos de “El deseado”. Diario de “La 
Dama Duende”. Confesor de la reina. Pastora 
Marcela. Aventuras de un sombrero. El rey casa-
mentero. 7 Novelas cortas. La Novela Corta nºs 
134, 170, 220, 266, 290, 336, 337, 1918-1922, 
Madrid. 19x13. Sin paginar. Encuadernación ca-
sera. 50,00 € • 37,50 €

357 	(V2677) SÁNCHEZ DE HAEDO, Julián.- Guía 
del estado eclesiástico seglar y regular de España 
en particular, y de toda la iglesia católica en gene-
ral, para el año de 1829. Contiene la nómina de to-
dos los principales individuos actuales de la Cle-

recía Seglar y Regular de esta Corte: de los Ilmos. 
SS. Arzobispos, Obispos, Canónigos y Racione-
ros de todas las Iglesias Catedrales de España y 
América, y de los Provisores y Vicarios Generales 
de sus respectivas Diócesis ; etc. Imprenta de San-
cha, 1829, Madrid. 13x8. Pasta española. 532 pgs. 
200,00 € • 150,00 €

358 	(V2662) SÁNCHEZ, Miguel.- La vida de Jesús. 
Impugnación de M. Renán. Imprenta de la Rege-
neración, 1863, Madrid. 15x10. 1/2 piel de época 
con nervios. 387 pgs. 60,00 € • 45,00 €

359 	(E9567) SÁNCHEZ, Santos.- Suplemento a la 
colección de pragmáticas, cédulas, provisiones, 
circulares y otras providencias publicadas en el 
actual reinado del Señor Don Carlos IV. Com-
prehende las respectivas al año de 1795, 1797, 
1798, 1799. Imprenta de la Viuda e HIjo de Ma-
rín, 1873, Madrid. 21x15. Lomo en pergamino. 
402+142+286 pgs. Encuadernación mal restaura-
da de manera casera. 180,00 € • 135,00 €

360 	(N1594) SANCTI AURELII AUGUSTINI.- Con-
fessionum. Libri tredecim. Imprenta de Benito 
Cano, 1790, Madrid. Raro. 15x10. Plena piel con 
hierros y tejuelo. 568 pgs. Texto en latín. 300,00 € 
• 225,00 €

361 	(M9932) SAND, Jorge.- Lelia. Espiridion. 2 to-
mos. Juan Oliveres, 1843, Barcelona. 1ª edición. 
española. Raro. 18x11. 1/2 piel con tejuelos. 
354+334 pgs. Sello de anterior poseedor. 350,00 € 
• 262,50 €

362 	(M9943) SAND, Jorge.- Orio Soranzo. Histo-
ria Veneciana. Sociedad Tipográfica de Minerva, 
1844, Madrid. 16x10. 1/2 piel decorada. 255 pgs. 
Bordes desgastados. Sello de anterior poseedor. 
400,00 € • 300,00 €

363 	(T1735) SANDVED, K. B.- El mundo de la mú-
sica. Redactado y publicado bajo la dirección de... 
Traducido, con ampliación de la parte española, 
por Felipe Ximénez de Sandoval. Ampliación de 
la parte hispanoamericana por Ceferino Palencia 
y Juan Manuel Puente. Espasa- Calpe, 1962, Ma-
drid. 26x20. 1/2 piel. 2699 pgs. Tapas de made-
ra. Leves faltas en el lomo. Numerosas imágenes. 
200,00 € • 150,00 €
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364 	(N1636) SANTA CRUZ, Miguel Gerónimo de.- 
Dorado contador. Aritmética especulativa, y prac-
tica. Contiene la fineza, y reglas de contar oro, y 
plata, y los aneages de Flandes, por moderno, y 
compendioso estilo. Consta de una parte de arit-
mética teórica y otra de geometría, explica como 
reducir monedas, e incluye prácticas útiles a con-
tadores, mercaderes y tratantes (Rara edición de 
este importante tratado de matemáticas, publica-
do por primera vez en 1594. Consta de una parte 
de aritmética teórica y otra de geometría, explica 
como reducir monedas, e incluye prácticas útiles a 
contadores, mercaderes y tratantes). En la Impren-
ta de D. Benito Cano, 1794, Madrid. 21x14. Pasta 
española. 431 pgs. Papel de hilo. Mancha de agua 
en algunas páginas. Lomo fatigado. Estadillo ple-
gado. 800,00 € • 600,00 €

365 	(N1677) SAY, Juan Bautista.- Tratado de econo-
mía política ó exposición sencilla, del modo con 
que se forman, se distribuyen y se consumen las 
riquezas. Corregida y aumentada a la cual se ha 
añadido un epitome de los principios fundamenta-
les de la economía política. 2 tomos. Imprenta de 
Fermín Villalpando, 1821, Madrid. Raro. 20x14. 
Pasta española con tejuelo. 330+480 pgs. Cantos 
tintados en rojo. Bordes del lomo algo rozados. 
300,00 € • 225,00 €

366 	(V2698) SCHMID, Canónigo.- San Eustaquio. 
Imprenta y Casa de la Unión Comercial, 1844, 
Madrid. Raro. 12x9. 291 pgs. Ilustraciones. 
120,00 € • 90,00 €

367 	(Q9715) SCHMITT, Carl.- Dialogos. (Diálogo de 
los nuevos espacios. Diálogo sobre el poder y el 
acceso al poderoso). Instituto de Estudios Políti-
cos, Colección Civitas, 1962, Madrid. 19x12. 97 
pgs. 50,00 € • 37,50 €

368 	(E9577) SEMPERE Y GUARINOS,Juan.- His-
toria de los vínculos y mayorazgos. Imprenta de 
Sancha, 1805, Madrid. 15x10. Pasta española. 
451pgs. Buen papel. 240,00 € • 180,00 €

369 	(E9742) SENADOR GOMEZ, Julio.- Castilla 
en escombros. (Las leyes, las tierras, el trigo y el 
hambre). Librería Vda. de Montero, 1915, Valla-
dolid. 1ª edición. Raro. 21x13. 1/2 piel. 292 pgs. 

Ex libris de anterior poseedor. Bordes algo roza-
dos. 126,00 € • 94,50 €

370 	(T2503) SENEQUE.- Oeuvres complètes de 
Sénèque le philosophe, avec la traduction en 
français, publiées sous la direction de M. Nisard. 
Firmin Didot Freres, Collection des auteurs latins, 
1869, París. 26x18. 1/2 piel con nervios y puntas. 
XIII+874 pgs. Edición bilingüe en francés y latín 
y texto a doble columna. Ex libris de anterior po-
seedor. 100,00 € • 75,00 €

371 	(N2072) SERVANT BEAUVAIS, M.- Manual clá-
sico de Filosofía. Traducido, arreglado y adicio-
nado por José López de Uribe y Osma. 2 tomos. 
Imprenta Ramón Verges, 1843, Madrid. 2ªed. co-
rregida y aumentada. 20x14. 1/2 piel. XXIV+730 
pgs+ 3 hojas y 618 pgs+ 3 hojas. Bordes algo ro-
zados. 120,00 € • 90,00 €

372 	(Q9392) SIMMEL, Georg.- Schopenhauer y 
Nietzsche. Librería de Francisco Beltrán, 1915, 
Madrid. 22x14. 265 pgs. Intonso. 50,00 € • 
37,50 €

373 	(T2859) SMITH, L. Eaton.- Flying visits. To the 
city of Mexico and the Pacific Coast. Illustrated 
with eight photogravures. Henry Young ans Sons, 
1903, Liverpool. 25x19. 1/2 piel con puntas. 112 
pgs. Only twenty five copies printed, of wich this 
is nº12. Papel verjurado. Lomo algo desgastado. 
90,00 € • 67,50 €

374 	(T2537) SOLÍS, Antonio.- Historia de la conquis-
ta de Méjico. Población y progresos de la América 
Septentrional, conocida por el nombre de Nueva 
España. Adornada con 38 viñetas. Biblioteca de 
Gaspar y Roig, 1851, Madrid. 26x17. 1/2 piel. 356 
pgs. Ilustraciones. Texto a doble columna. 50,00 € 
• 37,50 €

375 	(M9940) SOULIÉ, Federico.- Sataniel. Tradu-
cida por D. Jaime Tiú. Imprenta de Juan Olive-
res, Colección de Autores Ilustres, 1843, Barcelo-
na. 1ª edición. española 18x12. 1/2 piel decorada. 
341 pgs. Cantos decorados. Bordes desgastados. 
90,00 € • 67,50 €

376 	(M9934) SOUVESTRE, Emilio, A. BROWN y 
Julio VERNE.- Lo que será el mundo en el año 
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tres mil. La conquista del aire (Cuarenta días de 
navegación aérea). El Chancellor (Diario del pa-
sajero J.R. Kazallon). Imprenta de Víctor Saiz, El 
folletín del cronista, s.a, Madrid. 16x11. 1/2 piel 
decorada. 286+310+ pgs. Sello de anterior posee-
dor. Bordes desgastados. 90,00 € • 67,50 €

377 	(Q7994) SOUVIRON, José M.- El salvaje. Cu-
bierta e Ilustr. de Honorio. Empresa Letras nº3, 
1933, Santiago de Chile. 1ª edición. Raro. 19x13. 
68 pgs. Ilustr. 90,00 € • 67,50 €

378 	(E9522) TASSO, Torcuato.- La Jerusalén liberta-
da. Poema heróico escrito en italiano por...y tra-
ducido en octavas castellanas. 2 tomos. Impren-
ta de Viuda e Hijos de Gorchs, 1829, Barcelona. 
16x11. 325+335 pgs. Pequeñas faltas en el lomo. 
100,00 € • 75,00 €

379 	(M8403) TEBIB ARRUMI”, “El .- El cerco de 
Madrid (Octubre 36-Marzo 37). Prólogo del Ge-
neral Millán Astray. Librería Santarén, 1938, Vall-
dolid. 20x13. 254 pgs. 50,00 € • 37,50 €

380 	(E9724) THUCYDIDES.- Guerra entre el Pe-
loponeso y Athenienses. 2 tomos. Librería Mili-
tar, Imprenta y Encuadernación, Colección de los 
Mejores Autores Militares Antiguos y Modernos, 
Nacionales y Extranjeros y de Algunos Otros de 
Ciencia e Historia Militar, 1882, Madrid. 16x12. 
1/2 piel con hierros y puntas. 376 y 335 pgs. Fir-
ma de anterior poseedor. Mapa plegado del Pelo-
poneso. 150,00 € • 112,50 €

381 	(T2541) TISSANDIER, Gaston.- Les martyrs de 
la science. Ouvrage illustré de 34 gravures sur 
bois. Compositions de Camille Gilbert. Mauri-
ce Dreyfous, 187., París. 26x17. Encuadernación 
editorial hierros y nervios. 334 pgs. Texto en fran-
cés. Láminas. Cantos dorados. 60,00 € • 45,00 €

382 	(L3334) TOLLER, Ernest.- Hinkemann (come-
dia). Seguida de “Los destructores de máquinas” 
(drama). Traducción de Rodolfo Halffter. Cubier-
ta de Puyol. Cénit, 1931, Madrid. 19x13. 228 pgs. 
50,00 € • 37,50 €

383 	(E9678) TRABESEDO, Joseph.- El jardín de la 
Iglesia. Vida de Santa Catalina de Suecia, casa-
da, viuda, religiosa y siempre virgen. Primera aba-

desa del Orden del Salvador, fundado por su ex-
tática madre, y gran Princesa de Nericia Santa 
Brígida de Suecia, viuda. Incluye índice y un elo-
gio de un devoto a Santa Catalina. Tomás de Ro-
bles y Navarro, 1776, Vitoria. 19x15. Pergamino. 
XXX+290+38+40 pgs. Tapas semidesprendidas. 
300,00 € • 225,00 €

384 	(E9545) TRUEBA, Antonio de.- Capítulos de un 
libro, sentidos y pensados viajando por las provin-
cias vascongadas. Centro General de Administra-
ción, 1864, Madrid. 1ª edición. 18x11. 1/2 piel con 
nervios. 353 pgs. 120,00 € • 90,00 €

385 	(M2139) UNAMUNO, Miguel de.- Ensayos IV 
(Contra el purismo, Viejos y jóvenes. Prolegóme-
nos, El individualismo español. A propósito del li-
bro “The spanish people” de Martin A. S. Hume, 
Sobre el fulanismo, Religión y patria, La selec-
ción de las Fulánez, La locura del doctor Mon-
tarco, Intelectualidad y espiritualidad).  Publi-
caciones de la Residencia de Estudiantes, 1917, 
Madrid. 1ªedición. 19x13. 220 pgs. Puntos de óxi-
do. 65,00 € • 48,75 €

386 	(M2406) UNAMUNO, Miguel de.- Ensayos, II. 
Residencia de Estudiantes, 1916, Madrid. 1ª edi-
ción. 19x13. 242 pgs. Algunas paginas subraya-
das. Puntos de óxido. Firma anterior poseedor en 
cubierta. Lomo fatigado. 50,00 € • 37,50 €

387 	(M2491) UNAMUNO, Miguel de.- Ensayos, III. 
Ed. Residencia de Estudiantes, 1916, Madrid. 1ª 
edición. 19x13. Plena tela. con algunas manchas 
de humedad. 237 pgs. 50,00 € • 37,50 €

388 	(M2154) UNAMUNO, Miguel de.- Ensayos, VII. 
Residencia de Estudiantes, 1918, Madrid. 19x13. 
Plena tela. 219+6 pgs de Catálogo de Publica-
ciones de la Residencia de Estudiantes. 70,00 € • 
52,50 €

389 	(Q9493) UNAMUNO, Miguel de.- Poesías. Im-
prenta y Encuadernación de José Rojas, 1907, Bil-
bao (Librería de Fernando Fé y Victoriano Suárez, 
Madrid). 1ª edición. (Primer libro de poemas del 
autor). 19x12. 226 pgs. 800,00 € • 600,00 €

390 	(V2649) VALART.- De imitatione Christi. Libri 
Quatuor, ad manuscriptorum ac primarum editio-
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num fidem castigati et mendis plus sexcentis ex-
purgati. J. Barbou, 1764, Madrid. 10x10. Pasta es-
pañola con hierros. 417 pgs. Texto en latín. Cantos 
dorados. 120,00 € • 90,00 €

391 	(Z10332) VALDEMAR, J. de.- El triunfo del se-
nador. La Novela Exquisita nº59, 192., Madrid. 
18x13. 64 pgs. Ilustr. 50,00 € • 37,50 €

392 	(Z10572) VALDEMAR, J. de.- Una señorita bien. 
La Novela Exquisita nº25, 192., Madrid. 18x13. 
64 pgs. Ilustr. 50,00 € • 37,50 €

393 	(E9535) VALLE INCLAN, Ramón del.- Cofre de 
sándalo. Imprenta de Primitivo Fernández, 1909, 
Madrid. v1ª edición. 17x12. Pasta española con 
nervios y tejuelo. 221 pgs. 300,00 € • 225,00 €

394 	(E9534) VALLE INCLAN, Ramón del.- El em-
brujado. (Tragedia de tierras de Salnés). Opera 
Omnia, 1913, Madrid. 1ª edición. 16x12. Pasta es-
pañola con nervios y tejuelo. 146 pgs. 180,00 € • 
135,00 €

395 	(M8699) VALLE INCLAN, Ramón del.- El yer-
mo de las almas: episodios de la vida íntima. Ope-
ra Omnia, 1914, Madrid. 18x13. 192 pgs. Man-
chas de óxido en cubiertas. 140,00 € • 105,00 €

396 	(E9533) VALLE INCLAN, Ramón del.- Flor de 
santidad. Historia milenaria. Vol. II. Opera Om-
nia, 1913, Madrid. 18x13. Pasta española con ner-
vios. 220 pgs. Letra capitular decorada. 150,00 € 
• 112,50 €

397 	(E9536) VALLE INCLAN, Ramón del.- La gue-
rra Carlista: Los cruzados de la causa. Imprenta 
de Primitivo Fernández, s.a.(1909), Madrid. 2ª ed. 
18x12. Pasta española. 238 pgs. 90,00 € • 67,50 €

398 	(L7139) VALLE INCLAN, Ramón del.- Memo-
rias del Marqués de Bradomín. Sonata de invier-
no. Sonata de estío. Sonata de primavera. Sonata 
de otoño. Opera Omnia, vols. V, VI, VII y VIII. 
4 tomos. Rivadeneyra, Opera Omnia, vols. V, VI, 
VII y VIII, 1927-1930, Madrid. 17x12. 217, 232, 
228 y 253 pgs. 320,00 € • 240,00 €

399 	(M2149) VALLE INCLAN, Ramón del.- Memo-
rias del marqués de Bradomín. Sonata de otoño. 

Imprenta Rivadeneyra, Opera Omnia, vol. VII, 
1930, Madrid. 17x12. 229 pgs. Letras capitulares. 
Ornamentación modernista. 50,00 € • 37,50 €

400 	(M2153) VALLE INCLAN, Ramón del.- Memo-
rias del Marqués de Bradomín. Sonata de prima-
vera. Imprenta Rivadeneyra, Opera Omnia, vol. V, 
1933, Madrid. 18x12. 220 pgs. 50,00 € • 37,50 €

401 	(F1871) VALLE INCLAN, Ramón del.- Una ter-
tulia de antaño. Ilustr. de Posada. El Cuento Se-
manal nº121, 1909, Madrid. 1ª edición. 27x20. Sin 
paginar.50 56,25 € • 42,19 €

402 	(Z11038) VALLE INCLAN, Ramón del.- Zaca-
rias el cruzado o Agüero nigromántico. Dibujos 
de Ramírez. La Novela de Hoy nº225, 1926, Ma-
drid. 15x11. 64 pgs. 50,00 € • 37,50 €

403 	(M5065) VALLE INCLÁN, Ramón del.- Memo-
rias del marqués de Bradomín. Volumen VII: So-
nata de otoño. Volumen VIII: Sonata de invier-
no. 2 obras en un volumen. Opera Omnia, (192.) 
y 1927, Madrid. 19x13. 1/2 piel semi desprendida 
de cubierta anterior. 228 y 254 pgs. Un retrato pe-
gado por anterior poseedor. Firma de anterior po-
seedor. 120,00 € • 90,00 €

404 	(N0151) VALLE INCLÁN, Ramón María del 
.- El resplandor en la hoguera (Las guerras car-
listas). Imprenta de Primitivo Fernández, 1909, 
Madrid. 1ª edición. 19x13. 1/2 piel con nervios. 
Encuadernación nueva. Conserva las cubiertas 
originales. Manchas de óxido en las cubiertas. 
300,00 € • 225,00 €

405 	(L2243) VALLE INCLÁN, Ramón María del.- 
Obras escogidas. 2 tomos. Prólogo de Gaspar Gó-
mez de la Serna. (Tomo I: La corte de los mila-
gros. Sonata de Estío. Flor de santidad. Jardín 
Umbrío. La lámpara maravillosa. Romance de lo-
bos. Retablo de la avaricia, la lujuria y la muer-
te. La marquesa Rosalinda. El Yermo de las Al-
mas. Martes de Carnaval. Claves líricas. Tomo II: 
Corte de amor. La guerra Carlista. Tirano Bande-
ras. Baza de espadas. Fin de un revolucionario. La 
media noche. En la luz del día. El marqués de Bra-
domin. Tablado de marionetas. Divinas palabras. 
Luces de Bohemia) Aguilar, Biblioteca de Auto-
res Modernos, 1974, Madrid. 18x12. Piel editorial 
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1213 y 1402 pgs. 1 retrato del autor por tomo. Pa-
pel biblia. 130,00 € • 97,50 €

406 	(Q7564) VALLE-INCLÁN, Ramón.- Flores de al-
mendro. Librería Bergua, s.a. (1936), Madrid. 1ª 
edición. 16x11. 330 pgs. 55,00 € • 41,25 €

407 	(M8359) VALLE-INCLÁN, Ramón.- La lámpara 
maravillosa. Ejercicios espirituales. Opera Omnia. 
Vol. I. Imprenta Helénica, 1916, Madrid. 1ª edi-
ción. 18x13. Encuadernación en tela. 162 pgs. De-
dicatoria de anterior poseedor. 280,00 € • 210,00 €

408 	(E9611) VARELA, Benigno.- Canto al Rey. 1933, 
Madrid. 1ª edición. Raro. 20x14. 1/2 piel, conser-
vando las cubiertas originales. 237 pgs. 60,00 € • 
45,00 €

409 	(Q9361) VENTURA DE TARANCO, Antonio.- 
Concordia establecida por el Xefe y Oficiales de 
Secretaría de la Nueva España, bajo el auspicio, 
protección y amparo de María Santísima Señora 
nuestra de Guadalupe de México y del Patriarca 
Sr. San Joseph. 1782, Madrid. 21x15. Plena piel 
decorada. Sin paginar (22 pgs). Papel de hilo. Tex-
to manuscrito y enmarcado. 300,00 € • 225,00 €

410 	(V2634) VERDEJO PÁEZ, Francisco.- Guía 
práctica de agrimensores y labradores, o trata-
do completo de agrimensura y aforage (En el que 
después de los principios indispensables de arit-
mética y geometría, se trata con toda extensión 
de la medida, tasación, repartimiento, nivelación 
y apeo de cualquier terreno, con las reglas para 
levantar su plano por varios métodos; igualmente 
que el modo de aforar por reglas sencillas y exac-
tas cualquier vasija, concluyendo con unas breves 
nociones de mecánica aplicada a los usos más co-
munes de la agricultura. Imprenta de Mateo Re-
pullés, 1822, Madrid. 13x09. Pasta española. 232 
pgs. Estadillos plegados. 150,00 € • 112,50 €

411 	(N0935) VILLA-URRUTIA, Marqués de.- Fer-
nando VII. Rey constitucional. Historia diplomá-
tica de España de 1820 a 1823. Francisco Beltrán, 
1922, Madrid. 22x15. 376 pgs. Partes subrayadas 
en primeras páginas. Firma de anterior poseedor. 
50,00 € • 37,50 €

412 	(V2705) VILLACASTIN, Thomás de.- Manual 
de exercicios espirituales para tener oración men-
tal. Imprenta de María Ángela Martí, s.a, Barcelo-
na. 14x8. Pergamino. 575 pgs. Papel de hilo. Se-
llo de biblioteca. Tapa semi desprendida. 120,00 € 
• 90,00 €

413 	(H0802) VILLAESPESA, Francisco.- Saudades. 
(Poesías). Librería de G. Pueyo, 1910, Madrid. 1ª 
edición. 18x13. 186 pgs. 125,00 € • 93,75 €

414 	(Q9370) VILLALBA MUÑOZ, Luis.- Últimos 
músicos españoles del iglo XIX: Felipe Pedrell 
semblanza y biografía. Imprenta de La Tierra de 
Segovia, 1922, Barcelona. 18x12. 108+21 pgs. 
80,00 € • 60,00 €

415 	(R1487) VINDEL, Francisco.- Manual gráfi-
co-descriptivo del bibliófilo hispano-america-
no (1475-1850). Con un prólogo de Pedro Sainz 
Rodríguez y otro de Vicente Castañeda y Alco-
ver. Tomos 1-12 excepto el Tomo VI: MI-O. En 
total, 11 tomos. Tomo I: A-B. Tomo II: C-CH. 
Tomo 3: D-F. Tomo IV: G-K. Tomo V: L-ME. 
Tomo VII: P-REG. Tomo VIII: REL-SAL. Tomo 
IX: SAM-T. Tomo X: V-Z. Tomo XI: Tasación e 
índices. Suplemento tomo XII: Siglo XV. F. Vin-
del, entre 1930 y 1934, Madrid. 32x23. Encuader-
nación nueva conservando las cubiertas origina-
les con puntos de óxido. XI pgs. de prólogo. Entre 
375 y 95 pgs. Numerosas reproducciones facsími-
les de cubiertas originales, ilustraciones y de tex-
tos. Tirada especial de 50 ejemplares numerados 
en papel couché mate amarillo. Ejemplar nº26. 
2.250,00 € • 1.687,50 €

416 	(E9541) VINUESA, Licenciado don Joseph de.- 
Diezmos de Legos en las iglesias de España (Dis-
cursos histórico-jurídicos en que por lo respectivo 
a España se averiguan el origen de las costum-
bres de pagar diezmos los labradores a las Igle-
sias y sus Ministros: Época de introducción: Au-
toridad que la fomentó y extendió: bienes con que 
antes de ella se dotaban los templos y el clero...). 
En la Oficina de Don Benito Cano, 1791, Madrid. 
20x15. 1/2 piel. 264 pgs. Buen papel. Bordes algo 
rozados. 420,00 € • 315,00 €

417 	(E9797) VIRGILE.- Les Bucoliques et les Géor-
giques. Traductions nouvelles par J.A. Amar et 
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Ch. Héguin de Guerle.  Auguste Delalain, 1827, 
París. 20x13. 1/2 piel. LXXII+344 pgs. Texto en 
francés. 60,00 € • 45,00 €

418 	(T2568) VITERI, Félix S de.- Homenaje de de-
voción y amor a San Juan de la Cruz, Doctor de 
la Iglesia. Crónica y conferencias místicas del se-
gundo centenario de su canonización, celebra-
do en Segovia, en octubre de 1927, bajo la presi-
dencia efectiva del excelentísimo Sr. Doctor Don 
Manuel de Castro Alonso, Obispo de esta Dióce-
sis.  El Adelantado, 1928, Segovia. 24x16. 283 
pgs. Ilustraciones. Pequeñas faltas en la esquina 
superior derecha de las primeras páginas. 50,00 € 
• 37,50 €

419 	(V2658) VIVES, Juan Luis.- Diálogos de... tradu-
cidos en lengua castellana por el Dr. Christoval 
Coret y Peris. Quarta edición, corregido el texto 
y mejorada la traducción por el mismo traductor. 
Añadidas también algunas notas, para mejor inte-
ligencia de ambas lenguas. Don Benito Monfort, 
1767, Valencia. 15x10. Encuadernación de época 
en pergamino. 491 pgs. Texto en latín y castellano 
en páginas enfrentadas. 500,00 € • 375,00 €

420 	(E9569) VOYAGEUR, Manuel du.- La Suisse et 
les parties limitrophes de L´Italie, de la Savoie et 
du Tyrol. Karl Baedeker/Paul Ollendorff, 1885, 
Leipzig/París. 16x11. Plena tela. 503 pgs. Texto 
en francés. Con numerosos plano plegados. Can-
tos decorados 60,00 € • 45,00 €

421 	(E9694) VV. AA.- Almanaque político y literario 
de La Iberia para 1861. Imprenta y Redacción de 
La Iberia, 1861, Madrid. 20x14. 1/2 piel con hie-
rros. 268 pgs + 130 páginas de anuncios. Texto a 
doble columna. 200,00 € • 150,00 €

422 	(E9618) VV. AA.- Colección de leyendas: Por un 
alfiler (J.T. de Saint Germain). Juegos peligrosos 
(Luis Enault). Cuentos escojidos de autores an-
glo-americanos (M.J. Bénder). Las aventuras del 
capitán coquelicot (Vizconde Ponson du Terrail). 
La mujer misteriosa (Luis Enault). 5 obras en 1 
volumen. Imprenta de la Política, 1866, Madrid. 
17x11. 1/2 piel. 124+106+154+325+123 pgs. 
150,00 € • 112,50 €

423 	(S1854) VV. AA.- COLECCION OBRAS DEL 
TEATRO ESPAÑOL. 13 números. 1: Agus-
tín MORETO.- El lindo Don Diego. 5: José ZO-
RRILLA.- Don Juan Tenorio. 9: Luis VELES DE 
GUEVARA.- Reinar después de morir. 10: Lope 
de VEGA.- El villano en su rincón. 12: CALDE-
RON DE LA BARCA.- El alcalde de Zalamea. 
15: Lope de VEGA.- Los siete infantes de Lara. 
16: Calderón de la BARCA.- La dama duende. 17: 
CERVANTES.- Numancia. 18: TIRSO DE MO-
LINA.- El burlador de Sevilla. 22: GUILLEN DE 
CASTRO.- Las mocedades del Cid. 25: MORA-
TIN.- El sí de las niñas. 27: TIRSO DE MOLI-
NA.- El condenado por desconfiado. 29: Lope de 
VEGA.- La estrella de Sevilla. Editora Nacional, 
1963-71, Madrid. 19x9. 150 pgs. por volumen. 
90,00 € • 67,50 €

424 	(T2816) VV. AA.- Diccionario de la Lengua. 6 to-
mos. Argos Vergara, 1991, Barcelona. 24x17. En-
cuadernación editorial. 2008 pgs. Ilustrada con 
fotograbados, facsímiles, mapas, grabados y re-
producciones de dibujos (negro/color) entre tex-
to. 50,00 € • 37,50 €

425 	(T2857) VV. AA.- Edgar Wallace: “La con-
desa misteriosa”. Basil Carey: “Islas peligro-
sas”. Edgar Wallace: “El abad negro”. Mac Vi-
car: “El dedo doblado”. Charman Edwardes: “Las 
diez y trece”. G. Eberhart: “La zapatilla de cris-
tal”. D´Errico: “Un grito en la niebla”. Cherbu-
liez: “La aventura de Ladislao Bolski”. Scerba-
nenco: “El perro que habla”. Scerbanenco: “Dos 
viven bien”. Valentine Williams: “La bombonera 
de oro”. Hugh Clevely: “La cuadrilla del ángel”. 
Scerbanenco: “El antro de los filósofos”. Barraco: 
“La segunda noche”. Vanda Bonta: “Una noche de 
agosto”. Ellery Queen: “La ciudad desgraciada”. 
Oppenheim: “Sir Adam ha desaparecido”. I. Tur-
guenef: “Nido de nobles”. Cleve Adams: “Shan-
non, detective particular”. Cherbuliez: “El novio 
de la señorita Saint-Maur”. Bruce Graeme: “Tra-
bajo para el verdugo”. Mark Cross: “El misterio 
de la gruta”. Bruce Graeme: “Un caso para Salo-
món”. A. de Angelis: El misterio de las tres orqui-
deas. 23 obras en 4 volúmenes. Maucci, Las No-
velas de la Palma, 194., Barcelona. 21x16. 1/2 piel 
con nervios. Entre 135-175 pgs por obra. Conser-
van cubiertas originales. Sello de anterior posee-
dor. 240,00 € • 180,00 €
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426 	(T2565) VV. AA.- El castillo de Loarre (Isidro 
Gil); Mortalidad infantil de Valladolid, sus prin-
cipales causas y medios para combatirla (Eduar-
do Romero); Contestación al discurso del acadé-
mico electo Dr.D. Eduardo Romero Frayle (Luis 
Díez Pinto); Discurso leido en la Universidad de 
Valladolid en la solemne inauguración del cur-
so académico de 1905 a 1906 (Antonio Simone-
na Zabalegui). Repetido. Discurso leido en la Uni-
versidad de Valladolid en la solemne inauguración 
del curso académico de 1910 a 1911 (Vicente Gay 
y Forner); Discurso leido en la Universidad de Va-
lladolid en la solemne inauguración del curso aca-
démico de 1913 a 1914 (León Corral y Maestro). 7 
obras en un volumen. Santarén, 1905-1909, Valla-
dolid. 25x18. 1/2 piel. 78+44+66+82+82+96+119 
pgs. Bordes y lomo algo rozados. 240,00 € • 
180,00 €

427 	(T2856) VV. AA.- G. Eberhart: “Le tres scim-
miette”. Janos Fothy: “Il villino sul Danubio”. 
Ezio D´Errico: “L´uomo e la stella”. Faith Bald-
win: “Viaggio interroto”. S. González Anaya: 
“Nido di cicogne”. Marco Somma: “Il testimonio 
di cera”. Ezio D´Errico: “ Il segreto”. Katrin Ho-
lland: “La principessa”. Rodolfo Török: “Sei mesi 
di vita”. Niels Meyn: “Appuntamento all´albergo 
del lido”. De Vere Stacpoole: “Caccia al tesoro”. 
Ezio D´Errizo: “Quello del campeggio”. Mabel 
Seeley: “Il villaggio che mormora”. Kathleen No-
rris: “Segreto di famiglia”. Virginia Hanson: “Te-
rrore nel fortino”. Ezio D´Errico: “L´ospite inat-
teso”. Pina Ballario: “Balletto Jamaica”. Carmen 
de Icaza: “Chissà...!”. Ilona Katona: “L´anima ve-
glia”. Faith Baldwin: “Magia bianca”. Edmund 
Finke: “Il colpevole perde la partita”. 21 obras en 
4 volúmenes. A. Mondadori Editore, Colección I 
Romanzi della Palma, 1942-1943, Verona. 21x16. 
1/2 piel con nervios. Unas 160 pgs por obra. Tex-
to en italiano. Conservan cubiertas originales. 
150,00 € • 112,50 €

428 	(T2621) VV. AA.- Grenade. Historia de la ciudad 
con grabados y un con juego de 40 diapositivas 
Aguilar, 1965, Madrid. 23x14. 1/2 tela con sobre-
cubierta. 56 pgs. 40 diapositivas. Texto en francés. 
Numerosas ilustraciones. 60,00 € • 45,00 €

429 	(Y9375) VV. AA.- GUIA de Andalucía, Galicia, 
Pais Vasco, La Rioja, Navarra, Castilla y León, 

Madrid, Baleares, Aragón, Cataluña, Extremadu-
ra, Canarias, Comunidad Valenciana, Castilla la 
Mancha, Asturias, Murcia, Cantabria. (Historia, 
gastronomia, monumentos, medio ambiente, tra-
diciones, rutas). En total 18 tomos. El Mundo de 
los Viajes, Colección Las Guías Visuales de Es-
paña nº1-18, 2000, Madrid. 23x13. 260 pgs. por 
tomo. Ilustr. y fotos a color. 150,00 € • 112,50 €

430 	(T2452) VV. AA.- Los españoles pintados por si 
mismos. Biblioteca de Gaspar y Roig, 1851, Ma-
drid. 27x17. 1/2 piel. 382 pgs. Ilustraciones. Tex-
to a doble columna. Tapas algo fatigadas. Esquina 
inferior derecha de la tapa de la tapa delantera e 
izquierda de la trasera, con faltas y puntas rizadas. 
Por lo demás, buen ejemplar. 90,00 € • 67,50 €

431 	(S1803) VV. AA.- MI NOVELA, Biblioteca. 70 
números entre el 7 y 286. Editorial Tor, Colec-
ción de “Novela Rosa”, 1931-1936, Buenos Aires. 
18x12. Aprox. 150 pgs cada ejemplar. 900,00 € • 
675,00 €

432 	(R2513) VV. AA.- PERSONAJES DE LA HIS-
TORIA DE ESPAÑA. Enciclopedia completa. 
En total 13 tomos. Personajes ordenados alfa-
béticamente. Espasa / ABC / Endesa, 1999, Ma-
drid. 28x21. Cartoné editorial con sobrecubierta 
Unas 140 pgs. por tomo. Fotos en b/n. 120,00 € 
• 90,00 €

433 	(E9696) VV. AA.- Volúmen facticio en el que se 
han encuadernado juntos los siguientes opúsculos: 
“Carta del venerable siervo de Dios, Don Juan de 
Palafox y Mendoza al Sumo Pontífice Inocencio 
X”. Traducida del latín al castellano por Salvador 
González. “Documentos relativos al desembarco, 
arresto y muerte de Murat”. “Manifiesto de la Jus-
ticia, de la importancia y de la necesidad que ha-
lla el Rey Nuestro Señor para oponerse a la agre-
sión del usurpador Buonaparte, procurar el reposo 
y tranquilidad de la Europa, y proteger los dere-
chos de la Humanidad y de la religión en alian-
za unión con los soberanos que firmaron en Viena 
la declaración de 13 de Mazo del presente año”. 
“Fiestas y obsequios del Ilmo. Sr. Dean y Cabildo 
de la Santa Iglesia Catedral de Orense, a su digní-
simo obispo el eminente señor D. Pedro Queve-
do y Quintano en celebridad de haber sido creado 
Presbítero Cardenal de la Santa Iglesia Romana”. 
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“El arzobispo de Burgos, inquisidor General, a 
sus amados diocesanos” y otras obras. Imprenta 
Real, 1766-1817, Madrid. 19x14. 1/2 piel. Unas 
500 pgs. aprox. Pequeñas perforaciones en la par-
te superior del lomo. 900,00 € • 675,00 €

434 	(T2579) WALKER, John.- A critical pronoun-
cing Dictionary, and expositor of the English Lan-
guage. The whole interspersed with observations, 
etymological, critical, and grammatical.  Caxton 
Press, 1834, London. 18x12. Encuadernación edi-
torial. 587 pgs. Lámina del autor. Texto en inglés 
y a doble columna. 120,00 € • 90,00 €

435 	(H6844) WILDE, Oscar.- Obras completas. Re-
cop., traducción, prefacio y notas explicativas de 
J. Gómez de la Serna. Aguilar, Colección Obras 
Eternas, 1967, Madrid. 18x14. Piel editorial 1311 
pgs. Retratos. Texto a dos columnas. Papel Biblia. 
Lomo ligeramente gastado. 50,00 € • 37,50 €

436 	(E9590) XIMÉNEZ SAMANIEGO, Joseph.- Re-
lación de la vida de la V. madre Sor María Jesús, 
abadesa que fue del convento de la Purísima Con-
cepción de la Villa de Agreda. Imprenta de la Cau-
sa de la V. Madre, 1762, Madrid. 17x12. Pergami-
no. 448 pgs. 200,00 € • 150,00 €

437 	(V2641) YOUNG, Edward.- The Complaint, or 
night thoughts on life, death and immortality. 2 
volúmenes en 1 tomo. Richard Scott, 1798, Glas-
gow. 14x09. Pasta española. 176+184 pgs. Texto 
en inglés. Hojas amarronadas. Encuadernación le-
vemente fatigada. 80,00 € • 60,00 €

438 	(E9620) ZACCARIA, Abate.- Dejemos las co-
sas como están, o sea disertación sobre la muta-

bilidad poco entendida de muchos de la disciplina 
eclesiástica. Traducida al español por el presbíte-
ro Don Manuel Santiago Moreno, bachiller en Sa-
grada Teología. Imprenta de Don Eusebio Agua-
do, 1838, Madrid. 18x11. 1/2 piel con puntas. 
XXIII+232 pgs. Sello de biblioteca. Tapas algo 
fatigadas. 150,00 € • 112,50 €

439 	(WA1890) ZAVALA, Huguette.- América inven-
tada. Fiestas y espectáculos en la Europa de los 
siglos XVI al XX (El americano en Europa. El 
europeo en América. Los peruanos. Atala. Cristo-
bal Colón. Moctezuma/Hernán Cortés) Turner, El 
Equilibrista, 1994, Madrid. 1ª Ed. 34x23. Tela edi-
torial 198 pgs. Papel verjurado. 90,00 € • 67,50 €

440 	(E9836) ZEPER DEMICASA, J.J (Borriquero del 
asnólogo).- El asno ilustrado o sea la Apología del 
Asno con notas y elogio del rebuzno por apéndi-
ce, por un asnologo, aprendiz de poeta. Corregido 
todo, reformado e ilustrado con nuevas copiosí-
simas anotaciones históricas, criticas, filológicas, 
geográficas, físicas, médicas, filosóficas, políticas, 
morales y religiosas. Moya y Plaza, 1868, Madrid. 
19x13. 1/2 piel. 582 pgs. Con una lámina. Puntas 
algo rozadas. 300,00 € • 225,00 €

441 	(Q9369) ZULUETA Y GOMIS, José.- Impresio-
nes del Rif. Imprenta de José Sabadell, 1916, Bar-
celona. 22x14. 138 pgs. Intonso. 50,00 € • 37,50 €

442 	(C0987) ZWEIG, Arnold.- Lorenzo y Ana. Tra-
ducción de Francisco Ayala. Ediciones Hoy, 1930, 
Madrid. 19x13. 231 pgs. Mínima pérdida en cu-
bierta anterior. 60,00 € • 45,00 €
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